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i, i+r+1 { 1.2,«sn—r—1,
n—r—1 f n—~2 n—2 s (n—2)1
N s G . ,

Cvn—r—1Dm—2)1,
p=Ciln—r—1Dn—21/n! =2u—r—1)/[n(n—1)].

2 . ) . ,
Y (n—1)) s
p=Ci(n—1)1/n! =2/n.
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(2 0 B,
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3.
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(3) P(AAA,_)>0,

P(AA,AD
=P(ADP(A,|ADP(A; A A P(A, A Ay A, ).
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P(AY#P(A|B).
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AB . .
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P(AB)/P(B) . P(AB) P(B) 0
P(AB). ,
1 A.B . P(B)#0, P(A|B).
A.B , P(AB)=0,
i P(AB) _P(A)—P(AB)  P(A)
PAIBD="p 5= 1-p@B) —1-PB)
2 n ) ’

e 31 o



(m

A , B

P(B|A).
,LP(A)=P(A)=1/2.
A nl/2 JAB  (n—1)!
b ~ )’

i _PAB)_ (n—D1 [nl/2_ 2
PBlA)= PAY  nl /n! on’
PBIA=(—11 =2,

2 n
3 5 ’ ern
5 , n (mn<lm) 10
Aysdos**tsddy, n 10 ) b]ybzy"',bm
5 . , ) 10
2 5 1)
Ay Ay ’
m
P<A1)_m+1
5 10 a)say ).
PA, A =",
m
P(A, A A)=""2
3| A1, m—1"
m—n-+1

P(An |A1A2"'A,171):n27n_._2 [}

P(A A, A)=P(ADP(A,|A)P(A,|AA;A,_D

m m—1 . .m—nJrl

:m—ﬁ—l. m m—n-+2

¢ 32 e



6'=216,A P3
120,AB PiCi=60,
P(A)=120/216=5/9, P(AB)=60/216=5/8,
P(B[A)=60/120=1/2.

5 r N s
’ a . ’
A (i=1,2,3.4) { s
AAAA,,
P(AAAAD)D=PADP(A,|ADP(A,|AA)DP(A|AAAL)
_r r+a . t . t+a
r+t r+t+a r+t+2a r+t+3a
_ rt(r+a)(t+a)
+0) Gt+t+a) (r+it+2a) r+1+3a)’
6 3 s 1
1 ( ).
A 1 , B 1
., PB|A P(B|A)=P(AB)/P(A).
P(AY=1/2)*=1/8, P(A=7/8,P(B)=17/8.
A B .AB=A+B,

P(AB)=P(A)+P(B)=1/4=—=P(AB)=3/4,
P(B|A)=P(AB)/P(A)=(3/4)/(7/8)=6/17.
7 n m ’ 2

e 33



A2 1 , A, 2
) P(A,|AD.
A, DA,
AA,=A,, P(AA)=P(A).
P(AD=1—P(A)=1—C%:,/C:
=[mCn—m—1D 1/ [n(n—1)],
P(A)=C,/Ci=[mm—D]/[n(n—D],
P(A,|JAD=P(AA)/P(A)=P(A,)/P(A)
=m—1)/Cn—m—1).

8 B) 2 s 3
B 2 , A )
, B=A,1tA;+A +A;.
A; s BDA;,A3;B=A;,
PAH=CY/2°, PB)=({(Ci+CiHCIHCH/2°
( 5 2> LA Cs ).

P(A;|B)=P(A;B)/P(B)=P(A;)/P(B)
=C/(C:HCIH-Ci+CH=5/13.

. . . (1)
( VB s By s B,y
P(B) P(A|B) : (2) P(A|B)
P(B:|A),
9 . . ,
20% ,40% ,40% , 5%,
4% ,3%. 1 . ?
AL As LA, NN ,
B .

e 34 o



P(A]):O.Zv P(Ag):0.47 P(Ag):0.49
P(B‘Al):O. 05, P(B\AZ):O. 04, P(B\Aj):(). 03.
AlaszAs ’ ’

3
P(B)= > P(ADP(B|A)
i=1

=0.2X0.05+0.4X0.0440.4X0.03=0.038.

10 ZA 50
;B 30, 18 .
( ).
(D ;
(2 ,
A.B A .B
(D P(C,|A)=1/5,P(C,|B)=3/5, s
PCH=PAPC,|AD+P(BPC,|B)
S O R I
_2( 5+5) 5°
(2)

P(C,|CH=PC,CH/PC))
=[P(APCC,|A)+PBYPC,C,|B)Y]/P(C))

:% \ 5100§499+§§§§;J /%:O' 1856.
11 0.9. .
0. 02,
0.05.
(0 ;
(2)
B , A

.35

10



. ALA LP(A)=0.9,P(A)
=0.1,P(B|A)=0.98,P(B|A)=0.05.
@D) ;
P(B)=P(APB|A+P(AP(B|A)
=0.9X0.9840.1x0.05=0. 887.
(2) )
P(A|B)=[P(AP(B|A)]/P(B)=0.9X0.98/0.887
=0.994.
12 , . .

0.2,0.1,0.3  0.4.
. 1/3.,1/12  1/4,

1')) . A19A29A3,A,1
N N ) A19A27A39A4

4
P(B)= > P(ADP(B|A)
i=1

=0.2X1/34+0.1X1/1240.3X1/4+0.4X0
=0.15.

P(A,|B)=(0.3X1/4)/0.15=0. 5.
13
0.4,0.3,0.5,

N N s

’

“ ”»

Ay Ay A,
. P(A)=0.4,P(A;)=0.3,P(A;)=0.5. A
. B
P(B[A).
B .
e« 36 o



P(AIB)=PA)D[1—P(A) J+[1—P(A,) JP(A)
=0.3%X0.5+0.7X0.5=0.5,
P(A|B)=P(A,)P(A,)=0.3X0.5=0.15,

P(B|AY=[P(B)PA|B)]/[P(B)P(A|B)+P(B)P(A|B)]
=0(0.4X0.5)/00.4X0.5+0.6X0.15)=20/29.

14 24 s
5 A )3 B ;
4 6 2
, A s 1 3 B s
1 ,
A
A , B
B , C
( 1.12)

P(A)=5/8, P(B)=3/8;
P(ClA) =1/2, PC|A) =1/2;
PC|B)=3/4, PC|B)=1/4. 112
P(C)=P(C|AP(A+P(C|B)P(B)
=1/2X5/843/4X3/8=19/32.

15 :
90% ., 20%.
0.1%,

37 e



A s B
? BZ ’ BI’BZ
,P(B;)=0.001,P(B,)=0.999,P(A|B) =
0.9,P(A|B,)=0.2, , ,
P(B)P(A|B)
P(B)HPA|B)+P(B,)P(A|B,)
= (0. 001X0.9)/€0.001X0.940.999X0. 2)

=0. 0045.

s P(B,|A)F#P(A|B),

1.
E A,B, PAB=PAPB),
A,.B ) A.B
(1) A.B . A B,A B,A B .
2> A,B s PBlA=PB),P(A|B)=P(A).
2.
A,B.C ,

PAB)=PADPB), PBCO=rPBHPC),
PAC)=PAPC), PABC=PAPBIPC),
« 38 .



A,B,C

n Ay Ay Ay EA<k<n) 1<
iy <iin,s
P(A; A, A D) =P (A, DP(A,)P(A,)
C AL A A,

2"—n—1
E noo ) n
E A A, E
L noo E =n
n , A D
n A k
P{X=k}=Cp'(Q—p) "
P{X=k}=Clpt(1—p)" (p+g)"
" .
1. A.B A,B
?
A.B , A
B s ; A,B , A
B . .
1.13 A.B ¢ (@) A,B C (b))
:A,B AB , A.,B

« 30



AB|
B
A B
A
(a) (b)
1.13
’
3.
’
A1 9A27 b 9An
n
ABC

AB=(.

A,B,C s
, PLA=PB)=PC)=

1/2,P(AB) =P (AP (B)=1/4,P(AC) =P (A)P(C)=1/4,

P(BC)=P(B)P(C)=1/4,

b

o 40 o

P(ABC)=1/4#P(A)P(B)P(C).



0. 95.

s , 0 .1
10 N .

, E A, E

’ n

: (D) )

;(2) D)
, ( ),
1 N N
2%’3%96%’ ’

Al’A29A3 A A} 9 A

. P(A]):O. 989P(A2):O. 979P(Ag):

P(A)=P(AAA)=P(ADP(A,)P(A;)=0.90307,
, p=1—P(A)=0.09693.
, 0.15, 0. 20.
o 4] .



A,B . ;
. . , P(A+B),
PA+B)=PA)+P(B)—P(AB)
=P(A)+PB)—PAPB)
=0.854+0.8—0.85X0.8=0.97.

3 )
0.4,0.5,0.7,
(D ;
(2
A; l s
P(A)=0.4, P(A,)=0.5, P(A;)=0.7.
(1) B ,
P(B)=P(AA,A;UAAAUAAAD ( )
=P(AAA)+P(AAAD+P(AAAD ( )
=0.4X0.5X0.34+0.6X0.5X0.3+0.6X0.5X0.7
=0. 36.
2 C R

=1—0.6X0.5X0.3=0.91.

4 1.14 s 1,2,3,4,5,6
]3’ s
(D 2 3 s
’ /?2; 1 293 ’
, 1=0—=pA—=pH=p+p*—p°.
p’ ’

o 4D e



0.

6

E?E pJ;_'

(@)

pr=pptp —=pH=p"+tp—p"

(2) .
102 1,23 , .
(1—Q—pA—p)]p;
P 5,6 , .

P =1—[1—p*Q—p)]JA—p)(1—p»
=p+3pP—ap’—p'+3p°—p°.
5 3 .A.B
0. 4. A 2:0 , A .
A; (i=3,4,5) A ] , B A
, P(A)=0.6.
P(B)=P(A,UA;A,UAAA)
=P(A)+PAHDPAD+PAHDP(ADP (A
=0.6+0.6X0.440.6X0.4*=0. 936.

(1) n ;
(2) n
) A;

.43



) , PA)HY=1—M/N.
(1) py =P(A A, A)=P(ADP(A)P(A)
=0—M/N)".
(2) po=1—p;=1—1—M/N)".
7 P(A)>0,P(B)>0,
A.B <=P(A|B)=P(A|B).
A.B ,
P(A|B)=A,P(A|B)=A,
P(A|B)=P(A|B).
P(A|B)=P(A|B),
P(AB) DP(AB) P(AB) P(A)—P(AB)

PB)  py o PMB . 1—P(B)
P(AB)=P(AP(B), A.B
8 A,B , P(AB)=P(AB)=1/4,
P(A) P(B).
A,B .A.B LJA.B

P(AB)=P(A (A —PB))=1/4,
P(AB)=P(B)(1—P(A))=1/4,
PA)—PAPB)=P(B)—P(B)P(A)
=—=PrA=ra,
P(A)—P(A)'=1/4=—P(A)=P(B)=1/2.

’ . '(1)
A P (2) A
PCA) )3 (3) P () (

o 44 o
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(g+p)'=Cip°qg"+CLpg" ' +Cip*q 2+ =1,
(q—p)'=Cp'q"—Crpq" ' +Cip*q" >+

p=Copg" HCpPg" e
=[1—(g—p)"1/2=[1—U—2p)"]/2.

10 0,1,2
s 0.6,0.3,0.1.
s 1,
A ) B, (l':0,1,2)
] , G l
P(A):P(BQC<)+B()C2+E()CO) ( N )

=P(By)P(C)+P(BHPCy)+P(BHPCy)
=0.1X0.640.6X0.1+0.4X0.4=0. 28.
X s
P{X=3}=1—P{X=0}—P{X=1}—P{X=2}
=1—C1,X0.28°X0. 72"%—C1,X0. 28X 0. 72"
—(C1,}0.28°X0. 72"
=0. 696.
11 s 0. 05, 50

50 50 : ’ ’ o0
1 . p=0.05,n=50,
p=C%X 0. 05°X 0. 95°+C}, X 0. 05X 0. 95 =0. 2794.
12 15000 150
. 45 .



100, 2
s, N=15000,M=150,n
=100,

__ 2 98 ~100
P =C 15001850/ Ciso00 s

n . p=0.01 : .
P ~>Che0 X 0. 017X 0. 99%
n ., A=np=1, (
),
P12 Xe /21,
13 , A b n
s A ? n
A P1s i

Ak (k:0917'°') A s A
p=1—Cop’(A—pH=1—U—p)".
p=ps  pre=1—U—p)",
1—p=A0—p)'==In(d—pp=nln(1—p),
n=In(1—p)/In(1—p).

14 n LA
0. 3. 4 , A » B ;
A , B 0.6; A s
B . B
Ao A, A , A, A
s A ALLA, )

P(A)=C}1X0.3"X0.7'=0. 2401,
P(A)=CiX0.3X0.7°=0.4116,
o 46 o



P(A,)=1—P(A,)—P(A)=0.3483.
P(B|AD=0, P(B|A)=0.6, P(BlA)=1,
P(B)=PADP(B|AD)+PADP(B|AD+P(ADP(B|A,)
=0-+0.6X0.4116+1X0. 3483=0.5953.
15 10 ,
10 kW. 12 min,
s 50 kW
10 ?
s 5)
10 sp=1/5,
P{X<5}=P{X=0}4+P{X=1}+P{X=2)
+P{X=3}+P{X=4}+P{X=5}

5 , . i
1\ 4
=>al 5 [— —0.994.
; ( = 5] 994
16 (Banach ) , n
(1 N r 5
(2) r
B,,B, . P(B,) =
P(B,)=1/2.
(1) N r [} 27’1_7’
n B, ( Yin—r B, + 2n—r-+1 B,
n—r n—r , B,

“ ”
b

Pe=2XCh, X (1/2)" X (1=1/2)" 7" X1/2=C,_, /2"

2 B B, ( B, )1/2
B.( By

47 .



&)
Bl( Bz) ’

D
1.
oAy =1

{ =
(A) AL A, A,
(C) A),A, LA,

n—r—1, (

B, n+1 n

pe=Cu /2

( s
( ) )

’ :Al:{
}9A3:{ N
( ).

H

). (A). (B

9A1 aAa
2.
o 48

s Az Ay
A B,(

(B) A,,A3,A,
(D) Ay, A3, A,

» (D)
, (O

2n—r

(2003
CALA,

yo Ay

)



M)
(B
©
(D

b

AB#J

AB#J
AB# U,
AB# U,
(B). (C)
A=0(

PBPUH=P(AP(B),
rcaors), A.B

(A) {Im/ 0}?
(O {T =20t 5

4.

©,

A,B

(A) P(C)=P(AB);

(B) P(CY)=P(A+DB);
(C) PIOOP(AD+PB)—1;
D) P(OO=ZPAD+PB)—1.

5.

(D).

A,B 5
A,B
B.B ;
A,B
), ADB
A.B ;
(A, (D)
4 s
2
B) {T =t}
(D) {T =t
(T =t0)

(2003 )

s P(AB)=P(B)=
A#  P(AB)#

tos

r['(l)gy‘(z)gy‘(S)g']'(/l)

, E

(2000 )

(1992 )

PAB)=P(A)+P(B)—PA+B),
PAB)=ZP(A)+P(B)—1,
rCH=rPAB =P (A)+rB)—1.

A B

( ).

(AA B

(B)A B ;

¢ 49 o



(C) PAB)=PADPB); (D) P(A—B)=P(A).

(1991 N
D). (A) (O . A+B=0 A B
A B NGE))
6. A , A
C
(A) : ;
B) ;
(© ;
(D) . (1989 )
(D). B={ b, C={ y s
A=BC=B+C=B+C.
7. A B, PA—B=( ).

(A P(AY—P(B); (B) P(A)—P(B)+P(AB);
(C) PA—PAB); (D) PCA+P(B)—P(AB).

(1987 )
(©). .
8. AB P(AB)=P(AB), P(A)=
ps P(B)= . (1994 )

P(AB)=P(AB)=P(AUB)=1—P(AUB)
=1—[P(A)+P(B)—P(AB)]
=1—P(A)—P(B)+P(AB),
P(B)=1—P(A)=1—p.
9. P(A)=P(B)=P(C)=1/4,P(AB)=P(BC)=0,
P(AC) =1/8, A.B.,C
(1992 )
P(AB)=P(BC)=0, P(ABC)=0.
P(A+B+C)=P(A)+P(B)+P(C)—P(AB)
.50.



—P(BC)—P(AC)+P(ABC)

=3/4—1/8=5/8,
10. P(A)=P(B)=P()=1/4,P(AB)=0,P(AC)=

(1992 )
PA+B+C)=1—PA)—PB)—PC)+P(AB)
+P(AC)+P(BC)=1—3/4+1/3=5/12,
P(ABC)=1—5/12=17/12.

11. C.C,E,E.I,N,S 7 ,
SCIENCE . (1992 N
p=PiPiP\P,PIP\P|/P}=4/71 =1/1260.
12. 0<y<v2ar—2* (a ) ,
x /4
(1991 )
1.15
?Tcaz, %a“r ol E
1
2 1.15
’%ava%aQJ /( %az‘ :%Jr%.
13. A,.B AUB 0.4,
0.3 0.6. B B s AB P(AB)
= . (1990 )
PA+B)=P(A)+P(B)—P(AB),
P(AB)=0.4-+0.3—0.6=0.1,
P(AB)=P(A)—P(AB)=0.4—0.1=0. 3.
14. 0,1) s {
6/5} . (1988 )

5] e



( 1.16).

)

p=1><I—SAM'D:I—%X%X%:l—%:%.
» 15. P(A)=0.4,P(A+B)=0.7.
(AN c (1) A.B ., P(B)=
:(2)  A,B . P(B)=

- . (1988
5 1\6_\x (1) P(AB)=0,

i PA+B)=P(A)+P(B),
P(B)=0. 3.

116 (2) P(ABY#0.  A.B
PA+B)=PA)+P(B)—PAPB),  P(B)=0.5.
16. 2’ Bx+C=0, B.C

. p
q. (1996
(B.C) (1,1),++.(6,6) 36
. B—4C=0; . B'=4C.
1.1 .
»=19/36, ¢=1/18.
1.1
B 1 2 3 4 5 >
B*>=4C 0 1 2 4 6 19
B*=4C 0 1 0 1 0 2
17.  A.B . P(A)=0.7,P(A—B)=0. 3,
P(AB). (1991

P(AB)=P(A)—P(A—B)=0.7—0.3=0. 4,
P(AB)=1—P(AB)=0. 6.

¢ 52



18. 0,1,2,++-,9 10 3 s

A ={3 0 5};
A,=1{3 0 5. (1990 v
3 Ci 0 5 C:
, 0 5 205—C5

P(A)=C3/Ciy=T7/15,
P(A)=QC;—C3)/C3,=14/15.
19. A,B,C A+C=B+C, :A=B ?
(1988 )
A={1,2,3,4,5},B={1,2,3},C={4,5},
A+B=B+C, A#B.

20. A B, AUB=B ( ).

(A) ACB; (B) BCA;

(C) AB=; (D) AB=(. (2001 )
D). AUB=B, ACB, BCA,AB={,
(D).

C

1. A.B . 0<P(A<,P(B)>0,P(BlA)

=P(BlA), ( ).

(A) P(A|B)=P(A|B); (B) P(A|BY#P(A|B);
(C) P(AB)=P(APB); (D) P(AB)F#P(A)P(B).
(1998 )
©. P(B|A)=P(B|A),
P(AB)/P(A) = P(AB)/P(A),

P(AB) P(AB) P(B)—P(AB)
PCA) P 1-PA)
P(AB)—P(AB)P(A)=P(A)P(B)—P(A)P(AB),
P(AB)=P(A)P(B).

53



2. 0<P(B)<1, P[(A+A)|IB]=PCA |B +
P(A,|B), ( )

(A) PL(A+A) |B]=P(A,|B)+P(A;|B);

(B) P(A,B+A,B)=P(AB)+P(A,B);

(C) P(A+A,)=P(A,|B)+P(A,|B);

(D) P(BY=P(ADP(BIAD+PA)NP(B|A,). (1996 )

B).
PL(A+A) |B]=P[(A+A)B]/P(B),

P(A, |B)+P(A,|BY=P(AB)/P(B)+P(A,B)/P(B)
=[P(AB)+P(A,B)]/P(B)
=P[(A,+A)B]/P(B),

Pl(A+A,|B]=P(A,|B)+P(A,|B) (B

3. A,B s, ACB,P(B)>0,

( ).

(A) PCA<<P(A|B); (B) P(A)<P(A|B);

(C) P(AY>P(A|B); (D) P(AZ=P(A|B).

(1996 )

(B). B#0N ,P(AO<P(A|B); B=0 ,P(A)
=P(A|B).

4. A.B,C , A.B.C
( ).
(A A BC ; (B) AB  AUC ;
(C) AB  AC ; (D) AUB AUC
(2000 )
(A). A,B.C ,

P(ABC)=P(AP(B)P(C)=P(A[PBIP) ]
=PrPAPBC),
A BC . A  BC ,
P(ABC)=PA)P(BCY=rPAPBHPO).
o 54



s. 0<<P(A)<1,0<<P(B)<1,P(A|B)+P(A|B)=1,

(A) A B ; (B) A B ;

© A B ; (D A B .
(1994 )
(D). A,B s

P(A|BY+PAIB)=P(A+P(A=1.

6. A,B.C ABC=J,P(A)=
P (B)=PrC)<1/2, PAUBUC)=9/16, P(A)=
(1999 )

P(AUBUC)=P(A+P(B)+P(C)—P(AB) —
P(AC) —P(BC)+P(ABC)=3P(A)—3[P(A) "+0=9/16.

PCA) . P(A=1/1 GB/4 ).
7. , 7 (=1,2,
3) p=1/0+. X
. P(X=2}= : (1996 )
{(X=2} ,
{ , ) I ) , PN , ) }
P(X:2>:%><(1—%J(1—% +(1—%J(1—%J><%
i3
8. 10 4 , :
: »
(1993 )
A; l ,
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P(AA)+P(AA)+P(AA)
=4/10X3/9+4/10X6/94+6/10X4/9=2/3,
p=1(4/10X3/9)/(2/3)=1/5.
9. A B 1/9,A
B B A . PA=
(2000 )
P(AB)=P(AB),
P(A)—P(AB)=P(B)—P(AB),

P(A)=P(B).
PAB)=P(APB)=[1—PA)][1—PB)]
=[1—PA 7T,
[1—PATP=1/9, 1—P(A)=1/3,P(A)=2/3.
10. A B 1% 2%,
A B 60% 40% .
. A )
(1996 )
A={ A by B={ B by P(A)
=0.6,P(B)=0.4,A,B .PC |A)=0.01,
P(C |B)=0.02, .

rc )=rrc [A+r;rc B
=0.6 X 0.01 + 0.4 X 0.02 = 0.014.

PAl H=rAOrc [A/PC H=3/T.
11. 50 ; 20 »30 ;

’ b

(1997 )

PC | H=rC | HPC | >+PC | HPC | D
=20/50X19/49+430/50X20/49=2/5.
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12. NN 60%,30%,10%,

(1994 )
A (i=1,2,3) NN . PAD+
P(A,)=0.9,
p=P(A)/[P(A,+A,)]=0.6/0.9=2/3.
13. A . A
19/27, A
(1988 )
P{k=1}=19/27.n=3,
Pk=1=1—Plk=0}=1—(1—19/27)°
p=1—V1-19/27=1—2/3=1/3.
14. . 10 .15 25
; 3.7 5
(D ;
(2) ,
(1998 )
B, (i=1,2,3) i . A (=
1.2) j . B,.B,,B; .

P(B)H=1/3 (i=1,2,3), P(A |B)=7/10,
P(A, |B,)=8/15, P(A,|B,)=20/25.

3
(1) P(A)=>,P(BOP(A,|B)
i=1

=1/3X(3/1047/15+5/25)=29/90.

(2) P(A,|B)=7/10,P(A,|B,)=8/15.P (A, |B;) =
20/25,P(AA, | B)=17/30,P(AA,|B,)=8/30,P(AA,|B;)=
5/30,
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3
_ > N[ 7 20| _ 61
P(Ag)—;P(b,)P(AZ\B,) 3( AR +25) o
3 ,

AN SN ppYP (A A Ry L[ 7 8 5|_2
P(AAZF%P(b,)P(A]AZ\b,) 3[30+30+30) -
T —p(A _2/61_20
P(A,|A)=P(A,A,)/P(A) = /9()*61.

15. 4 .
80/81, ? (1990
(1—p)'=1—80/81=1/81,
p=1—V1/81=1—1/3=2/3.
16. .20 . 01,2
0.8,0.1,0.1. .
, 4 ’ ’
1) a;
2) , 3.
(1988
A, (1:03172> l. . B

’

P(Ao):O.S’ P(A ):P(Az):O.la P(B‘Ao)zls
P(B|A)=C}/Cy=4/5, P(B|A,)=Cl/C},=12/19.

e =P =S PPE|A
i=0

=0.8X1+4+4/5x0.1+12/19X0. 1~0. 943.
B =P(B|A)=P(AB)/P(B)=P(A)P(B|A)/P(B)
=0.8X1/0.943=0. 848.
17. s 3 22 ;
4 o4
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(1987
A (i=1,2) i .
P(A)=3/5, P(A,|A)=5/9, P(A,|A)=4/9.
P(A)=P(ADP(A,|A)D+P(ADP(A,|A)
=3/5X5/9+2/5X4/9=23/45,
P(A|A)=P(AA)/P(A,)=(3/5%X5/9)/(23/45)
=15/23.
18. 10 2 . .

(1993
A ((=1,2) { )
P(AD=PADPA,|AD+PADP(A|AD)
=2/12X1/11+10/12X2/11=22/132=1/6.

19. 200 V.200~240 V 240 V
s 0.1,0.001 0. 2.
X ~N (220,257,
(D) a;
(2) , 200~240 V 8.
P{ngoo}:P{X_25220<2002_5220}:qﬁ(—o. 8)

11— &(0.8)—=0. 2118,
(200220 X220 _240— 220

P{200<X<240}—P{ S }

=20(0.8)—1=0.5763,
P{X>240}=1—P{X<240}=1—(0. 8)=0. 2119.
a=0.1X0.211840.001X0.576340.2X0. 2119
59 e

)



=0.0641.

s s 200~240V
B=0.57630.001/0. 0641=0. 0090.
20. A,B s A 0o 1,
P(B|A)=P(BlA) A B .
(2002
A 0o 1,
QD) A B s A B

P(B|A)=P(B), PB|A=PB),
P(B|A)=P(B|A).

(2) P(B|A)=P(B|A)
P(AB) P(AB) P(B)—P(AB)
P(A) — p4d)  1—-PA 7

PAB)[1—P(A)]=P(AP(B)—P(AP(AB),
PAB)=P(AP(B).
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0 E ) weE (),
X (w) s
X=X (w), X.

2.

X ., T , F(x)=

PiX<a} X ,

3.
(1) F(x)

R o<<x,, Flx)<F(x,);
(2) 0<F(x)<1, lim F(x)=0, lim F(x)=1;

(3) F(x)

x—>— o0 x>+ oo

, Fx+0)=F().

0 wE 0,
: (1)

e 6] e



5 (2) X

; , S
2. ?
F(x)=P{X<x) X
x s . X
(z),2,] F(x) , Pl <X<a,}=F(xy)
—F(x). , X

X (—oo,+00)

(—oo,+c0), Fo)=P{X<x}, ,

3. ?

: F(x)=P{X<x}, F(x)
=P{X<x}. F(x) Plo<X<x,} X
=, X=ux X s
P{X:I1} P{lez} )

’ ’ . X

« 62 .



4. ?
Xl_{ 1, ) X):{ 1, )
—1, ) —1,
X X, )
0, a<—1,
F(x)=<1/2, —1<x<1,
1, xr=1.
Fx)=P{X<x} s
s s X
F(x)=P{X<x} , (—oo,4o0)
x. F(x) ) F(x)
1 X
J r<—2,
(D) Fi(x)=<1/2, —2<2<<0,
1 =03
J O, <0,
(2) F,(x)=<sinx, 0<xr<m,
[ 1, T =T
J 0, <0,
(3) Fy(x)=<x+1/2, 0<<x<<1/2,
1 1, x=1/2.
(D JETMFl(I):29 0<F(<l.

. 63 e



(2) , F,(x)=sinx (w/2,7)

(3 s . Fx) =0 =x
~1/2 , |" Freodezr o, ,
’ F(I) ’ F(-T)
2 X

b, r<—1,
F(I)J o Tlsesh
2/3—a, 1<x<2,
1a—|—b, x=2,
P{X=2}=1/2, a.b X .
at+b6=1,2/3—a=1/2, a=1/6,b=5/6.
P{X=—1}=1/6, P{X=1}=1/3, P{X=2}=1/2.

3 s H, =
(—c0,0],H,=(0,1],H,;=(1,+c0] 0.2,0.5,0. 3,
(0,1] . H,.H,.H,
0,,1 , X , X .
H; H,; ,
P(H,)=0.2, P(H;)=0.5, P(H;)=0.3,
P{X<1‘\H1}:{O’ x<0,
1, x=0,
0, <0,
P{X<x|Hz}—Jx, 0<<a<l,
1, x=>=1,

0, x<1,

P{X<ax|H, =
(X<z|H;) {1, =1,

o G4 o



F(z) = P{X < x) ZP(H YP{X < x|H,},

J —oox<0,
F(x)=+0.240.5x, 0<<a<l,
1 1, 1<a<+-co.
4 X

_Jl/(sz)’ SO
@ , = ©

1mf’(x)—l, ©) 1;

’ hm—lzzl’ @ 0, @

13 .T}O.

F(x)=

5 X
F(x)=A+Barctanx (—oco<g<+o0),
(DA B; (2 P{X[<1).
D hm]f(x)—o hml*(r)—l,

lim (A+Barctan1): —nB/2=0,
lim (A+ Barctanz)=A-+=nB/2=1.
x>+ o0

A=1/2, B=1/n

(2 P{lz|<1)= {—1<x<1}:F<1>—F(—1>
T
-(h+dn3)-[-2x3)-
6 . X=i
. X
X i 0,1 N
“.6) P(w)=1/6,

P{XZO}:P{wlUwsUws}:l/Z»

NAED)

j (]:]’27
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P{X:U:P{szquwe}zl/Z’

0, x<0,
F(x)=+1/2, o0<a<l,
1, x=>=1.
7 ,
s 1. ,
X
H, 1 v H,

19 f>1a
P{X<x|H,) —{O -
JO 3-"<O’
P{X<x|H,} x, 0=<<x<l,
11 x=1.
F(x)=P{X ZP(H)P X<z|H,) :J /2,
o L 1,
\ (

(DO X
.66 -

[0,1]

<0,
0<<x<<l,
xr=1.

).



(2) X Xk
P{X:.Tk}:]‘)/zy k:1929"'9

Pk>os2pk:1, X
k=1
(3) ’ P{X:Ik}zp/ﬂ
F(I)ZE[),Q.
L (x) ’ L
2.
(1) 0-1 ( ) X 0 1
P(X=k)=p'A—p)'*, k=0,1 (0<p<1).
0-1
0-1
(2) X kF=0,1,,n,
PIX=k) =Cipt(1—p)" "+ (0<p<1).
X~BG.p). X 0o p
n A k
3 X B=T1,2 v gy e
Ak
P{X:k}:/;eﬂ (>0, )
X~a(HC pA)), X A

.« G7 o



4 X B=1,2, v on,eee
P{X:,]e}:])(lfj))kf1 O<p<l),
X~G(p), X p
(5) X k=0,1,
({=min{M,N}),
Ct,Cn 7t
P{X=k}= ‘[c;;\, -,
X~Hn ,M,N), X n,M,N
1. .
X~Bnsp) P{X=k}) &
s s k .
P{X=k+1}  (n—=k)p
P{X=Fk} k+1)A—p)°
=R p—G+DU—p)=+Dp—1—k . t+Dp
k=+Dp—1 k=n+1p ,P{X=F}
i i t+Dp k:[(n+l)j):|( ) LWP{X=Fk)
n<p/(1—p) ,P{X=k} JP{X=n)
n<(1—p)/p P{X=Fk) LP{X=0)
p=0.5 ;s pA0.5
s on ,
2. .
X~r(A) P{X=Fk) k
s ) k .
P(X=k) Melk—D1 A
P{X=F—1)} Ale Ak k-’

¢ 58 o



E<A . P{X=kI>P{X=k—1). A sh=A A

— 1, P{X=F} ; A h=[A]( )
P{X=F)}
s, A )
3. \
?
N , M
’ ’ n ’
. X n,]) 1)
s X n,M,N
(D) Lo At :
’(2) ’ to “ 7 to
“ ” ;(3) s At 7“ ”
n P s
CLCV L X
W&/Lﬁp‘(lfp) =S Zl (A=np).
, 7, n /N s p=n/N;
“x” n 20, n=50
(1 ) X

. 69 o



X ’ X H P{X:-Ii}v

(2)
1 . 6 .
X
6 ., A.B .
6 ., PA=rMB)=1/6, A.B
6 ,
P(C)=P(A+B)=P(A)+P(B)—P(A)P(B)
=1/6+1/6—1/6x1/6=11/36.
k .k 6
P{X=k}=001/36)1—11/36)""", k=1,2,---.
WX ~G(11/36).
2 1,2,++,5 5 . 3
, 3 X .
X 2,3,4. X=k , 2 1
k—1 . 1 ko 5—F
P{X=k}=(Ci_,CI_)/CL, k=2.3,4,
X ‘ 2 3 4
P ‘0.3 0.4 0.3
3 n s A X
A k . X
X kok+1, 0. X=x x
) x—1 E—1 ( ),
)
P{X=k}=pC:ip" " A—p)" *=CiptA—p)
4 X 1.2,+,10,

¢« 70 o



P{X=Fk) k ,» X

P{X=k}=Ck (C ),
IZO:Ck=55C=12>C=L.
< 55
X P{X=k})=Fk/55, k=1,2,,10.
5 80 : 48 32,
.1 L X
X

. X~B(2,48/80),
P{X=0}=(32/80)*=0. 16,
P{X=1}=C}X(32/80) X (48/80)=0. 48,
P{X=1}=C%X(48/80)*=0. 36.

X~H(2,48,80),
P{X=0}=C%/C%=0.157,
P{X=1}=ClC},/C%=0. 486,
P{X=2})=C%/C}=0.357.

P 0.16 | 0.48 | 0.36

P 0.157 | 0.486 | 0.357

6 , 4 ,
P X

¢

X 1,2,3.4. gq=1—p,

P{X=1}=p, P{X=2}=qp, P{X=3}=¢p,
PiX=4j=¢"(pH1—p)=q¢
) 14°).
7 1~9 9 3X3 .
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Eiskysksy  X=min{k, kysks)

b

WX 304,000,7,9 9

91.
T=3 L kysky ks 1.2,3, 9X6X3 J4~9

6 6! ,

P(X =3)=(9X6X3X31)/91 =9/28.
T=4 kikyky 1 4, 2 3. 2 .3
1 4 . 4 . 5 5 5!
3,2 1 . 2 . 5 51 ,
P{X=4}=(9X6X3)(4X5] +2X51)/91 =9/28.
T=5 . kisky ks 1 5, 2 3 4

P{X=5}=(9X6X3)(4X3X4] +4X4] +2X41)/9! =6/28.

X=06 kiskysk, 1 6, 2 3 4

P{X =6} =(9X6X3)(4X3X3+3X2X2X 3]
+ 2 X 2X31)/91 = 3/28.

X=T7 Lkiskssk; 1 7, 2 3 4.

P{X =7} =(9X6X3)4!I X2 +3X2X2X2!
+2X2X21)/91 =1/28.

X ‘ 3 4 5 6 7
Pr ‘ 9/28 9/28 6/28 3/28 1/28
8 )
X 091729"'-
, l/n n
Pu= pAL.
A s
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P(AY=p,=pdl=pl/n, PAY=1—p,.
n n . )
P{X=k}=Crp,(1—p)" ",
[0,7] s N>00,
P{sz}=1£n1(3ﬁp5(1—p,,)"*ﬁ.
A=pl,  p,=2A/n,
Cips—p "

- nl [ALE ANk
Y (n—/e)zL7 ( n
:i" n—=1 - r—k+1) | (171)”/(171 g
k) n* n n)°
I nn—1)-n—k+1)
s " b

\ &

1im(lfiJ =e 4, lim(l*ij =1,
n—>oo n n—>o0 n

13

PAX—=k) =limCipt (1= p) = e .

n—

) X .
9 X P{X=Fk}=Fk/15, k=1,2,
s 0, P{l/2<X<5/2},P{1<X=<2},
P{0<X<3}).P{X=1 X=2},P{X=3} , 1/5
( )
(A) 2; (B 3; ) 4; (D) 5.
(D,

P{1/2<X<5/2}=P{X=2}+P{X=1}=1/5,
P{1<X<2}=P{X=2}4+P{X=1}=1/5,
P{0<X<3}=P{X=2}+P{X=1}=1/5,

P{X=1 X=2}=P{X=2}+P{X=1}=1/5,

P{X=3}=3/15=1/5.
10 SRY=CX/k1, k=0,1,+,2>0
. 73.



, C=( ).
(A) e (B) 1—e*; (C) e (D) 1—e A

(©). DICA /R =Cet,  C=e ™
k=0
11 5 0-1
P{X=1}=P{X=2}, P{X=4}.
A b

Clp(l—p)'=C*p*(1—p)=p=1/3,
P{X=4}=CiX(1/3)'X2/3=10/243.

12 1h .
1h 0.01, 1h
X~n(A), A , A
P{X=0}=e*=0.01, A=2ln10.

P{X=21=1-P{X=0}—P{X=1}
=1-—0.01—0.01X2Iln10=0. 944.

13 5 s s
0.1,
(D 2 ;
(2) 3 ;
(3) 3 ;
4 .
X 0,1,°+,5,X~B(5,0.1),

(1) P{X=2}=C?X0.1%X0.9°=0. 073.
(2) P{X=3}=C%X0.1*X0.9°4C:x0.1*X0.9
+C3x0.1°
=0. 0086.
(3) P{X<3}=1X[C1X0.1"%X0.94C2x0.1°]=0.9995.
(4) P{X=0}=0.9"=0. 5905.
e 74 o



14 600 ,

0. 005.
(1 4 . 1 .
(2) )
0. 967
X, X~
B(600,0.005),  » . P ;
A:n[):?),
(1) P{X<<4}=1—0.1847=0.8153( ).
(2) PAX<n)=0.96, >, 3% */k1<0.04, n=6,
k=n+1
6
15 NN .
; ?
, ?

b b

P{X=1}=1/3, P{X=2}=0—1/3)X1/2=1/3,
P{X=3}=00—1/3)X(1—1/2)X1=1/3.
’ k ’ b
P{X=1}=1/3, P{X=2}=00—1/3)X1/3=2/9
P{X=3}=00—1/3)"X1/3=4/27.
16 0
o 75 .



0~9
0 0.1. =n
B(naj)) 91):0. 1.

, P{X>112=0.9

10

P{X=1}=1-P{X=0}=1—C%0.9°X0.9"==0. 9
0. 9"<<0. 1===nlg0. 9<_lg0. I==>n=22.

22
0. 9.

(D
P{X=rFk}.

(2 X
P{X=rFkj.

(3 X

) 0

*

F(R)—F(k—1)=P{X=kj.

4

o 76 o
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f(f)a Xy
F=|" rwd,

X S X
2.
(1) f(x)=0;

4o
(2) j7 S ()dr=1;

(3) P{Il<X<x2}=F(Iz)—F(xl)=J1‘2f(x)dx;

W fl x LF'(o)=f(2).
3.
(D X~U(a,b),
Floy= {1/(1)—61), x€ (a,b),
0, .
(a,b) X, (a,b)

*

c+1
P{c<x<c+z}:j f(x)dx:bi—a,

ac<c+I1<b.
(2) X~N((u,c"),
f(x):/;_ei(riwzr/z’ —ocoax<+oco,
o
pso” (62>0) . X n.o’

#:0,0-2:1 . X’\"N(Ovl)
N(#’UZ)’ Y:(Xifl)/O_NN(Oal).

D(x) s X~N(u,6),
Y
_qﬁ( g )
(3) X~e(A),
Ae ™M, x>0,
09 I<O

F(x)

o U7 .



P{X>s+i|X>s}=P{X>t}.

X .
t N t
1. ?
X.
I“(I) 1)
X :
PIX=kl=p,, F(x)
X JF ()
J, Fode( F(o) . X ).
X f. Fo) .
2. fHde D
? ?
’ X ’P{X:xl}:PA
X X, H 0

-+ Ax
P{I<X<I+AI}:J fWdi~f(x)dax.

b

o 78



3. P{X=ux,}=0 X=ux ?
9P{X:I4}:O X:.Tk

b b

Pla<X<a+Axi=~f(x)dx , da—>0
s P{X=ux,}=0 X=ux
4.
(D x=p , x=p S =
1/(V2mo), r=p : .
s 2 . X
, a=tG+pw , x
(2) o, “oos , s 2
s o fGo=1/(/2m0) .0
s s X 7 . N
X )
X~N(u,o*),
P{a<X<b}:§D(IT_bJ —® I;“J :

D(—x)=1—D(x).

79 o



1
J 0, <0,
Flx)=<4x2+1/2, 0<a<<l/2,
1 1, x=1/2,
Flx) ( )
(A) ; B ;
(&) ; q0))

(D). F(x) (—oo,+0) ) )
IEm\,F(I):O’JETY«F(I):1’ F(x) «x
=0,1/2 )

0, x2<0,2>1/2,
F/(x):{

0, <0,

Jl F' ()dx=< =z, 0<<x<l1/2,
- 1/2. a>1/2,

F(x), F(x) ,
F(x)

2 X

S()=Ae ", —co<lag<{+oco.

(DA 5 (2) PIO<KX<1}; (3) F(a).

+ oo +oo
J‘ Aef‘j dI:,‘ZAJ‘ eijdl': 1 ) ZA: 19 A:
—oo 0
1/2.
I 1 .
P{o<X<1})= 76 dI:?(lfe ).
0
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. 1
<0 I’(I)—ZJ medt—ze ,

} 1 0 . 1 x . 1 .
=0 I‘(I):7 eda‘—O—? e ‘de=1——e ".

0 2
e’ /2, <0,
Fu):J / *
(1—e */2, x=0.
3 ,
100/2%,  2>=100,
f<x>={ /%5 =
O? <100.
(D) 150 h ;
(2) ;
(3) F(x).

15()100

D) P{X<1so}:j 2
100 L

1
3
p=[P{X>150}J'=(1—1/3)'=8/27.
2 :
p=C§><1/3><2/32=4/9.
(3) <100 JF(e)=0; =100 s
F(x)z—f 1004, —1 100
A x

J 0, <100,

dxr=

b

F(I):ll—lfﬂ, 222100.
4 X 2.1
(D f(x)s
(2) F(x);
(3) P{0. 2<<X<1.2).
(D 2.1
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( 0, <0,
f(x)J X, o<<x<l,
{2—1‘, 1<x<<2,

0, xr=2.

@  Fw=| s,

0, <0,
F(x)ZJ x°/2, 0<<x<l,
20—xt/2—1, 1<x<<2,
1 1, x=2.
(3) P{0.2<X<1.2}=F(.2)—F(0.2)=0. 66.
5 F(x) ) : h=7#0,
1 x+h 1 x+h
é(l‘):sz Fde, W(I)Zz_hj,,hF(t)dt
D(x) ¥ (x)
F(x) , 0>0,

FoO)<F(x+6), x&€(—oo,+00),

x+0+h r+h
cD(erS):%J | F(z)dz:%J CFGo)de
x40 x
1 x+h
>zJ FWHdi=d(x),
D(x) .
Flo) : F()
D(x)

’ t€[171+h] ’

x

1 x+h 1 +h
Flx)= zj F )dl<zj F(de

x

x+h
<+ FGtmdi=F <,

O<F()<P()<F(xr+h)<1.
« 89



xr—>—o00,

O<1Em{@(1)<gmml< (x+h)=0, lEmy@(z)—
x—>+oo,
172?} (x)<jErr}X<15(x)<1 , IEEL@(QC):L
, P () ,
N'AED
6 2.2 ABC P, P
AB X, X .
CD AB , P E 7
EF//AB, AB EF .
o<a<<h A B
F(x)=P{X<x}
_ EFBA 2.2
ABC
L CEF
ABC
=1—(h—2)*/h*%,
J 0, <0,
F(x)=11—(h—x)"/h*, 0<x<lh,
1 1, x=h,

Z(hi ) hZ’ O< <ha
f(x):F'(x):{ o/ "

b

7 ( )X
) 60000/ (x+100)*, x>0,
f(x):{
0, s
((DF () (2) 100 d
(1) <0 LF(x)=0; x=0 ,
ooy [*_60000 . 30000 |"_. 30000
“”‘L (z+1oo>3dt_ t+100)% ], = Grioor

.83 e



1—30000/(x+4100)*, x=0,

F(x)=
Oa .T<O
(2) P{X=100)=1—P{X<<100}=1—F(100)

=30000/(100+100)*=3/4.
8 X L.P{X=—1}=1/8,
P{X=1}=1/4; {(—1<X<1} X (—1,D

X F(x).

, x<<—1 LF)=0; zx=1 .F)=1.
P{—1<X<1}=1—1/4—1/8=5/8.

X (=1, ) , —l<a<<d
P{—1<X<z|—1<X<1l}=(+1/2.
P{—1<X<x)
=P{—1<X<a,—1<X<1)
=P{—1<X<1P{—1<X<a|—1<X<1}
=5/8X (x+1)/2=5+1)/16,

—1<<<1 ,
Fo)=P{X=—1}+P{—1<X<x}

=1/8+(x+1)/16=(5x+7)/16,

J 0, xr<—1,
F(x)=<Gxa+7/16, —1<x<l,
1 19 1‘21.
9 X

Acosx, |x|<w/2,
O’ b
(1) A i (2) F(x); (3) P{o<<X<m/4}.

f(x):{

/2 /2
(1) 1 :J Acosaxdxr = ZAJ cosxdr=2A4, A=
—n/2 0
1/2.
2) xr<—n/2 LF(x)=0; ax=n/2 ,F(x)=1;

e84 .



—n/2<a<m/2

F(x) :J icosxdycz 1 Jrisinx.

s 2 2 2
J 0, xr<—7/2,
F(x)=<11/2+(sinx) /2, n/2<a<<n/2,
1 1, x=mw/2.
(3) P{O<X<n/4}=F(n/4)—F0)= "2 /4.
10 X
Flo=]ATETE w0,
1 0, <0,
(1A B s (2) f(); (3 P{1<X<2}.

(D 0=F0)=A+B,1=F(+>)=A,
A:19 B:*:l.
jre’“z”zy x>0,

2) f(o)=F'(z)=
1 0, x<0.
(3) P{1<X<2}=F(2)—F(1)=0.47.
11 X
0, x<<l,

F(x)=<lnz, 1<z<le,
1 1, r—=e,
(1) P{X<<2},P{O<<X<3},P{2<X<5/2};
(2) S,
(D )

P{X<2}=F(2)=In2,
PO<X<3}=F@Q)—F0)=1—0=1,
P{2<X<5/2}=F(5/2)—F(2)=In(5/2) —In2=In(5/4).

(2)  f)=F'(x)
0, <1 x>e,
Jaor= 1/x, 1<x<e.
.85 .



12 La,b]
La.b]

(A [0,7/2];5

C) [—n/2,0];
(AD).

sina,

/2
J sinzdr=1,

0

VAED)

[0,m] ,J:sinxdr:27il, VAED)
[—x/2,0] ,sinx<<0, f(a)
[0,3n/2] , a>n  ,sinx<<0, S
13 X
f(x)zj%xe Sleo >0,
Lo, ,
Cc < ).
(A ; (B ;
©) 1; (D)
(B, (C). ,

0

=—e

c>0

9f(I):Oa

[O,

+oo 1 200 + oo
2 e Oy =
C 0

, X
[a:b]  (
(B [0,7];
(D) [0,3n/2].
/2] ,sinx=0(

- 2
200y 1 L

—a2%/0)
e eOd
2C

. +oo 0
—22/0)

0

14 X [2,5]

*

X’\’U(ZaS)a

1/3,

fla)=

.86+

x€[2,5],

b

[l =



A:P{X>3}:J° Lar=2, :
3 3 3
p=CiX(2/3)!X(1—2/3)4+Cix(2/3)*=20/27.
15 X
(e*(-T*u)’ 1‘>I R
f(x):J !
L 0, ;
Xo—
Heo too
17\[ e (x “)dx:*e (r—a) —e (z, u)zl’
xo0—a=0, x,=—a.
X 2/x%,  x=1,
f(x):{
Oa I<1
( p<<0.0D) ,
? ( )
hs P{X>=h}=0.01,
h
P{X>h}:1—j 2 o=t 0. 01==h=10.
1 X }l
v 10 m
17 ( .cm) X ~N(10. 05,0. 062).
10. 05+0.12 s

X~N(10.05,0.06%),
(X—10.05)/0.06~N(0,1).
P{(10.05—0. 12)<<X<(10. 054+0.12)}
=@[(10.17—10.05)/0. 06 ]—@[ (9. 93—10. 05)/0. 06
=@(2) —D(—2)=20(2)—1=0. 9544,

o

¢ 87 o



p=1—0.9544=0. 0456.

18 t
N @) At )
o) T ;
(2) 8 h )

T>t , N@@&)=0(

T>t, t )
(D) F(O=P{T<t}=1—P{T>t}=1—P{NQ@)=
o A" by
—1*0—16 =]1—e “.
(2) p=P{T=16|T=8})
F)=1—e*, T A

P{X>s+i|X>s)=P{X>t),
p=PI{T=16|T=8)=P{T=8)—e *.

b

p =P{T=16|T=8)=P{T=16,T=8}/P{T=

=P{T=16}/P{T=8)}
=[1—P{T<16}]/[1—P{T<8}]

=[1—F6)]/[1—F(8) |=e /e St =%,

19 ’
) ( :min)X
. J ef(l 40)* /200 0 2> 40,
x
1 <405
Y
e s,
y _\

0, x<50.

e 88
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(1) 60 min s

(2 55 min ,
?
S S ,
(1) . 60 min .
1 (7 1 2, [ x—40
P{X>6O — = (xr—40)7/200 . ( —
} 5 Jso /Zne dx 10 t)
2 Foo 2,
:mﬁ e 71— 2[1—®(2)]=0. 0456,
1 T syl [ x—50
P Y>6O — (xr—50)7/32 —
{ } 9 m “ € dx( 1 Z)
2 oo 722/‘
= erc Pdr=2[1—®(2.5)]=0.0124.
P{X>60}>P{Y>60},
(2) s 55 min
2 [t .,
P{X>55}= ZTJl ) e "Adr=2[1—®(1.5)]=0.1336,
b/
P{Y>55}:@J| ?Eeﬂ"dtZZEI*@(l.25)]:0.2112.
P{X>55}<<P{Y>55},
20 XNN(Oagz)v : o 9X
(1,3) ?

g(U), ’

g’(a):@’(%J ( %23) +o

« 89 .



1

vV 2mod
, ot=4/In3. g"(6,)<<0, o0=2/In3
’ . I} UZZ/VIHS 9X (173)
21 X’\-’N(/,{,UZ), P{|X*,U|<k0'},
k=1,2,3.
“ ()_ ”.
P{|X—p|<<ko}=P{p—hkeoX<p+tko}
:@( #*/«7*#) 7(15( #—H’-G*#J
c c
=Q(k)—D(—k)=2P(k)—1.
c=1 s P{|X—pu|<<c}=20(1)—1=0.6826;
o=2 P{|X—p|<<20}=20(2)—1=0.9544;
6=3 .  P{|X—pu|<30)=2d(3)—1=0.9974.
22 X’\"N(GOag)y X (70091‘1]’(1'171'2]9
(x5 400] 3:4:5 Ty 25
 (x—60, 3
P{X<xl}—q5( - )73_._4_'_570.25,
1—@( 60;“) —0. 25$<1>( 60?“) =0.75.
(60—x,)/3=0.075, x,=57.975.
_ 1 4 X2—60] _ 5 _
P{X>z,)=1 qﬁ( ; ) s =0 4167,
qﬁ( 12;60) —0. 5833.
(1’2760)/3:2.19 12:60.63.
23 X~N(10,06%), P{10<X<<20}=0.3,

¢ 90 o

671/(252)[1*3678/(262)].

P{0<<X<C10}.



X 2= =10

P{0<X<10}=P{10<<X<C20}.

24 X~N(10,4),

(HP{7<X<15}; (2 d, P{|X—10|<d}=0.8.
X~N0,4) ,(X—10)/2~N(0,1),

(1) P{7<X<15}:@( 15;10) —@(LIOJ

2
ool
=0(2.5)+P(1.5)—1=0.927( ).

(2) P{IX—10]<d}

_(10—10+d| . [10—10—d|
—o ] ‘p( 7 )
d| d d
=a| 5| —g|=20| 5| -1=0s
qs(i):o.fa, 41981,  d—2.562.
2 2
5 X

ACOES /%ef(*z*“*’“/e, —oo<g<+oo,
T

o C
(DHP{1<a<<3}; (2) L‘ f(x)dx:Ji’ fo)de C.

1 i 1 O RACEEY , L X ~
V6T V2m 3

N(2,3),

P{1<X<3}:®(3_2)—@(1_ )—2@(%) |
).

V'3 V'3
=20(0.5773) —1=0. 438(

too C
(2) J f(x)dx:j f()dx, C
C — oo
C=p=2
. 9] .



26 s
40 m ’ . ’ X

J(100+x)/1oooo, —100<<x=<<0,
f(x)=<(100—=x)/10000, 0<<x=<<100,
0,

40 m

40 X 1 0 40
Jﬂof(x)dx :m[JﬂO(IOOJFI)dIJrJO (100—1)d1:|

2 40
J (100—2)dx=0. 64,

~10000J,
40 m
p=1—0.64=0. 36.
, 40 m 0. 36°. \
p=1—0.36°=0. 953.
27
0.01 . ( .cm) X ~N(170,6%),
h.
hs P{X>h}<0.01.
P{X>h}:1—P{X<h}:1—q5( h_6170)<o. 01,
cb( h_6170J =0. 99. h_617o>2. 33,
h=17042. 33X 6=183. 98,
s 184 cm.
28 . 5 .
2 m ’
X

« 92



=g(x)
Y=g(X)

b

2
-

2xe”
f(l‘):\ 1—e?
0,

b

O<I<3’

Y

g (x)>0

b

X Y

f.X(I) ,—00<x<+009
g (@)<<0C gl

Sx[RO IR (], a<ly<<f,

fy(y)=

0,

b

« 03 .

y
)



h(y)  g(x) ,
a=min{g(—c0),g(+00)}, L=max{g(—oc0),g(+co)}.
g(x) s
Sy =S x[h D TR G T+ FxLh, () TR () [ e,

1. ?
?
, X
) Y=g(X) (
s X ) Y
Y =g(X)
s . Y
Y=g(X) s
fr(m Y ( 15).
2. ?
Y , , y=g()
Y s
Y , X
y=g () . Ty

Fy(y), Sy,

X g(XD)
X Zis Y vi=g(x),

P{Y=y,)=P{X=uz,} Y . Vi

e 0/ o



s Y LY

X g(XD
(1) I’iy<y)9 fy(y),
Fy(y»)=P{Y<y) Y=g(X), Fy(W=P{gx)<y};

r=g (), Fy(=P{X<g "(W}=Fx(g 'y,

Fy(y); s Fy(=/y(). Sy,
R r=g '(y) ,
s ; sy SFy (y) (
Fy(y) )
(2) y=glx) C y=gl) N )
. SxR() R (], a<<y<<f,
Sy =
0, .
: , hiy), a,f3;
, h(y) s h,(y)yeee, a, . )
Fx(h(y)).
1 X
P{X=x}=p; G=1,2,),
Y
(HY=CX; (Q)Y=3X"
X s Y
(D , {Y=CX,} {(X=ua} ,
Y=CX
PIY=Cx)=P{X=x)=p; G=1.2,).
(2 , : ; )
{(Y=3x7} {(X=xa;} )

P{Y=3z}}=P{X=x;}=p;, G=1,2,").

.05 e



X . , {Y =327} {(X=xUX=
— i) , Y =3z*
P{Y=32}=P{X=x}+P{X=—x} (G=1,2,+).

2 X

x | - 0 1 2

b | 0.1 0.2 0.3 0.4
Y, =2X+1 Y,=X*

Y, —-1,1.3.5, X

Yi=2X+1 | —1 1 3
P o1 0.2 0.3 0.4

Y, 0,1,4 , X=—1 1 .,Y,=1,
s Y,

Y,=X? ‘ 0 1 4

P ’ 0.2 0. 4 0. 4

3 P{X:k}:(l/Z)ka k:192a"'9

{ 1, X ,
Y=
-1, X

’

X Y

P{Y

1)=P{X=2}+P{X=4}+ +P{X=2k}+--

S SIS ST B U YISO U R

= 16T _(4)/(1 4J_3'
P{Y=—1}=1—%=£

4 X

X ‘ 1 2 3

P ‘ 1/2 a/2y a/2) /2y
¢ 06 o



X Y =sin(nX/2)

_19 X:4k_19

Y:Sil’l(TEX/Z):\ 0, X:2k7 k=0,1,2,°"
17 X:4k_39
’Y *13091 .
_ Ly T R
PiY=—1)=(5| +| 5| +=+5| +
-1 _2
8(1—1/16) 15°
4k 1

b

P{Y:o}=(—)2+(%j4+---+(%) = T

2

PlY=1)— L
15
Y =sin(nX/2)
Y ‘ —1 0 1
e ‘ 2/15 1/3 8/15
5 X ,
X ‘ 10 11 12 13
D ‘ 0.1 0. 4 0.3 0.2
Y, Y,
Y, =2xX Y,=nX’ X Y, Y,
. .Y, Y,
Y, ‘ 207w 221 24w 267
Pe ‘ 0.1 0.4 0.3 0.2

1
:13 (1 [ 1%

b b B e v
8

.97 e



Y, ‘ 1007 121= 144w 1697

b ‘ 0.1 0. 4 0.3 0.2

6 0,1 x g (0<<o<<
™), x X .
x g ,0~U(0,m),

1/m, 0<O0<m,

fo()=
r=g (D) = —cothy X=g(0)=—cotf. 0=h(z) =
arccot(—zx) (—oo,4o0) , g@@ (0,1

A =—1/U+a").
S =flh(@ ] —1/Q+a | =1/[x(1+2 ],

—oog<-+oo,
7 X~U(—mn/2,7/2), Y =sinX
Sy,
y=sinx (—xn/2,%/2) N wa=h(y)=

arcsiny.h' (y)=1/v1—3",

1/7(, 1‘6(7“’/297{/2)9
fx(I)Z{
min {sinx}=—1, max {sinz}=1.

LT DT 1/ /Ty, —1<y<1.
fy(y): =
0 0,
8 X
2 7, 0<a<lm,
fx(I):{ I/Tf T
Y =sinX

« 98 .



y=sinz (0,1 ,
0<<y<l, s
2.3
Fy(y)=P{Y<y}=P{sinX<y}
=P{(0<X<ax) U (@<X<n},
x)=arcsiny, x,=m—arcsiny.

Sr(»=Fy (), 2.3

o= [ fetodet [ fuodz)
d de,
= frla) G a5
y
:é[ar%‘iny—f—(ﬂ*arcsiny)]z#,
1=yt w1y
[2/(r VT—3D, 0<y<l1.
fr=
[
9 X~N(0.1), Y=2X'+1
y=2x"+1 ,

<1 LFy(y)=0; y=1 ,
1

Fy<y>=P{Y<y}=p{X<y;

2 }:P{_1‘1<X<.T1},

=V (y—1/2. , 2.4

I 1
Fro—
oY 7"1«/%

D7 ,
z —x"/2
= e dx
J* oD /2w

2,
e "

y—1 1 712/2
2.4 =2JO 7276 2d .
e 00 o



1

fr(M=Fy(y)=—-"—""—
oY Y 2Vvr(y—1)

—G—1D/4
’

—(y—1)/4
e " . y}l,

fy(y)—{Z Vrly—1)

0, y<l.
10 X~m(A),
P>
Y
X~r(Q), P{X=ki=e "kl k=0,1,2,
Y~B(xsp),

P{Y=y|X=x}=Cp"A—p)" 7, y=0,1,2,"

[ven

*

P{Y=y)= > P{X=x}P{Y=y|X=2z}, nEN.
=0
ygx,

n

et xn pg p)e iR Gt
P{Y—y}—% x! .y! (x—y)! y! Z‘(Jc Y

¥ £
(/1[)) Zl (qu') (g=1—p).

n—>oo,

ya—A Y
P{Y:y}:ui)) e eM:(/lp)

e *, y=0,1,",

vl !
T(Ap).
11 R )
o) ;
(2) (—R,0) .
Q) O~U(—m,n), A
X xsX=RcosB,

+ 100 -



1/27, —a<lf<m,
f@(@):{
0,
x=g(@ 0=h(x)=arccos(x/R), 0 [—m,n]
s, o [—R.R] , x=g(@ ,
["X(I). 2.5
Yy

Fx(x)=P{X<a}=P{—n<l0<—0,)+P{0,<0<m}

o . LI
:Jf f(&)d&—kjof(ﬁ)d@[ 0, =arccos

—arccos (x/R) g
- Lo+ Lo

—n 2m arccos (x/R) 2T

x|
R

=1— larccos k. , —R<x<R,
bid R

U/ /R=2%), —R<a<R,
\L O’

2) Z, ZG[O’ZR:I.ZZZRCOS%’

fx(x)

0=h(z)=2arccosz(z/2R). 2.6
F, =P{Z<z)=P{—=n<0<—0,}+P{6,<0<w)

— 2arccos (z/2R) T
- Lo+ Lao

n 27 2arceos (z/2R) 2TC

2
=1— ~arccos ZiR ,  0<{z<2R,

_Jo/ /AR, 0<<e<{2R.
0,

+ 101 »



12 X ) F(x),
S :
DY, =1/X; (@2Y,=|X]|; (3)Y,=e ".

(D Fy (y)=P{1/X<y},

¥1<<0 ’ {1/X<y1} {1/y1<X<0},
Fyl(yl)zp{l/y1<X<O}=F(O)—F(1/y1).
y1:O ) {1/X<y1} {X<O}9 Fyl(yl):
F0).
>0 {1/X>y,} {(X<<0yU{X>1/y},
r=1/y.2,=—1/31<0,
Y RS Y B O I
le(yl>_f(le yf f(yl)/y1 (yl?ﬁo)
(2) Fy, () =P{X|<y.,} =P{— 3. <X<y:}>

v, >0

Fy,(y,)=F(y,) =F(—=y,).
v <O Fy,(y;)=0.
( _
fyz(yz)ﬁ‘Qz(yz)‘JLf(y2)+()]i( Vi) jaig,
(3) Y,=e ¥, X=—Ilny,. ;>0 ,
Fy (y)=Ple *<y;}=P{X>—Iny,} =1—F(—Iny).

+ 102 -



yi<<0 Fy (y;)=0.
J(f( —Iny)/yss  y;>>0,

(y9) =Fy (y3) =1
f)/3 V3 v, \Ys t 0, y3<0.

13 2.7 . )
R s 900~1100 Q *'m
s {=0.01 A,r,=1000 Q, \%
=iR+ir, .
R~V (900,1100),V=0.01R 2.7
+10, 1% )
[0.01X9004+10,0.01%x11004+10]1=[19,21],
Foloy= 1/2, 19<<v<2l,

’

14 X , (1) X
fx(@),(2) X~e(V), Y=X°
Y=X* y=2a° , , xr=

1/3 /_l —2/3
N X =JYy ’

3
1

WD Fr=fx )| | =5 £V 30|
2 fx@) x>0 Ae M, 20 ,

1, -85, 35—~
—Ae ? / v yzv y>09
fy(y)z{ 3

J » y7~0.

0, y<0.
15 X( :d)
N(100,5%). : 100 d s
10 ; 100~115d s 3 H 115d s

X~N(100,59),Y X : 10,3, 5,
P{Y:—5}:P{115<X<+oo}:1—q5( L{)loo)
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=1—@(3)=0.0013,
P{Y=3)=P{100<<X<115}

:@( 115—100) 7@( 100—100)

5 5
—0(3)—D(0)=0. 4987,
P{Yzlo}:P{X<1oo}:q5( u{)mo)
—®(0)=0. 5000.
: %
Y ‘ —5 3 10

P ‘ 0.0013 0. 4987 0.5000

16 1 s 9~11 A
20 ) w=2r, w

I=+ vW/2,162<W=<242. W=>0 ,

Vw/2
FW(w):P{Wéw}:J F(Ddl,
— Jw/2
M/<:O 9lrw(ZU)::O.
1/2, 71€(9,11),

fl(i):{

’ *

ji V2w, 162<W <242,

fw("CU):l 8 0.
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2 , 0-1
3. ,

/le’“, .T>Oa

fx)=
0, <0
4.
Q)
1. 1.2,3,4 ’ Xa 1929"'9X
, Y, P{Y=2}= . (2005 v

P{X=i}=1/4 (i=1,2,3,4),
P{Y=2[X=1}=0, P{Y=2[X=2}=1/2,
PiY=2|X=3}=1/3, P{Y=2|X=4}=1/4,
P{Y=2}=1/4X(0+1/241/3+1/4)=13/48.

2. X N,1), a (0<<a<<
1), u. P{X>u=a P{|X|<x})=a, x ( ).

(A) uass (B) w1 s (C) uq—wys (D) uy—..
(2004 N

©). Pl X|<zt=a ,P{|X|=z}=1—a.
N(0,1) Y T=U a2
3. X~B@2,p),Y~B(3,p), P{X=1}=5/9,
+ 105 ¢



PiY=1)=

(1997
p-
P{XZ=1}=Cip(A—p)+Cip*(1—p)°=2p—p*=5/9,
p=1/3(C ),
P{YZ=1)=1—C;X(1/3)"X(1—1/3)*=19/27.
4. , 0.7
0.3 . 0.8 ,
n (n=2) (
Do
(D a;
(2) B
(3) a. (1995
A={ bo B=/{
={ } s AB={ B
,B=A+AB,

P(A)Y=0.3, P(B|A)>=0.8,
P(AB)=P(AYP(B|A)=0.3X0.8=0. 24,
P(B)=P(A)+P(AB)=0.7+0.24=0. 94.

|

X n , X~B,p)=

B(n,0.94),
a=P{X=n}=0.94",
B=P{X=n—2}=C2X0.94""%X0. 06%,
0§ =P{X<n—2}=1—Plx=n—1}—Pl{x=n}
=1—nX0.94"""'X0.06—0.94".

5. F(x») F,(») X, X,
F(x)=aF ,(x)—bF,(x) )
( ).
(A) a=3/5,b=—2/5; B) a=2/3,b=2/3;

+ 106



(C) a=—1/2,b=3/2; (D) a=1/2,b=—3/2.

(1998 )
(AD.
limFl(I)Zl, 111’1’1[‘13(1‘):19
x> oo x—>—+oo
111’1’1 al“] (I)*bl*‘g(l'):a*b::l ’
n—>—+ oo
(A)
)
1. X
( 3/ 3
Floy = V@V e [1.8],
Lo, ;
F(x) X s Y=F(X)

(2003 )
<1l LFx)=0; x>8 ,LFx)=1; x €
[1.8] ,F(x):jjl/(SW)dx: Yz —1.
Y=F(X) G(y)s : y<0 ,G(=0; .y
=1 .G(y=1; y€.1) .,
Gy)=P{Y <y} =P{FX) <y}
=P{VX — 1<y} =P X<+ D7)
=Fly+ D)= VG + D —1=y,

Y=F(X)
0, y<<O0,
G(y) =<y, 0<<y<l1,
ll, y=1.
2. X X, s
L) fila), F(x)

F,(x), ( ).
(A) file)+ () ;
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(B) f](.r)fz(l') H

O Fi(o)+F,(x) ;
D) Fi(F,(x) . (2002 )
(D).

b oo
(D J, ‘I:f.l(f)‘kf.z(.r):ld.r:z’ (A)
2 X, ~U0,2),X,~U0,4),

Jif] (x)fz(x)dx:ﬁ %X%dx:%,
(B) .
(3) F(+oo)=F (+c0)+F,(F+o0)=2, (®))
4 LOKF (o) Fy (o) <1, ) ,
D) .
3. X Y JX~ N (pad?) Y ~
N(p,5%), p1=P{X<p—4},p,=P{Y=p+5}, ( ).
(A) s 1= Pas
(B) M 21 <p2s
©) 2 , P1=12;
D) g ppo (1993 )
(A).
fn:P{X<;x—4}:P{XZ”<”_i_"}:P{XT_”<—1},
pz:P<Y>u+5}:P{X5_’>”+g_”}:P{Y?‘%},
s 1= P
4. X N(u o), o )
P{|X—pl<<o}( ).
(A) ; (B ;
(&) ; (D) . (1995 )
).
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k

Pl \X*#\<U}ZP{M<E}:P{M<1},

[

5. X ox), e(xr)=¢(—x),F(x)
s a, ( ).
(A) F(—a)ZI—J:sO(I)dI; ®B) F(—a):%—j:go(x)dx;
(C) F(—a)=F(a); (D) F(—a)=2F(a)—1.
(1993 )
B). p—o—gx) y ,
F(—a)Z%—J:so(x)dx.
6 X , Y =min(X,2)
( )
(A) ; B 3
©) ; (D) .
(1999 )
(D). X . Y=2 .Y
F(y):{l—e o y<2,
1, y=2.
7. X
1/3, x€[0,1],
f(x)=+2/9, x€[3,6],
[,
PIX=k)=2/3. & oo )

[1.3]. P{X=k)=2/3. P{X<k —1/3.
P{X<1}:j; %dx:%,
[1,3].
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8. X (0,2) s
X?  (0,4) frG)= . (1993
1/2, x€(0,2),
fx(l"):{
0, .
yzl'zal‘: “/?91"2 1
2V y
1 1 1
Jixiz 3 (074)9
frin=<2 2/y 4y
t 0,
9 X
f<x>:%o*“‘, — oL oo,
X F(x)= (1990
1l 1,
Jﬂjgedt— 26 y <0,
Flo=1u ] 1
Ui'x?edt#—ﬁ) ?e dt:1*?e Ty x>0.
10. X 10, 0.02
- 1 ry
@(:C):J e “du, @(2.5)=0.9938,
= /2n
X (9.95,10. 05) (1988
P{9.95<<x<C10.05}
. 9.95—10 _X—10 _10.05—10
_P{ 0.02 <0.02< 0. 02
=2d(2.5)—1=0. 9876.
11. X
. e, xZO,
fx(x)=
S 0. 2<0,
Y =e¥ Sy, (1995

Fy(y)=P{Y<y}=P{e"<y}
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B {P{X<1ny} s y=1,
0, y<1.

Iny
=1, Fy(y):P{X<1ny}:J e *dr,
0

0, y<1,
fy<y>:{ ., Z
Fy(m=1/y*s y=1.
12. X 2 .
1—e % (0,1) . (1995
. {1_621" x>0,
F,=
0, 0.
y=1—e ¥ ,x:%ln(lfy),
Gy =P{Y<y}=p{l1—e¥<y)
pixe,
1
= P{Xg—;ln(l—y) s
[
JO’ y<09
11, y=1.
. 27, (Oal)’
13. X flx)=
X s {(X<1/2)
P{Y=2}= . (1994
1 1/2 1/2 1
P{ng}:J 20dar=2x* =—,
2 0 0 4
oy [ L) 39
P(Y—2>—c3><( 4) X 2=
21‘9 (091)9
14. X f(o)=
n , V. 0.1
V. . (1994

)

« 111 -



p=P{X<0.1} :JO‘ 1 f‘<x)dx:2J:'1xdx:o. 01.
X<<0.1 , V,~B,0.01),
P{V,=m}=Cyx0.01"X0.99"" (Gn=0,1,,n).
15. ;
, A (A=>0)
T . (1996 )
X, (i=1.2,3) i
s X 1.X5. X, .
Fao=|" ¢ ol
0, x<_0.
G T .ot=<0 ,G@®)=0; t>0

G =P{T<t}=1—P{T>t}
=1—P{X, >, X,>1,X,>1)
=1—P{X, >} P{X,>t)P{X;>1}
=1-[1-F®OP=1—e ",

0, <0,
G)=
1*673/\19 t>07
T~e(3A).
16. X 1,P{X=—1}=1/8,
P{X=1}=1/4. {(—1<X<1}) X (—1,D
X F(r)=P{X<x}. (1997 )

v a<—1 LF(x)=0; =1 JFo)=1.
IX1<<1, P{—1<X<1}=1—1/8—1/4=5/8,

P{—1<X<zr|—1<X<1l}=X+1)/2,
P{—1<X<z}
« 112 -



P{l—1<X<x,—1<X<1}
P{—1<X<1}P{—1<X<ax|—1<X<1)
:ixx—f—l:S(I—‘—l)'

8 2 16
1

b

—1<X<
Fa)=PiX<—1} +P{—-1<X<uxj
=1/8 +5(x + 1)/16,

J 0, x<—1,
F(x)=<1/8+5(x+1/16, —I1<a<1,
1, x=1.
17. X
fx(@)=1/[r(1+2], —oco<r+oo,
Y=1—VX . (1988 )

P{Y<y}=P{1—VX<y)=P{X=U—y)°},
Fy(y)=P{X=0—3y)}=1—P{X<(1—y)*}

(1—y° 1 d
_I_J TS Ee L

. o _ 3(1_y)2 o o
fy(y)fﬁy(y)——n[1+(17y)6]7 Ly<]lAoo.
18. X [196] ) IZ+XI
+1=0 . (1989 )

A=X*—4=>0 X=2,
p=(06—2)/(6—1)=0.8.
19. X~N(@Q2,0%), P{2<X<4}=0.3, P{X<0j}.
(1991 )

<7

P{X<O}:P{X;2 ;2}

P{2<X<4}:P{2;2<X72<472}:di

[ o

%) —®(0).

+ 113 -



cp( %) —0.3+®(0)=0.3+0.5=0. 8.

P{X<0}=1—0.8=0. 2.

20. X N(p,6*) (6>0),
y+4y+X=0 /2, p= .
(2002 )
s A=4"—4X<<0, X>
4. LP{X>4y=1/2, S PIX<4t=1/2, x=4
N (us0?) ) p=4.
21. X, X, )
Silx) (), Fo(x)
F,(x), ( ).
(A f1)+ () ;
(B) Fi(o)F,(x) ;
© Fi(o)+F,(x) ;
D) f1(x) [fo(x) . (2002 )
(B).

| @t a@de=2, @
llmg}[lw ()+F,(x)]=2, ©
X, ~U0,1),.X,~U,2), fi(x),[.(x)
) (D) .
Fi(x),F.(x) ) . ,
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X, X5, X, 0 ,
(X1, X550 X)) n n n=2
) , (X,Y) (..
Ty,
Flax,y)=P{X<x,.Y<y)
(X,Y)
2. Fx,y)
Flx,y) (x,y) ¥
(X.Y) 3.1 : SECY
(xsy) l'ax; :
20 E;
(D) Flx.y) a0y 51

(2) O<F(x,y)<1,

¥

lim

> — oo,y —

P‘(Iay):Os

-

lim F(x,y)=0,

lim  F(x,y)=1.

e N e
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(3) F(x,y) x s v ,
F(x,y)=F(x+0,y), F(x,y)=F(x,y+0).

(4) (Tray1) s (Tasye) s 11 <xg s y1<yss
Fxyoy,) —F(xyyy)—F(xy,y,) +F(x,y,)>0.
(X.Y) 3.1
( (x55y5) (x1sy1)).
3.
(X.Y)
) (X.Y) .
(X,Y) (Tisyi)sis =142,
P{X=x, Y=y} =pi (X,Y)
X Y

PiX=x.Y=y,} = pi

p=00 DD p, =1,

i=1 j=1

(X,Y)

Faay)= >, > pi

TSE Y RY

4.
(X,Y) Fx,y),
/V(l‘ay)v TsVs
F(I,y):f" rrf(u,fv)dud'v,
(XaY) . f(fvy) (X,Y)
5. f(lay)
(1) f(l‘y}’)}()a f(:r,y) H

Foo ftoo
(2>j J wf(Iay)dIdy:F(JrOO,JrCXD):l;

FF(x,y)

3  Sflx,y (xsy), Ty

=f(x,y);
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P{X,Y)eiGi= ﬂf(x,y)dxdy.
G

L. X<z, Y<y} (X<z) (YY) ;
PIX<z.Y<y) PiX<xiP{Y<y}?
A.B P(AB)=P(AP(B)

b b

PIX<zx, Y<y}=P{X<a}P{Y<y| X<z},

s PIX<z) PY<y) s PiY<\y|X<z}=
P{Y<\y}, :
P{X<z.Y<\y}=P{X<z}P{Y<\y).
2. {(X<<a,Y<b) {(X>a,Y>b) ?
?
(X<a, Y <b)} y
{(X>a,Y>b) s 3.2 s
{(X<a,Y<<b) s (X,Y)
H {(X>a,Y
>p (X.Y) ’ ‘
’ 3.2
3. P{(X.Y)eG) ?
(X,Y)

PUXYEGH=D1> b

(7,9 €G
’ G ;70 (xisyi)s
(X.Y) ,
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P{(X9Y)€G}: J‘ f(l'v)’)d.fdy.
G

(X,Y) F(x,y) , R°

s Fxsy)).

N (X,Y)

) (X,Y)
P{X:I,,Y:yj};

’ A A A

P{X=x,Y=y,) , (X.Y)

1 . .

.3 . 4, X

. (XY

X 0,1,2,3,Y 0.1,2.

P{X=0.Y=0}=P{J}=
P{X=0 Y—l}—COC'CZ/(“—2/7O’
P{X=0,Y=2}=CiC3C%/Ci=3/70,
P{X=1,Y=0}=CiC5C%/Ci=3/70,
P{X=1,Y=1}=CiCiC}/Ci=18/70,
P{X=1,Y=2}=C\CiC}/Ci=9/70,
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P{X=2,Y=0}=CiCyC5/Ci=9/70,
P{X=2,Y=1}=CiCiC}/C{=18/70,
P{X=2,Y=2}=CiC5C3/Ci=3/70,
P{X=3,Y=0}=CiCC}/Ci=3/70,
P{X=3,Y=1}=CiCiC3/Cs=2/70,
P{X=3,Y=2}=P(J)=0.
,(X,Y)
X -
v 0 1 2 3
0 0 3/70 9/70 3/70
1 2/70 18/70 18/70 2/70
2 3/70 9/70 3/70 0
2 , X s, Y
(X,Y)
X 0,1,2,3,Y 1, 3. Y =
|X*(3*X)| X:OQ3 ’Y:3; X:1a2 aY::l.
P{X=0,Y=3}=(/2)°=1/8,
P{X=1,Y=1}=CiX1/2X(1/2)*=3/8,
P{X=2,Y=1}=CiX(1/2)*X1/2=3/8,
P{X=3,Y=3}=CixX(1/2)’=1/8.
,(X,Y)
X
v 0 1 2 3
1 0 3/8 3/8 0
3 1/8 0 0 1/8
3 X
P{X=—2}=P{X=—1}=P{X=1}=P{X=2}=1/4,
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(D Y=X* i (2 (XY
Y=X"*

X=—2,Y=4, ; .
P{X=—2,Y=4}=P{X=—2}=1/4.
P{X=—1.Y=1}=P{X=—1}=1/4,
P{X=1,Y=1}=P{X=1}=1/4,
P{X=2.Y=4)=P{X=2}=1/4

L(X,Y)
X | — _
v 2 1 1 2
1 0 1/4  1/4 0
4 1/4 0 0 1/4
4 10 2 7
3 ., X Y
, (XY .
X 0,1,2,Y 0,1,2,3.
<X+Y<3,

X=0,Y=0}=P{X=0,Y=1}=0,
=1, Y=0}=P{X=1,Y=3}=0,

X=2,Y=2}=P{X=2,Y=3}=0,

X=0,Y=2}=CC3C}/C3=17/40,

P{
Pix
P
r{
{X=0,Y=3}=CCiC}/C},=17/24,
(X
(X
{
{

~
v

P{X=1,Y=1}=CiCiC}/C},=7/60,
P{X=1,Y=2}=CCiC\/C},=17/20,
P{X=2,Y=0}=C3CC}/C},=1/120,
P{X=2,Y=1}=C3CiC}/C},=7/120.
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»(XLY)

% Y 0 1 2 3
0 0 0 7/40 7/24
1 0 7/60  7/20 0
2 1/120  7/120 0 0
5 21 s 1,250,
21. , X=0 X=1
, Y=0 Y=1 3
3 ., X,V
(X.Y) (0,0),00,1),(1,1),(1,0),
21.(0,0) 6,12,18
,(0,1) 2,4,8,10,14,16,20 , (1,00 3,9,
15,21 ,(1,1) 1,5,7,11,13,17,19
re,0=1/7, PO,1)=1/3,
P(,00=4/21, P{.,1)=1/3.
(XY
X 0 1
0 1/7 4/21
1 1/3 1/3
6 s X ,
Y , (X,Y) .
X 0,1,2,Y 0,1,2,3. (0,2),
(0,3),(1,0),(1,3),(2,00,(2,1) )

P{X=0,Y=0}=P{X=0,Y=1}=(1/2)"=1/8,
P{X=1,Y=1)=CyX(1/2)*X1/2=1/4,
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P{X=1,Y=2})=CixX(1/2)*X1/2=1/4,
P{X=2,Y=2}=P{X=2,Y=3}=(1/2)*=1/8,

L, (X,Y)
Y -
% 0 1 2 3
0 1/8 1/8 0 0
1 0 1/4 1/4 0
2 0 0 1/8 1/8
7 (X.Y)

p=0G+7)/30,i=0,1.2,3 j=0,1,2.
(1) P{X>2,Y<<2}; (2) P{X>Y}; (3) P{X+Y=4}.
(1 {(X>0,Y<2} (3,2),(3,1).(3,0),
P{X>2,Y<2)=[QG+2)+B+1D+B3+0]/30=2/5.

(2) {(X>Y) (1,0),(2,1>,(2,0),(3,2),(3,1),

(3,0),
P{X>Y}=0+3+2+5+4+3)/30=3/5.

3 {(X+Y=4} (2,2),@3,1),

P{X+Y=4}=(4+4+4)/30=4/15.
8 (X,Y) Flx,y), F(x,y)

(1) Pla<a<d,Y<<lc}; (2) P{O<Y<lb};

(3) P{X=a,Y<b}.
Pla<a<lb,Y<c)=F(0,c)—F(a,c),
P{0<Y<b}=F(+o0,b)—F(+2,0),

P{X>=a,Y<b}=1+F(a,b)—F(+oo,b)—F(a,+o).

N (X,Y)

o) )

(2 s
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(3) b b ’

, , Hf(xyy)dxdy
G
9

0, <0 y<O -T+y<1v
Flx,y)=

F(—oo,y)=F(zx,—c0)=0, F(+oco,+to0)=1,
Flx.y) x ¥ , , x1=y;=0.1,x,
=y,=1.1,
Flxyoy,) —F(xyy)—F(xy,y,)+F(xy,y))
=1—1—1+0=—1.
Plao <X <z, ;<Y <y,} =0 . Flx.y)

(X,Y)
10
) [1/24+0—e DA+e ), 2>0,y>0,

(X,Y)

lim  F(z.y)=1/270.

T — 0

+oo
11 g(x)=0, J g(x)dx=1,
0
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Jm
f(Iey):l T Vi y*
0

.

’ O<19y<+009

,f(x,y)EO, ’
g (V)
28/ Y ) 4,y
/2 ) Yoo
=J d@j ?g(r)erJ g(dr=1
. (X.Y)
12
. Ly, Py,

(X, Y)

oo oo
[ rawdrdy = [ Gt ytdady

12+y2<2
2m /2
=["a0| " rdr=2mt
0 0
s (X,Y)
13 G (X,Y)
y
’ G I*O,y
@ /1 . .
=0,yv=x
o Y
: 3.3 ’ G
2) 1
3 : S(,',S(,‘Zl/Z’ (X,Y)
—1y—1x O T
X 2, (Iay)6G9
0,
39 F(zay)
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1 »<<—1 y<<0 ,
f(f9y>209 F(fay):().
(2) —1<x<0,0<y<<a+1 Lf(x,2)=2,

F(x,y>:ﬁ dxf ]2dy+£ldxﬁ2dy:<2x—y+2>y.
(3 —1<e<0.y=rt1 .
F(x,y):Jilde:Zdy:(x+1)2.
(4) x=0,0y<1 s
F(x,y):Ji]dxﬂﬂzderJi ldxﬁédy:@—y)y.

5)  x=0,y=1 , F(x,y)=1.

F(x,y)
r<<—1 <0,
J(ZI y+2)y, —1<<a<<0,0<y<<x+1,
F(x.y) \ (x+1)%, —1<<a<<0,y=ax+1,
Q2—=y)y, x=0,0y<1,
1, x=0,y=>1.
14 (X.Y) G:a<a<lb,c<y<d
,  Sflx,y) Flx,y).
(X.,Y)
A, asa<b,e<y<d,
f(x,y):{

foo s b d
1 :J7 Jimf(x,y)dxdy:ﬁldxﬁAdy
=Ab—a)d—c),
A=1/[(b—a)d—¢c) ],
1/[b—a)d—c)], a<la<lb,c<y<d,
0,

, ( 3.4),

S(x.y)= {
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@ —7
@
@) -z~

0, r<la,y<c,

I’(l‘yy): (y—c)/(d_ﬁ)v I>b’C<y<d,

(r—a)/(b—a), a<x<lb,y=d,

1, x=b,y>=d.
15 (X,Y)NN(#l,/lz’O'f,O'g»P)’
)= 1 ef(/112+2.x‘y+y2*81’72)‘+/1)/6’ o<, y< too,

21y 3
[ s [y 501 505 5 0

412+21y—|—y2*81*2y+4:4(x*1)2+2(x*1)y—|—y2
6 20 3)?

b

’

m=1, w=0, oi=1, odi=4, p=—1/2.
(XyY)NN(lvo;lall,_l/Z).

16 (X.Y)
f(x,y):Ae (1‘2+y2>/2()()’ ool y< + oo,
: (1) A ;o (2) (X,Y) ;
(3) P{X>Y).
deo (e 2, 2y,
<1>J f Ae T xdy ( )
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2m foo
J d@f ¢ rdr=200mA =1,
0

0

A=1/(200m).

e— (22435 /200

(D) f(x.y)= zoloﬂ _ 27[>31Ooe(Iz/l()(JAyZ/l()())/'2 X
, (X, Y)~N(0,0,10%,10%,0),
(3) LLPIX>Y =P{X<Y}=1/2.

17 (X.Y)

. c—37"=37VH37Y, x=0,y=0,
Flx,y)= 0

(D c; (2D VACIEDR

oo (oo
(D 1:[}[ (c=37"—=37+37 Ddady=c, c=1.

CFF @) e e
(2) f<x’y)_W_9y(3 In3—3 In3)

=3"*""(ln3)?, x=0,y=0.
377 (Un3)*, x=0,y=0,
fla,y)= { -

0,
18 (X.Y)
f(x’y)ijA(R— VAT, at by <R,
0, s
(D A ;
2 P{(X,Y)€E2"+y'<s?) (<<R).

Foo (o
(1 *J7 J flas y)dady

j A(R* Vai+y dady

22 yP<R

*AJ dﬁj (R—r)rdr=AnR*/3,
0 0
A=3/(xR?).
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2m r
2) P{(X,Y>el~2+y2<r2}:%J dej (R—r)rdr
0 0

_sf o
_RJISM'
19 (X.Y)
f(x»y):
09 ’
» (1) By (2) P{X<1.Y<{3};
h (3) P{X+Y<4)( 3.5).
3 +oo oo
, - (I)ijixf(r,y)drdy
é ; :J/dyf/e(fi—x—y)dx
ol 1 2 z 24 0
:/ej (10— 2y)dy=8k.
2
3.5 k=1/8.

3 1
2) P{X<1,Y<3}:f dyj %(6—1—”@
_ 1 3
_L 8( 2 dey_s’
2 | —a
(3) P{X+Y<4}=%de£ (6—2—y)dy
I N I A B
78[0(6 41+2)d1 5
20 (X.Y)
66—(2;+3y>’ 20,90,

f(xyy)zl

’ b

(D) Fla,y);
(2) P{2X+3Y<6}.

(D ( 3.6).
I<0ay<0 a["(;l“9y):0.
T>an>0 ’

3.6
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Fray) :J’rdyﬁ(ief(2"”")011: (1—e *HA—e ™).
0 0

—2z “3y

F(I,y)=J(1 e H—e "), 2>0,y>0,
( 0,

(2) P{2X+3Y<6}

— Qa+3y) 3 2G=D Gty
e “dady=| dx e T dy
0

0

20+ 3y<6
=1—7e "=0.9826.
21 (X,Y) y
1/29 O<I<170<y<29 S
f(.T,y): 7
09 b 1
:X Y ]/2 . z S1Y 83
O 1 x
X Y T !
1/2} (X, ) 3.7 S,
Us,Us,, 3.7
P = Jj f(x»y)dxdy
Sy +S,+5,

1/2 1/21 1/2 2 1 1 1/21
=J dxj —dy+f dIJ —dy+J dxj Ly
0 0 2 0 1/22 1/2 0 2

=(1/2X1/24+1/2X3/2+1/2X1/2)/2=5/8.

c S 1 2
)

=(1/2X1/2+1/2X3/2+1/2X1/2)/2=5/8.

22 (X,Y,2Z)
—(x+y+=2)
S, a2>0,y>0,2>0,
S(x,y.2)=+
Lo, .
P{X<Y<Z}.
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+0<3’y<z<+00} ’
P{X<Y<Z}:ﬂjf(x,y,z)dxdydz

G

+<X‘ +‘y) +:\(" —(xr y z
J de dyj e s
0 - v

[P e[ e aefas]aes L

23 (X,Y)
24 ’ ’
< x>y P{XHY>1/2)( 3.8).
12 12 Plx+y>1/2}
=1—-P{X+Y<1/2}
0] 1/2 x ’
_ 7J‘1/4d Jl/’Z x id
0 * x v Y
3.8 1/1 (1 ‘
_17JO |:lr1L ?*IJ *lnx}dx
=0. 6534
1.
(X,Y) X.Y
]"X(I)of’wy(y) (XvY) X Y
(XvY) I’i(l‘ay) ’

*+ 130 -



Fx(x)=P{X<r,Y<+oo)=lim F(x,y)=F(x,+0),

y> oo

Fy(y)=P{X<+oo,Y<y}= _EE}‘F(x,y):F(Jroo,y).

2.
(X.,Y)
P{X:I,',Y:y_/}:])ij’1.7].:1’2""9
XY
PiX=z)= Zp,/, i=1,2,,
P{Y=y,) Zp,j, =12,
3.
(XaY) f(lay) ’
X Y
foo Hoo
fx(x)ZJ ‘f(x»y)dy, fy(y)ZJ Sf(x,sy)da.
. (X.,Y)
1.
(X.,Y)

P{X=x, Y=y} =pij» i+j=1.2,,
X Y
P{X=x}=p:. P{Y=y}=p.;s
js» P{Y=y;}=p.,>0,
Pla=X|Y=y}=pi/p.;» i=1,2,
Y=y, X
i, P{X=ux}=p:.>0,
PY=y|X=z)=pi/pis j=1:2:0
X=x Y

¥ e>0,P{y—e<Y<<y+te;>0,
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e

lim P{X<x|y—e<Y<y+te)

0"

=lmP{ X<z, y—e<Y<yte}/Ply—eY<yte}

>0

’ Y:y X ’
Fx y(x\y).
(X,Y) F(x,y),
S,y (xs3) . f(x,y) , Sy (y)
fY(y)>Oa
. _ ﬂ;f(u’y)dui o fusy)
Fxy(xly)= 70 =] du.
ACED o
Frr )= Fr () Y=y X
. _ %f(x’wdvi v flx,v)
Feslo=""705"=] TFiw
fYX(y‘I)*fX(x)-
(X.Y) s
1. (X.Y)
?
(X, X

b . b

Sy =Ffx@ frix(lo) =W fxy(x|y)
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’ (X Y)~N Qs py50i.05.0)

X’\“N(/llvo'f) YNN(ﬂzaG§)7 1% 5 (X9Y)
X, Y, p
N (s pty507 505, 0).
s (X,Y) X.,Y
s PUX<a.Y<y)=P{X<a}P{Y<y}, F(x.,y)=
}"X(I)P‘Y(y)~ 7X’Y 1
2.
?
. ’ (X9Y)NN(#17/1295%30‘§9‘0)
XNN(/llgdi)?Y’\’N(/lzaO'g) s
s R’
(X,Y) Fy(x)=P{X<x,Y<Ho0}
F(o)=P{X<x} X (—oco,x]
3.
?

sP(A|B)=P(AB)/P(B) P(B)>0

b b b

P{XZx,-|Y=yj}=P{X=.r,-,Y=yj}/P{Y=yj}=p,-j/j).,.
’ ’ (x,y%
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{r—e<X<x+e) {y—e<¥Y<<y+ej,
Plr—e<X<a+e}>0 P{y—e<Y<y+e}>0,
s e—>0

, . P X<a,y—e<¥Y<y+e}
— < V=) —
Far (el =P{X<z|Y =y} =lim P{y—e<Y<y+e}

4.

’

) X’\’N(Ovl)ayNN(osl)a
(X,Y)

f(x,y)zzinexp[—%(ﬁerZ)} « (1+sinasiny)
L(XL.Y)

’ XyY f(fvy)

X.,Y fx(x)  fr(y, , fx(x)
Sy, VACIEDR
( ) .
R . . flx,y)
, ; flasy)
) G , 7
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’ . fXY(x‘y) ’

fy(y)=0 , Sy(3) >0 . ,
flx,y) . fla,y) Sxy(xly)=0; flx.y)
sy (xly)
1 (X,Y)
YX 1 2 3
1 0 1/6 1/12
2 1/5 1/9 0
3 2/15 1/4 1/18
(D) P{X=x,).P{Y=y,}; (DY=1 X .
(D , P{X=a},P{Y=
Yits
X ‘ 1 2 3 Y ‘ 1 2 3
o 1/3 19/36 5/36 P 1/4 14/45 79/180

P{Y=1}=1/4, P{X=x|Y=1}=p,/1/1),
Y=1 X
P{X=1|ly=1}=0/1/4)=0,
P{X=2|Y=1}=0/6)/(/4)=2/3.
P{X=3|Y=1}=0/12)/1/4)=1/3.

2 (X,Y)
Y
X 1 2 3 4
0 0 1/16 0 3/16
1 1/8 1/8 1/16 0
2 1/16 1/16 3/16 1/8
(L X Y ;s (D) X=1 Y
@D) , X Y
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x| 1 2

3 Yy | 1 2 3 4

pe| 1/4 5/16
)

7/16 pe|3/16 1/4 1/4 5/16
P{X=1}=5/16,
}){Y:yJ|X:1}:[)1]‘/p1-y

X=1 Y
P{Y=1|X=1}=(/8)/(5/16)=2/5,
P{Y=2|X=1}=(1/8)/(5/16)=2/5,
P{Y=3|X=1}=(1/16)/(5/16)=1/5,
P{Y=4|X=1}=0.

3 9 8
X Y. XX Y
3 Y 51 52 53 54 55
51 0. 06 0. 05 0. 05 0.01 0.01
52 0.07 0. 05 0.01 0.01 0.01
53 0. 05 0.10 0.10 0. 05 0. 05
54 0. 05 0. 02 0.01 0.01 0.03
55 0. 05 0. 06 0. 05 0.01 0.03
(D) 5(2) 8 51 .9
D , X Y
k 51 52 53 54 55

Dr-

0.18 0.15 0.35 0.12 0.20

p-x [ 0.28 0.28 0.22 0.09 0.13

(2) P{Y=51}=0.28, X=k

k

‘ 51 52 53 54 55

P{X=Fk|Y=51} ‘6/28 7/28 5/28 5/28 5/28
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4 X s, Y

e M X7, 14" %6.86" "

m) (n—m)|

b

P{X=n.Y=m}=

m=0,1,yn; n=0,1,2,,
(D ;(2) ;(3) X=20 .Y

b

(D P{X=n}=z”:P{X=n,Y=m}

m=0

_ i e*14><7. 14m><6- 86:17171

ml(n—m))

m=0

72”2”: n! X 7.14"X6. 86" "
o m!(n—m)!

n! m=0

6714 n‘ m m n—m
= > O X 7.14"X6. 86

n!

* om=0

671/1 i
= 14", n=0,1,2,°,

n|

. - ‘Kj‘ 7147. 14m><6. 86"71;1
P{Y—m}—zle Ry cu———

n=0

e M L 6. 86"
= X7.14 ] 7
k=0
14 m
=c fwxﬁ,

X7.14" Xe" " =e
m) m)

m=0,1,yn (k=n—m).
(2) P{X=n|Y=m})=P{X=n,Y=m}/P{Y=m}
=6.86"""/[(n—m)1e* ], n=msm-+1,+,
P{Y=m|X=n})=P{X=n,Y=m}/P{X=n}
=Cr X (7.14/14)" X (6. 86/14)" ™", m=0,1,2,+,n,
(3) P{Y=m|X=20}=C3X0.51"X0. 497",
m=0,1,°,n.
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¥ 5 (X.Y)
4 *}‘, >O, > s
4 f(x,y)Z{e ! Yot
y=—x O, y
| P{X>2|Y<<4).
O é z 3.9
(et s
e ‘dr=ye ”, R
fy(y)—{ 0 Y Y
3.9 0, y<0,
4 y
P{X>O,Y>4}=ﬂf(x»y)dxdyZJ dyj e Ydx
2 2
G
:J' (y—2)e *dy=e*—3e"".
2
P{y<4}:fye*»>'dy:1—5e*‘,
0
P{X>0|Y<<4})=(e *—3e ")/(1—5e .
6 R, v
3.10 , (X,Y) 4

*

1/(xR*), 2*+3y*<R*,

flr.y)= . !‘y G
(D) fx(@) fr()s Vo

(2) fx\y(l”|y)afy\x(y|x).
@)) — R<a<R,
Ry SR 3.10
9f‘(19y)¢0’

( VP 2 JR=
Sx (@) =+ J, VRZﬂ»ZTtiRZdy:rRZ Ri—x%, —R<a<R,

l 0

b
’ fy(y) :jﬁ]{z m’ 1<<y<1<7

0,
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2 Sfxnxl= (., /[y,
[1/GVR =2, — /R—y<a< JR—y",

fX\Y(I|y):
o
FreCylo J1/@ VR=3), — /R—2I<y< /R —a,
v x\Yy|X =
l 0, .
7 X~NGn,r*), X=x Y
N(1'962>9 Y .
S =fxy(yla) fx(x),
1 — =02/ 20D 1 ——m?/ e
Srix(yla)= e U . Sx(o)= e B
e y\ vV 2To ¥ N 2Tr

oo
fy(y) :Ji‘x‘fy\x(y|I)fx(a")df

2, 2 [ mo‘zfyl‘z \ 2 ;7162+y27‘2 22
1 +oo — (" +rT) ( e J - % ) /(26 )
J‘ e a”+r° o +r°

" omor

dx

1 ef(02+7'2)[(7/1262+y21‘2)(0277'2)7(mdz+yr‘2)Z]/[2521‘2(62+1‘2)2:|
V2r(o®+r?)
1 e—(y—m>2/[z<gz+r2>]
V2r(@ ) '
8 (X.Y)

cty, 0<x<1,0<y<1,
f(ray)z

b b

0<X<1/n Y
F(y|o<<X<1/n)
=P{Y<y|0<X<1/n)
=P{0<X<1/n,.Y<y}/P{O<X<1/n}.
y<0 F(y<0|0<X<1/n)=0;
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o<y<<1 ,

P{O<X<%,Y<y} =

P{O<X<%}:
N 1
P[y’O<X<n)

o<t}

9 X,Y

fX(x):\
l

fwx(y\x):{ 0

" dy="11
Jo rj(}x—ﬁ-y) Y= 2n* ’

1,

0,

[ Maa] gy =L,

2n®
+1

y<0,

0,
—{y(lJrny)/(lJrn), 0<<y<<l,

y>1,

A+2ny)/A+n), 0<y<l,

b

b

[4xe ™, >0,

0, fgoa
1/x, 0<y<x,

b

(D) flasy)s (2 fr(y.
f(Iay):fx(I)fY\X(y‘f)y

9

[4e7, o0<y<ux,

e Ydar=2¢" ", y>0,
Sy(y)= JJ
1 0, y=0.
(.Tal) ’ :
(1) flasy)s (2 fr(y).
X~U0,1), X==x Y ~U(x,1),
1, o<<xa<l1,
fx(I):{
O’ b
1/0—x), x<<y<1,
fY\X(y|1):{ 0
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(D [y =Sx@frix(y|a),

. o]
(2) fy(y):ﬁ) liixd:(:*ln(lfy),
. —In(1—y), 0<y<1,
fy(y):{

11 (X.Y)
F(I,y)ZA( B+arctan %) (C—l—arctan % s
—oolx,y<+oo,
. (1) A,B,C s (2) flxay)s (B fx(@), fr(y.
Aiov Xy ’

F(O,*OO)ZA(B—Q—arCtan%J(C—%JZO:>C: ,
F(*OO,O):A(B—%) (CJrarctan %) =0=—=B=

ro| 3 o)A

*

Fltoo,—eo)=a| 545|475 | =1=4=5.
1‘)_

F(x,y):%( %Jrarctan i] ( %Jrarctan 3

2
_FF(x,y)

6
?(4+2?) (94’

4o
Sx(x) :J,, S y)dy=

’

Sfx,y)= —oco<lx,y<+oo,

2
ma —ooax<+o0,

) +oo 3
fy(y>fj (X‘f(xyy)dx—my —00<y<+00.

12 X?Y fX(I) 7f‘Y(y)7

+oo [+

c(D) () =— fx () fr () <2>j J Ch(zay)drdy=0.
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flx,y)=0, hx,y+fx)fy(y)=0,
h(Ia)’)}ifX(l‘)fY(y)-

Coo o
J,, J7 S(x,y)dady=1,
oo (e
JM“J;V[fx(r)fy(y)+h(1,y)]drdy=1,
feo f4oo fo o
j J, iz, y)dady :17J, J7 Fx(@) fy(dady

—co

Joo 4 oo
:lfjiﬂfx (1‘)d1‘J7”fy(y)dy

=]1—1=0.
13
1, 0<<ax<<2,max(0,r— 1)< y<<min(l,x),
flx,y)=
Sx(@) fr(y.
0, I<1, Ty 1‘<17
max(0,x—1)= min(1l,x)=
I_la 1<I9 la 1219
S, y) ( 3.11)

{0<a<<1.0=<y<},

(1<a<L2,x—1<y<1},

&
~3// y@/‘\,
1 > 2 Jla 0<<ax<<l,0<y<x,
f(I,y):‘\ ’ 1<1<27171<_y<19
3.11 0, )
1
fX(l) \} dy 9 . 1<1~<2’
0<y<1,
fy(y) JJ TS

s
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(X,Y) s Xs Y
PiX<x.Y<y})=P{X<ax}P{Y<y}, XY
2.
Fx,y) Fx(x) Fy(y),
X.,Y S F(r,y)=Fx(x)Fy(y).
X, ,
X.,Y — f(x,y) =[x fyr(y.
X.Y) ,
X.,Y S P{X=x,,Y=y,} =P{X=x,}P{Y=0y,}
Pi=Di P
(X Y)~N(py s 15560 ,65,0) s
X.Y <—>p=0.
1.
? ?

b

s PAB)=P(AP(B).
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(X,Y)

X Y ; (X<a) (Y<zy)
, X Y )
’ {X1$X2""9Xn}

R AlaAgv"'aA”’ {XIGAI}
(XIQXZ’.‘.7X71) {X€Az} ’
2. ?

X Y
) X+Y )

X~NCQu,0%) , Y~N(uy,035),
X+Y~NQu+py 0i+05);
X~n(A), Y~n(d),
X+Y~n(A+A);
X~Xny)s Y~)x"(ny),
X+Y~xn+n).

(D ,
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(2) . Sy EG,
faxoy)=g(@h(y), x.v€G6,
g(x).h(y) x,y , (X,Y)
X Y
(3) ,
1 X 1 , Y
, X Y
X
F(x)= 0r =0,
1, x=0,
Y Fy(y) . (X,Y) F(x,y),
<0 Vs

Fla,y)=P{X<a,Y<y)=P{X<aNY<y}

=0

=P{ONY<y}=P{D}=0=Fx()Fy(y);

’ A

Flx,y)=P{ X<z, Y<y)=P{X<zxNY<y}

’

2

=P{Y<y)=Fy(y)W=Fx(@)Fy(y).
Flr.,y)=Fx()Fy(y) X Y
X~Bn,.p) s Y~Bn,,p), : XY s
X+Y~B,+n,sp).
P{X=i}=Cip'g" " G=0.T.m),
P{Y=j}=Cp'q" 7 (G=0,1,n),

P{X+Y=k})= ZP{X:Z',Y:k—z'}

—ZP{X VP{Y =k—i)

i=0

— Zl (Cln 1(111171) (Cﬁ;ipkfianfA'Jri)

i=0
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k

k

_E:wwfk o,k E:w e\ gk A,k

- (/jIIC/)IZ /p q”l "2 _( (/ill(/nz /) lb q”l "2
i—0

=
:Cfil+,,zpkq”l+”2”" (k=0,1,yn,+n,),
X+Y~B,+nysp).

3 X Y JX~m(A) Y ~r(A,),
X+Y~xA+24).
P{X=i}=2Xe “/il (i=0,1,),
P{Y=j}=Xe “/j1 (j=0,1,),

P{X+Y=kFk}
k k
= > P{X=i.Y=k—i}= > P{X=0)P{Y=k—i)
P

J=0
(A2, k b

k Nk e
— 142 A A i yk—i
,Z;z’! (k—i)1© k] ,.Z;z’x k—iy1M%

_ (4, WLAz)ke—u, )
fik!

s k=0,1,2,%,
X+Y~n(A+A,).

4 (X.Y)
Y X ‘ x) T T3

Y1 a 1/9 c

¥ 1/9 b 1/3
X.Y ’ a,b,c

X.,Y

X ‘ ) T, T3 Y ‘ M 2
pe |l at+1/9 b+1/9 ¢+1/3 pe | atc+1/9 b+4/9

Ppo=(b+1/9)(b+4/9) =b=—=>b=2/9,
pr==C(a+1/9b+4/9)=1/9=—=a=1/18,

D> pi=atbtet1/94+1/9+1/3=1==c=1/6.

,a=1/18,6=2/9,c=1/6
e 146 -



5 (X,Y)

Y
X ‘ 0 1 2
0 0. 06 0.15 a
1 8 0.35 0.21
a3 XX Y ?
X Y
X‘ 0 1 Y ‘ 0 1 2
Pul 0.214+a  0.5648 b ‘0.06+ﬂ 0.5 0.214}e

pi=pi-p-» X Y
0.15=pu=p¢. p.1=0.5(a+0.21)=—=a=0.09,
0.35=pn=p1.p.1=0.5(3+0.56)===3=0. 14.

ca=0.09,3=0. 14 . X Y
6 (X.,Y)
X (A+xy)/4, - | <1, <1,
f(x,y):{ xy Ed |yl
O’ ’
X Y , X Y?
1
x| <1 afx(x)ZJ lHijydy:%; r=1
Sfx(x)=0.
fx(I):{ |J|
’ fy(y):{o

, 0| |<1,0<|y|<<1l S (s FESx(@fr (),
Y .
){2 I"l(l‘) ’ 0<I<1 ’

‘ ZEE |
FI(I)ZP{XZ<I}:J —de=+V x,
— v 2
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J 0, <0,
Fi(o)=<Vz, 0<z<1,

{ 1, x=1,

J 0, ¥y<0,
F. (=3 Vy, 0<y<l.

[ 1.  y=1.

(X%, Y5 Fy(x,y),
<0 y<<0 LF;(x,y)=0
0<<zx<l,y=1 ,

Fi(a,y) =P{X'<z,Y'<y}=P{X'<z}=Vz;
0<y<lsa=1 L F;(z.y)=Vy;
0<a<<l,0<y<<l .,
x=1,y=1  LFi(x.y)=1.

(0, x<0 y<0,
Vo, 0<a<<l,y=1,
Fy(r,y)=4 vy, 0<y<l,r>1,
Vay, 0<ar<<1,0<y<1,
1, x=1,y=1.
JFi(x,y)=F (2)F,(y) xsy , X*
7 (X,Y)
flx,y)=A ,L,_,.q,,,,,,‘.},,z, —oolx,y<+oo,
rashsc X Y ?
X Y

+oo 2 2 2 2 [too 7
R —az? [bx/ 2/ —
fx(x)——J Ae T gy =Ae e . J e 'dr
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=A Me{ﬁbz/(mj , —oogx<Hoo
C t=vcy=bx/2v ¢c)),
. S =AY ae Y ooy oo,
X.,Y ’ f(fay):fX(I>f‘Y(y)9
Aeﬂ,f%/uyﬂy?:Azn/ «/Z . efLuf/)z/(h’)szfL[*hz/(-w)jyz
b=0, ~ac=Am.
8 (X,Y) X Y s
, P{X<Y})=1/2.
X,Y , fxay)=Fx(@) fy(y).

PIX<Y)— Hf(:r,y)dxdy: fo(x)fy(y)dxdy

:j+ [fy(y)fiwfx (%)dx]dy

Foo
:Jﬂ LAy(WFy(y) 1dy

+oo

[ oo
:j, ‘Fy(y)dFy(y) :%Fz(y)

1
,
X.Y .
P{X<Y}=P{Y<X},
PIX<Y}+P{X=Y)=1, P{X<Y}=1/2.
9 X Y .
P{X=1}=P{Y=1}=p>0,
P{X=0}=P{Y=0}=1—p>0,

1. X+Y :
“lo, x-v :
p X 7 ?
(X.Y.7) : (X.2)
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0 A—p)* 0 0 0 p1—p)

1 0 Pt 1 p—p)

Z 0 1

0 pA—=p) (A—p)?
1 pA—p) p°
X=i.Z=j, i,j=0,1, X.Z .
pii=pi- P
P{X=1,Z=1}=p"=P{X=1}P{Z=1}
=plp’+A—=p)*]

]):1/2. . (X.Z) (1.7].)9 Pi=pi P

. op=1/2 X 7
10 X Y 9X’\’LT[(1 9b:|9Y’\’€(/1) )
(D) flx,y); (2) PiY<X}.

. 1/(1761)9 a< <b9
fx(f):{ ’ "
Aef/h" >0,
fy(y):{ 0 Y

de M
e y>_Jm’ asrshy=0,

O’ *

2o AP
PIY<X)— H b_ad1~dy=b_adeLe dy

y=x

R U L . 1 "
75*—61[“(1 e )dx—l—f—i(bia);{(e e ).
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11 , N
2/9 1 . 1
X Y
. 0<<ax<<1l,0<<y<<1(
3.12),
O 1 x
P{(zx,y) € {ay<<2/9,a+y<1}),
XY .
. 1, o0<<a<<l,0<y<1, 3.12

1 J” j]ﬂ' 1 JZ/‘%I*I*Z
=—— d dy==— —dx
2 1/3 * 2/9z Y 2 /s 9x *
1, 2,
=3 + 9 In2=0. 4873.

12 X Y ,

U(—asala@a>0), +Xt+Y=0 , a—>0

a—>oo ’

1/4a®), <a,|y|<a,
f(r,y){/ a x| <a,|y|<a

) X*—4Y >0,

b

PIX?=4Y ) — j Fry)drdy.

0<<a<i4d 3.13(a)

1/41 +1

2> _ ol
PixXi=4y) zjodeﬂA[ Ay =gty

a>4 3.13(b)

PIX*=4Y) =1 zjud fﬁ LS
- o 4Ty
BmP{X?=4Y ) —lim *++ -1
miAT= Mmoo Ty T
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071 a;r 07 - T
(a) (b)
3.13
limP {X* =4y} =lim| 1— 2| .
a—>oo a—>oo\ 3 voa
1. 7/=X+Y
X v PiX=2) P(Y=y,).
(X, P{X=x.Y=y;},

P{Z=k}=P{X+Y=Fk} ZP X=i.Y=k—i}.

ZP =i} P{Y=k—i}.
(X,Y) L (X,Y) NACTEDR

* 152



boo
FZ(Z):J |:J7 ‘F(u—y,y)dy}du,

+oo 400
fz(z)ZJ; ‘f(z—y,y)dyZJiy ‘f(x,z—x)dx.
X Y ,
Foo
Fo=fix o= | Frte— 0 fiody

ZJiffx(I)fy(z—x)dI.

2. Z=X/Y

. o N 0
Fz(Z):J ‘duJ yf(uy,y)dyfji ‘dujiﬂyf(uy,y)dy»

t
— 0

4
oo
fz(Z):j Nyl Gzaydy.
X.,Y s
Fr= Iyl £ dy.
3. M=max (X,Y) N=
min(X,Y)

X Y s Fx(x) Fy(y) s
Fu()=Fx(DFy(2),
Fy()=1—[1—Fx][1—Fy(x)].

XX,
. X, . F, () F, () F (2,
Fu(z) =Fx (2)Fx, () Fx (2),
Fy()=1—[1—Fx (z)]---[1—Fx () ].
Xi. X500, X, ,

Fu()=[F ], Fy(x)=1—[1—F) ]
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1. X, X,

’ s

aXlNN(a/llsa(f%)9 ng’\’N(b/lngdg),

aX,+6X,~N(ap, +bps saci+bo3) ,

((l’
).
2. Z=X+Y ?
X Y , Ix(x)  fr(y
Foo
f[(Z):J ffx(l‘)fy(z_l")dl"
+oo
:Jﬂfx(z*y)fy(y)dy.
) Z
X,Y , X,Y fx(x)  fr(y
L=aX+bY
foo - \
fz(z):J f}((I)Lf‘Y At 4r
. |b] b
fro=| o =R o
sziy|a|X a ylyJ)ay.
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’ Z:g(X,Y), IJZ(Z)’

f2(). Z=X+Y.Z=X/Y.Z=max(X,Y) Z=
min(X,Y) . s X.,Y R
Z=max(X,Y) Z=min(X,Y) X Y
( ),
V:g(XsY)9
QD)
LT:X Y h(X,Y),
(2) J=a(xy) /I usv) ;
(3) W,
Jovu,v)=fLxCuv) s yCu,v) ] |J];
(4) fv(u).
1 X’\‘N(Oyl)nyN<O’1)7 X Y 0 Z:
X+Y .
X.,Y s
FrD=— e, —coy<too,

V2m

* 155



+oo 2,0 N2
fz(Z):J 1671 /2 == /de

2w

27 o

t=ax—z/2
fz(z):eizz/ylijﬂjei'zdt: 1 e :ZM’_OO<Z<+009
Zm) 2 Vm
Z~N(0,2).
2 X Y ,
i 1, o<<a<l, i 2y, 0<y<1,
fx(;r):{ T fy(y):{ U
Z=X+Y J2().
3.14 ,

F () —P{X+Y<e)—P{XALYEC. X+Y<e)
— Hfu,y)clxdy: H1 % 2ydady,
G G

<0 ’ I"Z(Z):O;
O<Z<1 s
z r—x 2,3
Fz(z):deJ 2ydy="-;
0 0 3
¥ 1<<z<<2
L 21 1 1 .
N\ Fz(z):J deZydy—l—f de 23ydy
0 0 z—1 0
% N = —28/3—1/3;
7 =2 LF()=1.
O z—1 =z 1 T

Fi()=f,(2),
J{ 229 O<Z<17

12222 ,  1<<z<2,
0,

.14 Fio)—
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f"['(t):%67 ! . fOO<t<—’—OO,

Z=X1Y
’ 2>0 .
fr=1 [ e et [ et | e e ]
4 - 0 .
:l( JO e“*tderJzeizderJ | we*““dxj
4\ ) - 0 .
I N O e § .
R +ze T 5 ) 1 (1+2)e "

f/(*Z):f/(Z)y
fﬂa=%ﬂ+ubem,—wm@<+w.

4 T ’
. te 19 I>O’
Jr) =+
L 0,
, 2 3
T.¢0=1.2,3) { LT,

’ X T1+T2 ’ x>0 ’
b oo
Fr@ = a0 fr e—edd
. 2

- —(x—t)) - —
:J (x—t)e "V e pe dyy =2 /6,
)

[¢

. ‘e /6, x>0,
fX(‘T):\LI 0. *

Y T AT.AT.. y>0 .
Fr =] @ i e
::Jj-%zﬁeJ(y‘*x)efwfﬂdxf:y%zy/lZO,
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£ ):jyse*-“/lzo, ¥=>0,
YT o, y=20.

5 X Y , X~Ul—asal, Y~
Nb,6*), Z=X—+Y

ga ’ 1 — (=022

fx(x):\lza Sr(y)= e ,
0,

v 21h

b

a 1 2 2
—(z—x—0)"/(20%)
— d

e
£, () :J,wfx(I)fY(ZiI)dI:Jwga W

_ 1 j(’z*u*/})/ae /)/Zdt_ 1 J(2+L17/1)/067[2/2dt
2 IV 27‘[a (z+a—b)/o 2 A/ 27‘[a (z—a—b)/o

:L_QDL‘ z—}—a*b) —CD( z*a*b) :|
2a o o
Py 6 [0,1]
1 yix:z\ x  y( 3.15),
(X, Y)~U[0,1;0,1],
N
O z—y==z 1 T

1, O0=<<r<1,0<Cy<l,
0,

f(x,y):{

F,()=P{|X—Y|<z})= ﬂ S(x y)dady.
[z—y|<=
<0 F,(2)=0;
Fz(z):ﬂdxdy:1*(1*z)2:22*z2;
D

Z>1 ’ [’Vz(Z):l.



J 0, <0,
F,(2)=<22—2%, 0<=z<1,

1, =1,
2(1—=), 0<<=z<1,
fz(z):{ -
7 X Y , X~N(0,1),Y~U(,1),
Z=X/Y

fx(x)= 1 eﬂz’/z, —ocog<+oco,

V2T
1, 0<y<1,
fy(y):{o T

b b

f(yZ)Z/Zd

1 1
fz(2) :Juyfx(yz)fy(y)dy:J0 /%ye
f2(z) = s, =2>0 Tr=2zy,

VJ‘J 712/2d 1
Z7| xe X —
0 / 27-[22

()= d—e ",

1
V2T

. 1 ! 1
<0, f <z>:—j dy— :
g Jamd” Ty o
J L e, >0,

Voms?
’ z<0
1 2/ 2m
8 X Y )
(e ja x>0, (26 ya y>0»
Sy =1 () =1
o toa x<09 fy Y LO» y<0,
Z=X/Y
oo too 9y .
fz(Z):J \y\fx(yz)fy(y)dyzj 2ye e “dy.
. o
<0, J2(2)=0;
Z>O 1)
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I (z):J+W2 e Pe d ZZJ%XY e T __Z
’ 0o Y Y RSty

: 2/(2+=)*, =2>0,
fz(z):{ 0. +<0.
9 ( :h)
N(160,20%) , 4
180 h
X, (i=1,2,3,4) 7 , X~

N(160,20°), A=min{X,,X:,X;-X,}»

o 4
P{A=180} HPX 180}:[1—47(%”

:[1—q§(1>]":o. 000634.
10 n ,
. F(2). U,
VoW,V )
X; ] R X, X, X,

U=max{X;,X;,,X,}, V=min{X,,X,,,X,}.
Fu(w)=P{max{X,,X,, . X, ) <<u}
=P{X <u, X, <u, . X, <u)
=P{X <ulP{X,<u}-P{X,<u)=[FQ)]",
Fy(v)=P{min{X,, Xy, , X, ) <v}
=1—P{min{X,,X,,*,X,} >v)}
=1—P{X, >0} P{X,>v}P{X,>v}=1—[F() ],
Fov(uy,v)=P{max{X,, X,, . X, ) <u,min{X,, X,, -, X, <v}
=P{max{X,X,,, X, ) <<u}
—P{max{X,.X,, . X, ) <u.min{X,, X,. . X, >v}.
P{max{X,,X,,, X,}<<wu,min{X,, X, X,} >0}
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{ P{g}=0, u<v,
PlolX,<u,- ,v<X,<u}, u>v,
{ 0, ulv,

[F)—F@], u>v,

Foo ; j [FGo ], u<v,
wv(u,v)=
: EEF(U)]"*[F(u)*F(v)]”, u>>v.
11 (X.Y)
X
Y 0 1 2 3 4 5
0 0 0.01 0.03 0.05 0.07 0.09

1 0.01 0.02 0.04 0.05 0.06 0.08
2 0.01 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06
3 0.01 0.02 0.04 0.06 0.06 0.05

(1) P{X=2|Y=2},P{Y=3|X=0};

(2) V=max(X,Y) ;
(3) U=min(X,Y) ;
L) W=X+Y
X Y s
X ‘ 0 1 2 3 4 5

Dr ‘0.03 0.08 0.16 0.21 0.24 0.28

Y‘O 1 2 3

P ‘0.25 0.26 0.25 0.24
(D) P{X=2|Y=2)=P{X=2,Y=2}/P{Y=2}=2/5,
P{Y=3|X=0}=P{X=0,Y=3}/P{X=0})=1/3.
(2) P{V=Fk)=P{X=k, Y=k} +P{X=k, Yk}
+rP{X<k,Y=F},

V’O 1 2 3 4 5

P ‘ 0 0.04 0.16 0.28 0.24 0.28
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(3) P{U=k}=P{X=k, Y=k} +P{X=k,Y >k}
+P{X>k,Y=Fk),

U‘O 1 2 3

D ‘0.28 0.30 0.25 0.17

(4) P{W=X+Y=¢k)
= > X=i.Y=k—i}

13
=D P{X=i}P{Y=k—i}+ k=0,1,-.8,

i=0

W‘Ol 2 3 4 5 6 7 8

D ‘O 0.02 0.06 0.13 0.19 0.24 0.19 0.12 0.05

12 (X.,Y)
3x, 0<<a<<l 90<y<19
flx,y)= {

’ b

Z=X—-Y

1 Foo
F,(2)= ﬂ f(x,y)dxdy:J dxj flx,y)dy.
0 -z

, =2<<0 ,y=x—u>ux,

4o

f2()=[F;()] :J; [J zf(x,y)dyldx:J;f(yr,Z*I)dx,
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flayxz—2)=0, fz(z)=0.
0<z<<l , =2z<a<<l, [f(a.,z—2)=3x; 0<a<z
<1, flxryax—u)=0.

fz<z>:fo . dx+fgxdx:3<1—22>/2;
0 z

=1 Lf(x,x—2)=0, [f,(z)=0.
3(1—=2)%/2, 0<<=z<<ax<l,

0,

{U—X—Y, {X—U+V,
g

V=Y, Y=Vv,
N,y |11 ;

JovCusv)=flaCusv) s yusv) ]« [T =flalusv)sy(u,v)].
0<xr<<1l,.0<y<x utov<l,0<v<u-+twv, SovCusv)
u=>0,v>0,u+v<l.
3(ut+v), u>0,v>0,utv<l,
fuv(u,'v):{

+ oo
Fo@ =FrnCet =] St

1—u
:J 3(utv)dv=30—u?>)/2, 0<u<l.

0

13 1 R

.o 61(171) D O<l<1 ’ . 27'7 O<7’<1 ’
fl(l):{ f]e(r):
0, ’ 0, ’
W =IR*
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Fo () = P{IPR<w) — ﬂ £ faldidr

w<0 91’\&*(71)):07 fw('LU):O;
w}l 9Fw('lU):17 fW(w):O;
0<<w<<1 ’
1 min(1, Vw/r)
Fw(w):J er 2r X 6i (1—i)di

0 0

w 1 1 Jwir
:J drj 121'r<1—z'>di+f drj 12ir(1—D)di.
0 w 0

0

b

fw (w) - |:Fw (w)]’
12wi (1—2)di

:12wfz‘(1—i>di—J
0 0
1,01

! w | w |
+L’127 A/7[1— 15 —

=6[1—w—2vVw(l— Vw)]
=6(1— vVw)2

dr

<

U=R, 3{1:/W—/U7
J=0r i)/ wu)=1/2vwu).
W.U)
SwoCwsu) = f1(Vw/w) frlu) + ||
=6 Vw/u(l— vVw/u) « 2u/(2vwu)
=6(1— Vw/u), 0<w<u<l,

Foo 1
fw(w)zj, ‘fwz;(w,u)du:J ,6(17 Vw/u)du

=6(1— vV w)™
14 X.Y . N,1),
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{WPR, jR=U,

z=X



+Y ,W=X-Y, (Z, W)

Z=X+Y, X=Z+W)/2,
E
wW=X-Y, Y=(Z-W)/2.
<]:a(1'9y)/9(29w):_1/29 ‘r]‘:1/29

(Z, W)
_L —[CGt+w?/i+ (z—w)?/4] L_L — Py
fzw(Za“CU)—ZTte X 2 —47"6
15 (X.Y.7Z)
—(xty+=2)
. ) s 0, 0, 0,
f(x,y,z):Je 7>0,5>0,z>
Lo, ;
U=X+Y+2)/3
JU:(XJrYJrZ)/S, JXZSU*V*W,
V=Y, ==<Y=V,
IW:Z, Z=W,
J:H(I,yw)/(?(u,v,w):& 9(L79VaW>

_ 3¢ ™, Bu—v—w>0,v>0,w>0,
flusvsw) =+
Lo,
w>0,3u—v—w>0 ,0<w<3u—v,

3u—uv
i JJ 3e *“dw, 3u—v>0,v>0,
Suov(u,v) =+

0

0, s
3u 3u—v . 27 . R
] va 3e Mdw="u’e"", u>0,
fz'(u):JJO 0 2
0,
16 X Y ,
e ', (>0,
f'[‘(f):
1 0, <0,
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U=X+Y V=X/Y

U=X+Y, X=UV/(V+1),

:>{ u>0,v>0,

V=X/Y, Y=U/(V+1),
J=dx,y)/Nu,v)=—u/(v+1)% , (U, V)

SovGusv)y=e “TY 0y /(1) w>0,0>0.

u

ue

flv(u,v)_J(y+1)7’ u>0,v>0,

too —u
fl'(u)jjo (v_’_l)zd“(/:ue s, u>0,
0, )

N ue o 1
fv(v>_{jo (v+1)zdl‘—(v+1)2, v>0,
0,

’fyv(u,v):fy(u)fv(v), X+Y X/Y

1. :
: (D
,(2) . ;
2. ’
3. , ’
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{(X=0} {(X+Y=1} , ( ).
(A) a=0.2,b=0. 3; (B) a=0.1,b=0.4;
(C) a=0.3,b=0.2; (D) a=0.4,b=0.1.
(2005
. X Y ,
P{X=0}P{Y=1}=a=—a=0.4 0.1,
P{X=1}P{Y=0}=b=—>b=0.1 0.4,
a=0.4,b=0.1 ,
P{X+Y=1}P{X=0}=0.5X0.8=P{X=0,X+Y=1},
{(X=0} {(X4+Y=1} ;3 a=0.1,6=0.4 ,
P{X+Y=1}P{X=0}=0.5X0.5#P{X=0,X+Y=1},
{(X=0} {(X+Y=1}
2. (X.Y)
: br, O<<r<<y<l,
S(x.y)=

b b

PIX+Y<1}=
(2003
- 167+



¥ x+y<1 <y D
. 3.16 s

¥

‘ 1%X+Y<U:J%ﬂu@

D

1/2 1—=x
:J GIdVTf dy

1
1
i
1
of 1/2 1 =

0
1/2
:J 6x(1—2x)dx
0
3.16 1/2 1
= (32" —4x") =
0 4
3.
[ —1 0 1 ]
J ’ :1729

Tl o121
P{X,X,=0}=1, P{X,=X,}=( ).
(A o; (B)1/4; (© 1/2; D) 1. (1999 )
(A). P{X,X,=0}=1
P{—1,—1}=P{—1,1}=P{1.,—1}=P{1,1}=0,

P{0,—1}=r{0,1}=P{—1,0}=P{1,0}=1/4.
P{0,0}=P{X=0}—P{0,—1}—P{0,1}
=1/2—1/4—1/4=0.
P{X,=X,}=0,X,,X,

X o )
X 1 0 1 P
—1 0 1/4 0 1/4
0 1/4 0 1/4 1/2
1 0 1/4 0 1/4
pi. 1/4 1/2 1/4 1
4. X Y s
P{X=—1}=P{Y=—1}=1/2, P{X=1}=P{Y=1}=1/2,
( ).
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(A) P{X=Y}=1/2; B) P{X=Y}=1;

(C) PIX+Y=0}=1/4; (D) P{XY=1}=1/4.
(1997
(A). X.,Y ,
S ] e
—1 1/4 1/4 1/2
1 1/4 1/4 1/2
pi- 1/2 1/2 1
P{X=Y}=1/2.
5. D y=1/x )
y=0,r=1,r=c¢" . y=1/z
(X,Y) D R
(X.Y) X =2 >
o (1998 ) o et z
D Sp(
3.17), 3.17

o2 1/x X e
SD:J dxj dy:J idx:hlar 2,
1 0 e

1/2’ (1"y)ED’

( D ): _
Sy {0, (x,y)€ED.

1/x id :l N
2 x 21, re’.

fx(2)=1/4.
6. X Y s (X.Y)

f‘xmzj

0
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. (1999 )
p1=1/6,p,=1/8
pu=1/24.
pu=pi-p.=p. X1/6=1/24
pr.=1/4, p,.=1—1/4=3/4,
pi=1/4—1/24—1/8=1/12.
Puo=p1.p.=1/4Xp.,=1/8
poo=1/2,
p=1/2—1/8=3/8, p.,=1—1/6—1/2=1/3,
ps=3/4X1/3=1/4.

X Y M1 Y2 V3 pi-
) 1/24 1/12 1/4
T 3/8 1/4 3/4
P 1/2 1/3
7. X, X,
XIN"*I 0 1 ]’ XZN( 0 1 ),
/4 1/2 1/4 1/2 1/2
P{X,.X,=0}=1.
O X X, ;
2 X, X, ? ? (1999 )

(1 P{X,,X,=0}=1,
P{X,=—1,X,=1}=P{X,=1.X,=1}=0,
P{—1.0}=P{X,=—1)=1/4,
P{0,1}=P{X,=1}=1/2,
P{1,0}=P{X,=1}=1/4,
P{0,0}=1—1/4—1/2—1/4=0.
X, X,
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X X1 —1 0 1 Py
0 1/4 0 1/4 1/2
1 0 1/2 0 1/2
pi- 1/4 1/2 1/4 1
2) pi=pi-p-j- P()o:Ov
popoo=1/2X1/2#0, X, X,
8. X Y
90(193/):
O’ b
X Y F(zsy). (1995

(1 <0 y<<O0,
F(x,y)=P{ X<z, Y<y}=0.
2) 0<<ar<<1l,0<y<,

F(x,y) :4J;‘ﬁuvdudv:12y2.
(3) x>1,y>1, F(x,y)=1.
4) x>1,0<y<1,
Flar,y)=P{X<1,Y<y}=3"
(5 y>1,0<<x<l1,
Flr,y)=P{ X<z, Y<1}=2".

X Y
0, x<0 y<<O0,
iyt 0<la<<{1,0<y<1,

Flx,y)=< 2%, 0<x<1.,1<y,

Vo 1<a, 0=<y<1,
1, 1<a,1<y.

9. X Y

f(x,y)={e CEYL 0 << Fo0, 0<<y<+oo,
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P{X<Y). (1989 )
x>0,y>0,

Fo (Y
P{X<Y)= j f(x,y)dxdy:J [J efuﬂ)dx}dy
0 0

<y

}oo y b oo
:J ci”‘dyj Cf‘rdx:J (e —e *™Hdy
0 0 0

=| —e “4—%6 “J ) :%.
10. N , 0.2,
0.5, X Y s X Y
(1990 )
AG=1,2) i , B, i
s , P(A)=0.2,P(B;)=0.5.

1,4 . (1. B .

* o, a Yo, s :
P{X:o}:Pml,Az):o.S-:o.64,
P{X=1}=P(A,,A)+P(A A,)=2X0.2X0.8=0.32,
P{X=2}=P{AA,}=0.2"=0.04,
P{Y=0}=P(B,B,)=0.25,
P{Y=1}=2X0.5"=0.5,
P{Y=2}=P(B,B,)=0.25.

XY pi=pi b (X,Y)
X
y 0 1 2 Di-
0 0.16 0. 08 0.01 0.25
1 0. 32 0.16 0. 02 0.5
2 0.16 0. 08 0.01 0.25
b 0. 64 0.32 0. 04 1
11. X A (A>0)
) p O<p<<l),
b Y ’
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(D n , m
(2) (X.Y)
(D P{Y=m|X=n}=Clp"(Q—p)"",

O<}n<n9 n=0,1,2,-"

(2) P{X=n,Y=m}
=P{Y=m|X=n}P{X=n)

—A

12. X 0,1) s
x<<1) ) Y (0,2)

(D X Y ;

Y ;

(3) P{X+Y>1}.

(O X

1, O<I<1a
X=x (0<zx<<l) Y

1/x, 0<y<ax,
fy\x(y‘x):{ 0

b

0<y<a<<l » S,»=Sx@fyix(y]|x)

Ve, 0<y<<a<l,

(7):
Sy {o,

(2) fy<y>:f+:f(x,y)dx . 0<y<1
f)’(y):Jl idﬂ”:—lny,
y X

y<<0 y=1 ,fy(y=0.

. 711’13}? O<y<1,
fy(y>: {

b

(2001

en' Ay 0<m<n, n=0,1,2.

X=x (0
(2004 )
X Y
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(3) PIX+Y>1)— Jj Frayddady
rt+y>1

1 - 1 \
:Jl/zdfjl—f%dyzjl/z( 2_%) dx
=1—In2.
(G
1.
N,1) N,1), ( ).
(A) P{X+Y<0}=1/2;
(C) P{X—Y<0}=1/2;

X Y

B) PIX+Y<1}=1/2;
(D) P{X—-Y<1)=1/2.

(1999
(B). XNN(091)9Y’\’N(191)9

X+Y~N1,2), (X+Y—1/v2~N,1).

P{(X+Y—1)/V2<0}=1/2,
PIX+Y—1<0)=1/2. P{X+Y<1})=1/2.

2. X Y ,
P{X>=0,Y>=0}=3/7, P{X=0}=P{Y=0}=4/7,
P{max(X,Y)=0}= (1995
P{max(X,Y)=0}=P{X=0}+P{Y=>=0)
—P{X>=0,Y>0)
=4/74+4/7—3/7=5/1.
3. X Y , X
XN( 1 2 J
0.3 0.7
S, U=X+Y g@u).
(2003 )
Y F(y), U=X1Y
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Gw)=Pla+Y<u}

=0.3P{X+Y<ulX=1}40.1{X+Y<ul|X=2}
=0.3P{Y<u—1|X=1}40.7{Y<u—2|X=2}.

X Y ,
G)=0.3P{Y<<u—1}+0.7P{Y<u—2}
=0.3F(u—1)+0.7F (u—2),
U
g)=CG" (w)=0.3f(u—1)+0.7f(u—2).
4. (X,Y)
1, o0<<a<<l,0<y<2x,
fla,y)= * Yt
O’ b
.(1) (X.,Y) fX(I)va(y)?
(2) Z=2X—-Y f7(2);
(3) P{Y<{1/2|X<1/2}.( )
(2005
(O o<<a<<1 ,
too 2
fx(x)ZJ f(x»y)dyZJ dy=2x;
0 =1 Lfx(x)=0.
22, 0<<x<1,
fx<x>={ * *
+oo 1
fy(y):J7 rf(x,y)dx:J / dr=1—y/2;
y<0 y=2 ,fy(y)=0.
fy(y):{
(2) =20, F,(2)=0;
2=2 F,(z)=1;
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0<<z<<2 ’

2
Fo(e) =Pl 20—Y<z)— ﬂ Flradrdy—z—2.

2r—y<Lz

1—=2/2,
fz(z)ZF'Z(z)Z{

b

(3) P{Y<<1/21X<1/2}=

4

P{X<1/2.Y<1/2) _3/16_3

P{X<1/2} /44
<1} s X Y S
S (1999 )
G 2,(X,Y)
. 1/2’ 1‘33/6(;’
f(Isy):
» F(s)=P{S<s) N y
S<O 9F(S):O; ?22 9F<S):
1 - 1. 0<ls<<2 s 3.18
TY>§
> F()=P{S<s}=P{XY<s}
ay<s
ol s = =1—P{XY>s)=1— H %dxdy
' . | Zy>s
3.18 :1—7def dy
=s(1+In2—1Ins)/2.
, (In2—lns)/2,  0<<s<_2,
g()=F'(s)=
0,
6. X13X27X33X1 ’P{X,:O}
=0.6,P{X,=1}=0.4, i=1,2,3.4,
o X, X,
X, X,
(1994 )
Y1:X1X49Y2:X2X39 X:Y17Y29 Y19Y2
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’

P{Y,=1}=P{Y,=1}=P{X,=1,X,=1}=0. 16,
P{Y,=0}=P{Y,=0}=1—0.16=0. 84.
X=Y,—Y, —1.0.1,
P{X=—1})=P{Y,=0,Y,=1}=0.84X0.16=0. 1344,
P{X=1}=P{Y,=1,Y,=0}=0.16X0.84=0.1344,

P{X=0}=1—P{X=—1}—P{X=1}=0.7312.

o X, X, [ —1 0 1
X, X, [0.1344 0.7312 0.1344)°
7. X Y X N(p,69),Y
[—m,m | , Z=X+Y (
() )
T 1 721)
@(I):J ——e %2, (1992 )
1 w2
[x(x)= e T, —oola<lHoo;
: V2mo
(
Jiv *Tf<y<Tty

fy(y):127c
0,

X,Y

’ ’

f‘Z(Z):J+m]()((Z*y)f‘y(:y)dy:J7r 1 e*(Z*A'*/l)Z/(ZJZ) . idy
- = /om0 2m

1 1 J‘K ey 0%/ (26%)
. e T dy ( t=z—y—p)
o FZT[J . y YT H

—1 Gmm—pofe o,
~ o ©

(z+m—p) /o
1 J(z+n—ﬂ)/5 1 7[2/2 IJ‘(zfnf/x)o 1 712/2
=— e de— e " de
21) o /on 21) o /on
e
27 o o
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8. (X.Y)
_.j207(1+2y)’ I>0»y>0,

f(yc,y)f1

SR (1991 )

Fio)=Plz=e)=P(X+2v<e)= || flrydady,
>0 e+ 2y<s
/2

(z—2)/2 . . ,
Fz(Z)ZJ dxj 267(I+23)dy=J eﬂdxj 2¢ Pdy
0 0 0 0

:r (e "—e Ddxr=1—e "—ze 7
0

20 F,(z)=0.
. l—e "—=ze °, 2>0,
1’2(2,’):‘\
L0, 2<0.
9. , X Y (
:kh), X Y
( 0.5x 0.5y 0.5Cx+y)
1* - ° : ) >O? >Oa
F(x’y):j e +e x=0,y=
l 0
(1 X Y ;
(2) 100 h a. (1990
1—e "™, 2>=0,
Fy(e)= lim F(x,y):-\J ¢ *
Yoo [ 0, <0,
. 1*970.5}‘9 207
Fy(y)= lim F(r,y)=1 Y
2400 L 0, y<0.

Flx,y)=Fx(x)Fy(y), X Y
a=P{X>0.1'P{Y>0.1)
=[1—P{X<<0.1}][1—P{Y<C0.1}]

—0.05 —0.05 —0.1
L) —e .

10. X.Y s
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1. 0<x<1. .
fx<x>={ I
fe7r, y>o0, ’
fy(y):’ S
loa y}O, /}//
Z=2X+Y .ooaesr N/
3.19 s X,Y , O 1 T
+ o0
fZ(Z):J‘, fx(I)fy(Z_ZI)d.rv 3.19

0<<xr<<l,z—2x>0.

O<Z<2 ]
/2 . 2/2
fZ(Z):J e © Z'l)dxzeﬂj edx
0 0

RN D
=5e (e*—1) 2(1 e );
2>2 ’
. Do N L 1 .
fz(z):Je T dr=e ~Jeldyr:*e “(e?—1).
0 0 2
( 0, 20,

fr(x)=1 (1—e /2, 0<=z<2,
e “(e?—1)/2, =z>2.

11. , (
(1 o /60
fla)= 10 n o0
x<_0.
200 h
(1989 N
Y. Y~B(3,p), A, 200 h
X, X,
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200 ‘l

o ‘ _ L —a/600
P(A)=P{X, <200} j] 600¢ dx

200 1/3

——e M =1=e T G=1.2,3),
P{Y=1)=1—(—p)=1—(e "Hi=1—1/e.
12. X Y , X 1,
v 2 , Y , Z=2X—Y
+3 . (1989 )
+Y’\’N(299)9 ZNN(579)9
1 —(—5?%/18
f)= e Y, —oco<lg<{Hoo,
3V 21
13 XY , X
X ‘ 0 1
2 ‘ 1/2 1/2
Z=max{X.Y} . (1994 )
VA 0,1,
P{Z=0}=P{X=0,Y=0}=1/2X1/2=1/4,
P{Z=1}=P{X=1,Y=0}+P{X=1,Y=1}
=P{X=0,Y=1}
=1/2X1/24+1/2X1/2+1/2X1/2=3/4.
s Z
4 ‘ 0 1
pk‘ 1/4 3/4
14. X flx)=e ", —cola<+oo,
X X ? ? (1993 )
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X X .
(X<a}D {1 X|<a},
P{X<a,|X|<a})=P{{X<a)N{|X|<a}}
=P{|X|<a},
P{X<a}<1l, P{|X|<a}>0,
P{X<a})P{|X|<a})<P{|X|<a},
P{X<a,|X|<a}#P{X<a}P{|X|<a}.

XX
15. X Y s
G:{(f,y)1<1<3»1<y< sl y\;x=u
3} ’ v= \/ =
X—Y| pGO. (2001 ) o
277
3. 20 . X ! yma=—u
Y o] I1 3| x
1/4, 1<ar<{3,1<<y<3,
flx,y)=
0,
3. 20
F)=P{U<u} (—oo<u<—+o0)
U , , w0 LFuw=0; wu=2 .,
Fu) =1.
0<<u<<2,
F(u)= Jj S y)dady= Jj %dxdy
|e—yl<u |e—y|<u
1 P O e DN
—4><[4 @2—w?]=1 1 s
, U
Q2—uw) /2, 0<<u<2,
puw)=
0,
16. X s
E(X) 5h. , s
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2h

Y F(y). (2002 )
X A E(X)=1/A=5, A=1/5.
Y=min{X,2}.
y<0, F(y)=0;
y=2, F(y)=1;
0<y<<2,

F(y)=P{Y<y}=P{min{X,2} <y}
=P{X<y}=1—e ",

Y
J 0, y<0,
F(y)=<1—e ", 0<y<2,
{ 1, y=2.
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X P{X:Ik}:pk (k:(),laZ’
), z-’fkpk s X
k=1

. EX). EXD)=D
k=1

2.
Foo
X f(x), J af (x)dx
s X . E(X)=
+oo
| wreode.
3.
Y:g(X) X ’ :
(L X , P{X=zx)=p, (b=
1,2,-), Eg(l'k)PL ’
=1

EXY)=E[g(X)]= > g(x) p,
k=1
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+ oo
Jimg(r)f(x)dx ,

+o0
E(Y):E[g(X)]:J Ag(x)f(x)dx (g(x) ).

(3)  (X.Y) ;
P{X=x Y=y} =p; (irj=1,2,"),
EZ)=E[g(X.Y)]=>,> gy piye

i=1 j=1
(4) (XaY) 1) f(fay)a
E(Z)=E[g(X.Y)]

Foo oo

3 W
4.
(1) ECH)=C (C ).
(2) ECCX)=CEX) (C ).
(3 X Y,

EX+Y)=EX)+EX);
E(X1+X2+'"+Xn):E(X1)+E(Xz)+"'+E(XH).
4 )
EXY)=EX)EX);

*

EX X, X)=EXDEX,) - EX,).

X ) E{[X —E(X)]) ,
E{[X—EXO]) X ,
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D(X)=var(X)=E{[X—E(X)]*}.

/D(X) =5(X) X ( ).
2.
1 X ,

DX => [a—EX) T p,.
k=1
2 X .

+o0
D(X) :j [r—EX) P f(x)da.

3 D(X) D(X)=EX")—[EX) .
3.

(L C ,» DC)=0;

2 C » DCX)=C*D(X);

(3 X Y s, DX+Y)=DXOHO+DX)( ,

DX—Y)=D(X)—DX));
(4) D(X)=0c=P{X=C}=1.

X~Bn,p), EX)=np,D(X)=np(1—p).
X~a(D)(PA)), EX)=ADX)=A

X~UCasb), EX)=(a+b)/2,DX)=0b—a)*/12.
X~ed), EX)=1/A,DX)=1/X.

X~N((pu,o®), EX)=p.DX)=0".
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2 zfle/’k
Foo o
Jiwf(x)dx ?
( ) ,
3. E[X—EX)] E[|X—EX)|]
X ?
X—EX) X E(X)
, E[X—EX)] X
E[IX—EOI[] . . ,
; . E[|X—EXO|]
X .
4. X EXD D(X) ?
(1  EXD) ,D(X)
(X.,Y),

Sy =1/[n(*+y"+1)"], —cox,y<+oo,
EX)=0,EXY)=0, DX)=+oo,DY)=+oco.
(2) EX) , D(X)
DX)H)=EXH—[EX) ], EO , DX
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( X ) =1/[n(Q 425 ], —co<a<
+oo, E(X) ).
(3) DX) ) C, DXOHO<EX—0)*,
C=E(X)

E(X),E(X?),EQX*+5),D(X).
E(X)=—2X0.440X0.3+2X0.3=—0.2,
E(X*)=(—2)X0.44+0*X0.3+2%X0.3=2.8,
E3X*4+5)=3E(X*)+5=3X%X2.8+5=13.4,
DXO=EXH—[EX)]'=2.8—(—0.2)"=2.76.
2 X
P{X=Fk}=a"/A+a)*""", a>0,k=0,1,-,
E(X)  D(XD.

ka*
E(X)= 3 s
kz(; (14"

2 2“{)’ (ZI :(1ﬂ_1)/:<1—1x>2'

k=

+ 187 ¢



\ k—1

a N a
E(X):7(1+a)22k )

e ><1/[1—(1%1a)}2:

k

a ( 2
SR = (o 2t

b

a |1

1+«

A(X)—Zkz

| .
:(H‘fa) 1+1+a /(1—&(} =a(1+20),
D(X)=E(X)—[EX) F=a(l+a).
3 X\ Xos X, [0, 2]
EGX,—X,+2X)=C ).
(A) 4; (B) 3; ©) 1; D) 2.
(A).

1/2, 0<<x<<2,
Sl = * E(X,-)ZJ Tdr=1,

’ b

EQGX,—X,+2X,)=3E(X ) —EX,)+2E(X;)=4.
4 X
0. r<l—1,
F(x)=<a-+tbarcsinr, —1<a<l,
1, x=1,
a b, E(X),D(X).
f()=F'(2),

oy 1=,

b b

1 b - 1
Jil@dx—/ﬂr—lﬁb—n
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F(l):a+%arcsinx:a+%:1:>a:—

1
E(X)=J e dr y—0.
I

5 1 ., 1 2 (1, 1
D(X):E(XZ):J 1‘2 7dx:—J _rz 7(11
o /1= T
:z(—i«/WqLiarcsinx)
T 2 2
5 X .
Pl{X=m)=CyCi/Clis m=0,1,yn,
E(X) DX).

A(X)-Zm HCR 4/ Chye

m=0

> pu=1

m=1

Z(/m n—m /(/\_1 (n<N M’n<M)

m=10

E CHCNu=C%,  mCryi=MCy~h,

m=0

wn m—m m— 1 m—1—(m—1)
i:m MUN—M— § MCy O
m=0 m=1

n—1

1
—ME Chi OV o =MCY

m=0

E(X)=MCy",/Cy=Mn/N.

= DMM—1) | nM
N(N—1) N~

nM(N—M)(N—n)
N2 (N—1)

E(X?)=

DX)=EX)H—[EX) =
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X~r() LEX)=ADX)=A
E[(X—D(X—2)]=E[X*—3X+2]=E(X*) —3E(X)+2
=D(X)+[EX)]"—3E(X)+2
=A+ X —3A+2=1,
A=1.
7 X.Y , N(0,1/2),
| X—Y|
Z=X—Y, Z~N(0,1),
E()=0, DZ)=1, EZ)»=DZ)=1.
D(X—=Y=D(zZH=E(Z|H—[E(Z]]
=EZH—[E(ZD T,

ECZD JM\ [ r gy, | 2

= z e ‘dz= ze “ltdz=LA) —.

— oo /o1 27J 0 TT
DIX—Y|=1—2/n.

8 )
X ( :min) )
J x/1500%, 0<<ar<<1500,
S(x)=+(3000—x)/1500%, 1500 x<{3000.
0, s

X E(XD.

1500 12 d JSOOOI(BOOO*I)
o 15002 s 15007

1500
_ x +BOOOIZ/2—IS/3
3% 1500%"° 15007 1500
=500-+4500—3500=1500 (min).
9 X

E(X)ZJ dx

3000
3

1—1—a], 0<x<<2,
f(x)Z{ | |

’ b
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E(X) DX).

4.1 )

J x, 0<<x<<l,
fo)=<2—x, 1<xa<2,

o] 1 x
E(X)—J °1d1+J1(2—1)dx
N S/ 4.1
73_’_3 1,
v [ [oc- 17
E(X)—Jox adx 4 | 22 x)dx—4—|—12—6,

D(X):E<X2>—[E<X>]2:%—1:%.
10 X ,

f‘<x>:2%e*‘f*#‘“ (=>0),

E(X) DX).
Z%J (e “‘”dt*—J:i/xe*"‘”dz
%J "= p fl‘te*“‘“dt:o)’
E(X*) = el ZlAJW(t+;x)2e*tht

i
2A)

— 1 T 71/1 . 71//\ _ 2
=7, dt+ de=2X+ 1",
D(X)=E(X"* )—[A(X)]Z:ZAZ.

11 X (B ,

(1
f(:[):JB(p,q)

oA, 0<<a<ll,

0, s
E(X) DXD).
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. CT(MDQ
_ r—1 q—1
B(p,q)—Jox (1—x) 'da= NTET

I'(a) :me“ﬂo*”dx, I'a+1)=al'(a), T'(1)=1,
0

F'(p+e

) — 1 P _ g—1 Y SN S p
EX)= B(paq )J (1—x) 'da P(p)JrF( )B(p+1,q)
_ I+ Tp+DIg
L(p)+T@) Tp4q+1D
_ Tt pI'I@ p
Lp)+Te) p+Tp+q) ptq
n 2y — 1 + _ q
E(X*)= B(p,;)J P (1 —2)ida= B(P, )B(p+2,q)
_ p+ (p+DpT (T (P
'p+T@) pt+qe+Dp+I'(p+qg)
_ (p+1p
(pt+ag+D(p+g°
_ 2y 2 __ rq
D(XH)=EX»H—[EX)] TR Y
12 (X.Y)
X‘ 1 2
Y
—1 1/4 1/2
1 0 1/4
EX),EY) EMXY).
X ‘ 1 2 Y ‘—1 1
P ‘1/4 3/4 e ‘3/4 1/4

EX)=1X1/442X3/4=17/4,
EXY)=—1X3/4+1X1/4=—1/2,
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EXY)=1X(—1)X1/44+1X1X0
+2X(—1)X1/242X1X1/4

=—3/4.
(A) N(0,1); (B) N(1.,1);
D). EXY)=2E(X)+1=1,D(Y)=4D(X) =4,
Y~N(,4).
14 X
1 a2
(p)=———¢ "V, —colg<l+oo,
f(x 2«/?e x
(A) (X+3)/2; (B) (X+3)HA 25
(C) (X—3)/2; D) (X—3), 2.
X—p X+3
d V2
9Y’\’N(091).
15 X
1
f‘<x>:J ©o
1 0, x<0.
100 300
Y 100 —200C 100—300),

b oo

P{Y:100}:P{X21}:J %eﬂ“dx:e*‘”,

1
P{Y=—200}=P{X<1}=1—e"",
E(Y)=100e "'+ (—200) X (1—e V")
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=300e '"'—200.

16 X~U(2000,4000).
1t 3 , 1t 1
, ?
Zos Y, Y=
g(X),
. 1/2000, 2000<x<C4000,
flo)= {
B J’ 3wy s X>x,
Y=g(X)=

3X—(xo X)), X<a,,

E(Y)zf" (Az—z) o

d 4000 1 d
2000 2000 I‘FJU 320 *

2000

7(—x0+7000x0 4X10%).

1000
. [E)], = (—2x,+7000)/1000=0, z,=3500;
[E)]] =—2/1000, 20=23500 . ,
3500t :
17 X~U,D.Y~U,3),X Y

, EXY) DXY).

fX(I):{ fy(y):{ 0
1/2, 0<ax<<l,1<<y<<3,
0,
N ! 31 1
IL(XY):J deJ ?ydy:?XZZL
1
NOvRIVEY — | o2 1, 1 13 _13
ECXY) = J dxf Lydy=1x 318,
~ 2772 S , 13 4
DXY)=E(X*Y>)—[E(XY)] 23—123.
18 [ P 4
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s EZ") D).

4.2 s [0,7]
X,Y.X Y 1) y
U[0,], Z:\X*Y|, 1 4
F()=P{Z<z}=P{|X—Y|<z}. £
4 74
Vi o
%
P{X—Y|<z} p
) / 7 z

=P{X—Z<Y<X+Z}

=[—U—=)]/1"

=1—U—=z/D?%, 0<z<l. 4.2
20 LF()=0; =2=l F)=I1.

2(1—2/D))l, 0<z<1,
f(z)Z{ =D/ N
222 [E L
L(Z)*zjoztl z)d 1(2 31) =3
~ 2N 2 ﬁ
B — J 1— =
g2 [l fz_z“
E@Z)= le 7)== CESVCEh
o1

E@Z")=

n+1)2n+2)’
D(Z)=EZ)—[E(Z)*=1*/18,
DY =EZ")—[EZ) ]

:|: 2 N 4 :|1211
Cn+1)@2n+2) +1)m+2)21
19 X~N(.,0"), EX".

X

, Y= P Y~NQ,D,f(y)=
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7

+oo ,
E(X)=dEX") = J ye dy.

V2T
n JEX)=0; =n s, u=y"/2,
4 oo
E(Xr:)zgzizr:,/’z/ﬁ.J u(n+l)/2 le udy
=5 7/¢zn .7 72”)
__ non/2 . 1 nig l i
=02 /«/zn ; ) (ZJPLZJ
=d"(n—1)11,
oc'n—1)!!y, n 2 N
E(X”):{
0, n .
y 20 A
AX (0va)»a=>0. A [y
g 0,0 x B( 4.3).
[0,7/4] , NOAB
B
O N x
®
4/m, 0<0<w/4,
f(ﬁ):{ o
4.3 , ,
S:% » atand, (C] ,
E(S>:£JK tand - —da——(—lncosm‘ PR
2 0 T
21 X Y s

N(a,o?), E[max(X,Y)] E[min(X,Y)].

1 v=X=ey Yoa oy \

o o

N0,1).
max(X,Y)=a+omax(U,V),

1 2, 2y,
} (U U)_ e*(u +v7)/2
f[,V ’ 27T
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Foo 1 2, 2
Cf(u +v ),Zdudv

b oo
E[maX(U,V)]:J J max(u,v) *

o) —oo 27
= H. vf (usv)dudv+ Jj wf (usv)dudo
1

Foo 2, Foo »
J e ””“duj ve ?dy

27 u

Foo . Foo 2
+J e " ’Zdvj ue ’ZduJ
. v

1 (T _»
=— e “du=

T

—oco

1
e
E[max(X,Y) |=a+0o /1?

(2) ;
min(X,Y)=a+omin(U,V),
1 e 2y dy

oo
E[min(U,V)]:J J on

= Jj wf (usv)dudv+ ﬂ. vf (usv)dudv

u—v<0 u—v=0

17+ . o )

ZE[J e’ /zva we “*du
oo 3, u 5

Jrf e’““”zduJ ve v /dev}

s~
™) S

E[min(X,Y)]=a—0¢

foo

min (u,v) °

T
22 192’""N ( ) ’
Y, EX+Y).

X Y ,
N BIOS IS INRVON Y
EX+Y)=2E(X)=2 1><N+2><N+ +N><N

2 UNWN4D

—in2 =N-+1.
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23 (X, Y) G={(z,y) |[{y=0,2"+
<1}} . U,v

07 X<09

Jo. x=V3Y,
19 O<X<Y, -
2

V=
. X>v. 1. x</3v.
y w,v) EWV),
P{UV=0j}.
/ 4.4
2/m, (2, €G,

A /6

x (9):
0] Slrsy { 0

b b

P{U=0,V=0}=0,
P{U=1,V=0}=0,
P{U=1,V=1}=P{0<X<Y}=1/4,
P{U=0,V=1}=P{X<0}=1/2,
P{U=2.V=0}=P{X=V3Y}=1/6.
P{U=2,V=1}=P{Y<X<V3Y}=1/4—1/6=1/12.

4.4

w,V)
Ul o 1 2
1%
0 0 0 1/6
1 1/2 1/4 1/12

EWUV)=1X1X1/4+2X2X1/12=5/12,
P{UV=0}=1/6+1/2=2/3.

24 X~N(pu,6*),Y=e*
, EQ) D).
Y
J L oom whet >0,
f(y)—l v V/2m
0,
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, X )

oo . _
EY)=E(5= 1 J et e e TETd g ( z ﬂqu

N o
- /1 J em . e’”z’/zdu=e’“+JZ/ZJ 1*67("7”2/2du
27{ o oo L,/ 27{
2
P n+to°/2
ey
. 1 + oo ] I 5 1 4 oo iy
E(Y?) = e e g W/ e 2t o e 2y
/ 21[0' — o / 2 — o
262(*‘+62)J 1 e—(ufzmz/zdu:ezuuraz) ,

DY) =E(Y?) —[E(Y) =" —eute —te (o7 1),
25 . X .Y
. EXX+Y)  EXY).
X.Y :
P{X=k}=1/6. k=1.2,".6.

E(X)=E(Y)=%(1+2+3+4+5+6)=%,

EX+Y)=2E(X)=7,
EXY)=EX)E()=49/4=12. 25.

N(50,2.5%), 2000 kg

0. 057

X, l 9Xi ’
X, ~N(50,2.5),i=1,2,sns n Y=> X~
i=1
N(SO}’Z’YZ(Z.E))Z)? n.
[ 2000—50n |
P{X>2000)=1—P{X<2000 :1—q5(7}<o. 05,

2000—50n

LR, 645, n<39. 48, n=39.

2.5 v -
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, Y~Nnp,n*e?), n=236,

27 XX, X, LP{X;=0}=1—p
=¢,P{X;=1}=p (0<p<<l), X “1”
“0” ( ), E(X).
X 1.2 ums

P{X=k}=p,=p'qtq'p, k=1,2,.q.

EX)= kak: Ekj)qur iquj).
1 =1 =1

Emzpq(zpk 1+Zq“ H=P4 | P g,
k=1 k=1 k=1 1—p 1—¢
S k=1 N P /_ 1
;kp _(;’)Jf(l—p)fu—p)”

E(X)qu( kakfl+2k(1kflj
=1 =1

:afiﬂ+ufzﬂzlﬁp+lpA
28 X Y
) [10,20]
1000 .
. 500
. . 200
Z .

B {IOOOY—ZOO(X—Y)= 1200Y —200X, Y<X,
1000X+500(Y —X)=500(X+Y), Y>X.

1/100, 10<<x,y< 20,

('9 ):
Sy { 0,
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20 x 20 Ay
E(Z)zj dlj <12y—2x>dy+f dyJ 5(e+y)da
10 10 10 10

20 20
f <412+zox—600>dx+J 5(%y2—10y—5o dy
10 10

=19000/3+7500=13833.3 C ).
29 n

Y 0, 1, E@
D).

b

X =n

’

P{X=k}=Cip'q¢" "y Ek=0,1,",n.

1= { DI PIX =)+ (—D'P (X =k} 1)

k=0
- % |: icﬁpkqnikﬁ— i(jﬁ ( fp)/zqnﬁ»k]
k=1 oy

=%[<p+q>"+<p—q>"]=%[1+<1—2p>~].
E(Y)=O><P{Y=O}+1><P{Y=1}=%[1+(1—2p)"],

E(YZ):OXP{Y:O}+1XP{YZI}:%[1+(1—2/))”],

DY) =E)—[EX) = [1-1—2p)"].

30 n ’ r
p (O<p<<l), r
1, 7 r ’
X,':
0, )
EX)H)=P{X;=1}=0—p) 'p
r—1 D r )9
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E(Y)ZE( ZX,) :nE(X’):n(lip)rflp

i=1

’

31 n ,
1)
(2)
(1 X , 1,2, ym. AX=1i)
171 ) 1 N
_pn—l n=2 0 on—ikl 1 1
P{X=i}= " — w2 A it
Sy Lo nGk D adtl
A(X)-Zl = L,
vy N2l 1 nt D@t (b1 @eA 1)
E(X)_Z;Z n  n 6 - 6 ’
D(X)zE(X2>—[E(X)]Z:”;l_
(2) Y . Y 1.2, s X
9{Y:l.} 1— 1 y ;
_ -1 / 1
Piy=i=|"2 =1
n n

E<X):§: %( 1—% -

=
( (1=1/n)=p, 27) E(X)=n.
s E(X*)=2n"—n.
D(E)=EX)—[EX)=nn—1).
32 .
P
<202 -




X P {X=ki=p(1—p)'(

/ 1
E(X)—kaq (1f(1)2:; ( ).

P OY2Y) — 2, k—1__ 1+q :2*])
. EXH kz;k[)q PO 5

2—p 1 _1—p
D(X)=EX)H—[EX — ="
(X)=EX*)—[EX) = T

*

33 100

X, { si=142,++,100. X,

100 100
1:2,3,4, EXO=E > X, =D EX).
i=1 i=1
P{X,=1}=0.8, P{X.=2}=0.2X0.8=0.16.,
P{X,=3)=0.22X0.8=0.032,
P{X,=4)=0.2°X0.8=0. 008,
E(X;)=0.842X0.16+3X0.032+4X0.008=1.248.

100

E(X)= > E(X)=100X1.248=124. 8.
i=1

125
34 10

X , X 0,1,
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1_2
EX)=041X-> +2XE*9’
E(X)=0+1x +4><i 4

45 15’
D(X)=EX)—[EX)]= iftéj
9 405
333 4 1,2,3.,4
X b
E(X).
X
4‘59X:1 4‘3f3""X:2 33723’
X=3 2°—1,X=4 1,
37 oy 19
. 7 1
P{X=3}= R P{X=4)= ot
; 100 25
E(X)= —+2x +3>< +4Xﬁ*ﬁ*16'
X=k X=1
3%,
36 1,2, 30 .k A
X b
- - k - Zk fum— e
P X =k = ety A2
= 2
E(X)= ka (X=k)= —0—1)Zk
2 nH+D@atD) 2041
n(n+1) 6 3 -
37 A.B :
' : A p=1/2. X



, EXD.
A.B ; A
X 3.4,5, X
P{X=3}=2Xp*=1/4,
P{X=4}=2pCip*(1—p)=2X3/16=3/8,
P{X=5}=2pCip*(1—p)'=2X6X1/32=3/8,
E(X)=3X1/4+4X3/845%X3/8=33/8 ¢ ).
38 0.1, 4,
10 . 1,
X 1 . EXD).
. Y
. Y~B(10,0.1). Y>1

P{Y>1}=1—P{Y<1}
=1—0—0.1D"—C},X0.1X(1—0.1)°
=1—0.9"—0.9"=0. 264.

s X~B(4,0.264),
E(X)=4X0.264=1.056 ¢ ).

X(: 09 l <17
1, i >1,
4
X=> X
i=1
P{X,=1}=1—0.9"—C},X0.1X0.9°=0. 264,
EXD=0XP{X,=0}+1XP{X,=1}=0. 264,

E(X)zZE(X,-):4><o. 264=1.056 ( ).
i=1
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39 20 s
10 ,

O, 1 ]
X,‘:
la 2 [}
10
i=1,2,,10 X=>X..
o 9 20
PIX.—0)=P{ i }:(ﬁ) ,
. . . - _’2 20
PIX,—1)=P( i V—1 (10)
. - i 20 7"2‘20__’2‘2()
A(X,>—o><(lo) +1><[1 (10) ]—1 (10) ,
10 10 g |
E(X):E(ZX;J:ZE(X,»)Zlo[l—(—J J=s.780 ¢ .
i—1 i—1 10
, . X
40 3 .5 , '
. X o
(1 X PIX=k)EQX) X
2) X PIX=k) ECX).
1) , 3/8.
X~B(4.3/8).

P{X=k}=C/X(3/8)"X(5/8)" ", k=0,1,,4,
E(X)=np=4X3/8=3/2,
X [np+pl=[3/2+3/8]=[15/8]=1.
(2) \
H(4,3,8),
. 206+



P{X=k}=CiC}"/CL, £=0.1.2.3,
E(X)=nM/N=4X3/8=3/2.
41 N ) 1 N.
n ) X, EMX)(
).
X . N",
= G—D"(X=k k ko
(k—1) G—1" ),
P{X=k}=[k"—(k—1)"]/N",

L(X)—ka (X=k}

= Lk[k —(k—1)"]

:ﬁ{m"—o")+2<2"—1")+---+N[N"—<N—1>">]}

= [V 2 e (N = D= N

J ax, 0<<x<2,
f()=<cx+b, 2<x<dA4,

*

E(X)zz,P{1<X<3}:3/4,
(D avbee 5 (D) ED=E@.
Sh 1:Jffffu)dx:ﬁaxdxﬂz<m~+b>dx,
 dutbeton—1.
9= medﬁjmﬁb)dx,

8a/3+456¢/3460=2.
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3/4:P{1<X<3}:Jzaxderﬁ(cx+b)dx,
3/245¢/2+b=3/4.

J2a+6c+211:1, Jfa:1/4,
8a/3+56¢/3+6b=2, <b=1,
3/245¢c/24+b=3/4, L-:—l/z;.
2 x 4 .T‘
(2) E(Y):E(ex):j e - —dx+J e 1——de
0 4 4
_i 2__ 2
=7 (e?—1)°.
43 X1aX29"'9Xn ’
E(X):ﬂy D(X‘)ZO'Za 1.2192’"'971.
1 )
X= ;%X .S ——Z(X X%,
(D EX)=p,DX)=0"/n; (2) S*= ( > Xi—aX?)

(3) E(S) =0,
D) E(X>:E( %2){) :iilf()(,):in#:/x,
- BN 1.
D(X):D(;;X,) ZD(X)— —onat=—-d".
(2) §* :%2<X?—2XX+X2>
—nil[ZXz 2X(2X —X) ]
:n—1[;X‘Z*X( zgx,—nx) ]
1 S 2 ~ 2
:nil(;X;*nX‘}.

(3) ESH=E[ | XX ]
i=1
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- E{i[(x,—m—@—mz}
i=1

n—1

:ﬁ { EE(X,—W—nE[(Y*#)ZJ}
i=1

P ndz—n-%z):nil(nfl)oﬁ:az.
44 X
E[(X—1)*]=10, E[(X—2)*]=6,
E(X) DX).

E[(X—1)]=EX*)—2EX)+1=10
—E(X*)—2E(X)=9,
E[(X—2)"]=E(X*) —4E(X)+4=6
—E(X*)—4E(X)=2.
EX)=7/2,E(X*)=16.

D(X>=E(X2>—[E(X>]2=16—47?=%.
45 (X,Y)
X‘ 0 1 2
Y
0o | 0.10 0.25 0.15
1 0.15  0.20  0.15
X XY ,E(Z)zE[sin%}.
X 091’2’X+Y 09172’3’
X | o 1 2 X+Y | o 1 2 3
pi | 0.25 0.45 0.30 pe |0.10 0.40 0.35 0.15
X+Y
. . .3
sin0=sint=0, sin ?Tc:fl,

E|:sin 7R(X+Y)

> ]zoxo. 104410, 4040 0. 354+ (—1) 0. 15

=0. 25.
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46 (X,Y)
2
Fanypy =47 ETE " Y
O? .
E)=EX/Y*+X*Y).

b

2 1 xT . 2
E(Z)zf dyj | Saty| X E et zynda
1 ol y 7

47 s m
b X
X mam—1,ee.

P{X:k}zcl/:lfll/?m lqk mp’ kZM7ﬂZ+17"'
X ).
X, i—1 ‘ s

X=>.X,» E(X)=> E(X), DX)=>,D(X).
=1 i=1 i=1

X,- aP{X;:k}:qkilps R=1,2,%,
EX)H=1/p, DX)H=q/p’
, 2 27).

EXD=m/p, DX)=mq/p".

(D (X,Y),
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(E[IX—EX) ][ Y—EX) ]}

X Y s cov(X,Y),
cov(X YD) =E{[X—ECO[Y—EX)]}.
cov(X,Y)
2 , = X Y
o B0 YD)
(3) X Y,

D(X+Y)=D(X)+D(Y)+2cov(X,Y),
cov(X,Y)=EXY)—EX)HEX).

2.
(1) cov(X,Y)=cov(Y,X);
(2) asb, covaX,bY)=ab *cov(X,Y);

(3) cov(X,+X,,Y)=cov(X,,Y)+cov(X,,Y).
3.

(D pxy [<1 (oxy>0 » Oxy<<0 ).
2) lpw =1 aby P{Y=a+bX}=1 (|px]|
).
4. )
X Y .
(1) EXY.k=1,2, , X k ;
(2)  E{[(XD—EX ). k=12, . X ok
(3)  EXY'), kd=1.2," . X Y k+tl
(1) E{X—EXVFY—EMXM]}, kd=1,2,- ,
X Y ktl
5.
n (XX X))

Ci=cov(X;, X)=E{[X—EC]J[Y-EX)]}
71.7].:1929"' Ly
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C— Ca1 C;zz Con
Cnl CuZ Con
n (Xl,Xg,"',X”) . Cij=—Cji (l’i]’;
z',j:1,29"',n)» C
1 X Y
?
X Y .
XY s

DX +Y)=DX) + D{);

DX+Y)=DX)+DY)2E{[X—EX)]J[Y—EX)]}.

E{[X—EXO][Y—EX)]}#0 X.Y
D(X),DY) s
oxy=cov(X,Y)/[ VD(X) VD) ]
X Y . pxy:il aX Y
aX+bY+(,:O 1; ny209 XgY
2. ?
?
X Y
X Y X Y . X
Y . (X,Y)
X Y X Y ,



(L X,Y , X,Y . X,Y

EXY) = E(XOEX),
cov( X, Y)=EXY)—EX)E(XY)=0,
Oxy=0, X,Y

(2) XY , X,Y . 7
(X.Y)
. 1/(nR?*), 2" 4y*<<R?,
f(xay):
0,
EX)=EX)=0, ELX.,Y)=0,
Ooxy=0,X Y

[y =2 VR=2"/ (xR, |z|<R.

(=2 VR*—y*/(xR*), |y|<R,
fx@fyWFf(x.y), X Y C 8. 9
).

3) X.Y ., X Y ) X.Y .
pxy 70,  cov(X,Y)#0, E(XY)—E(X)E(Y)#0, X
Y )

4 XY XY
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1 D(X)=4,DX)=9,0xvy=0.6, D@GBX—-2Y)=

DBX—2Y)=DBX)+D(2Y)

—20xy X2X3 vD(X) vD)
=9X4+4X9—12X0.6X2X3

=28. 8.
2 X D (XD , Y=aX+0b
(a70,a.b ) pxy=( ).
(A) 1; (B) —1; (C) a/lal; (D) |pxy|<1.

©).
E(XY)=E[X(aX+b) ]=aE(X)+bE(X),
cov(X,Y)=E(XY)—E(X)EX)
=aE (X)) +bE(X)—EX)[aE(X)+b]
=aE(X*)—alE(X)=aD(X),
DY)=a'D(X), VDY)=la|l VD(X),

B aD(X) _a
VDO VD) al”
3 X Y DX+Y)=DX—-Y),
( ).
(A)X Y 3 B)X Y ;
(C) DY)=0; (D) D(X)D(Y)=0.

®.

DX+Y)=D(X)+DY)+2cov(X,Y),
DX—=Y)=DX)+D)—2cov(X,Y),
D(X+Y)=D(X—-Y) cov(X,Y)=0=—pxy=0,

X Y .
4 X, Y EX)=2,E(X*)=20,E(XY)=3,
E(Y*)=34,pxy=0.5,
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(1) EGBX+2Y),D3X+2Y);
(2) E(XX—Y),D(X—Y).
(1D EQX+2Y)=3EX)+2EX)=6+6=12,
DGX+2Y)=9D(X)+4D(Y)+2cov(X,Y)
=9X(20—4)+4X(34—D
+12X0.5X4X5=364.
(2) EX—Y)=EX)—EX)=-—1,
DX—=Y)=D(X)+DX)—2cov(X.,Y)
=20—D+(34—9)—2X0.5X4X5=21.

5 (X,Y)
c:[ E
—3 9
X Y Oxy.

D(X)=4, DX)=9, cov(X.,Y)=—3,
oxy=—3/(2X3)=—1/2.
6 (X.,Y) D.a*+ y'<<R’
(D X,Y i () XY Oxy-
D
Flar= {1/(7r1€2), 22y << R?,

b °

[l S e e
Fx(x) =< 7R’ YT RR? =

0,
I s

Sx (@) fr(DF S (), X Y
=215+



R
(Z)E(X):%J v VR —2dx 0. EX)=0.
—R
COV(X’Y):E(XY):K}QZ H aydady=0,
24y <R?
{OXY:O7 X,Y . s
7 X s

f(x):%ef‘” , —oo<lg<l—+oo,

(D) E(XD.DUX s
(2) COV(X9|X‘)9 :X |X‘ ? ?

1 (= too
(1)E(|X\)=7J \1‘\e"”dr:j ve da

J 0

L1t -
E(\X|Z)=§J ‘I|Zei‘f‘d1‘:\[ xfe “da=T(3)=2,
e 0

D XD=E(X[H—[E(IXD=2—1=1.

4o

(2) E(X\XI):J L xleMda

—1(0 ‘ 1 [+
:TJ xze”dx—i—?J xfe *dx
— oo 0

_ L L=
=—5 TG +5T =0,

0,

1 4 oo
E(X)= ?J xe “ldax

cov(X,Y)=EXY)—EX)E(X)=0—1X0=0.

X X
0<<a<<oo,{|X|<a)CT{X<a}. P{|X|<a})>0,
P{X<a}<1.,
P{X<a)=P{|X|<a}#P{|X|<a}P{X<a}.
X v )
8 (X,Y)
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X 0 1

—1 1/8 1/8 1/8

0 1/8 0 1/8
1 1/8 1/8 1/8
X Y , X Y

E(X)=—1X3/840X2/841X3/8=0,
E(X*)=1X3/840X2/8+1X3/8=3/4,
DX)=EX»H—[EX)]*'=3/4,

EXY)=0, D )=3/4.
E(X,Y)=1/8—1/8—1/8+1/8=0,
cov( X, Y)=EXY)—EX)E(Y)=0,
oxy=0, X Y
pPis  pPu=1/8s pi.=3/8.p.,=3/8, puF
Piopois X Y
9 X~NQ,D.Y=X*, X Y

19 , X~N(@Q,D,
k=111, £ ,
0, k
E(X)=0, DX)=1,
EY)=0, EX")=EX®=15, D({)=15.
cov(X,Y)=EXY)—EX)EX)=E(X")—0=3,

EXH=

o — cov(X,Y) _ 3 _ 1 J/15.
VDX) VDY) 1x V15 °
10 X,Y.Z,
DX+Y+Z2)=DX)+DXY)+D(Z)+2cov(X,Y)
+2cov(X,Z)+2cov(Y,Z).
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DX+Y+7)

=E{[((X+Y+2)—EX+Y+2))}

=E{[X—EX]+Y—EX ] +[Z—EZ) )

=E{[X—EX) P} +E{Y-EX) )} +E{[Z—E) )
F2E{[X—EX)][Y—E{X)]}
+2E{[X—EX)][Z—E(X) ]}
F2E{[Y—EM][Z—EZ)]}

=D(X)+DY)+D(Z)+2cov(X,Y)
+2cov(X,Z)+2cov(Y.Z).

11 (X.Y.7Z)
9 1 —2
C= 1 20 3,
—2 3 12

X, =2X+3Y+Z.Y\=X—2Y+5Z2.Z,=Y—7Z, (X\,Y\,Z))

,D(X)=9,D(Y)=20,D(Z)=12,
cov(X,Y)=1,cov(X,Z)=—2,cov(Y,Z)=3.

DX ) =4D(X)+9DXY)+D(Z)+12cov(X.Y)
+4cov(X,Z)+6cov(Y.Z)
=36+180+12+12—8+18=250,
DY )=DX)+4DY)+25D(Z)

+ (—4)cov(X,Y)+10cov(X,Z)
+(—20)cov(Y,Z)=305.
D(Z)=DXY)+D(Z)—2cov(Y,Z)=26,
cov(X,,Y)=cov(2X+3Y+Z,X—2Y+5Z)=—26.

cov(X,,Z,)=48, cov(Y,,Z,)=—176.
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250 —26 48

(X19Y1921) *26 305 *76 .
48 —76 26
12 (X.Y)
1, |yl<a,0<2<1,
Sx.y)= 0 e

(D) fx() . fr(y); (2) E(XDL,EX),D(X),DX);
(3) cov(X,Y).
(D ) f
(x,y) ( 4.5).
o<a<<1l

fxu):ﬁ 1dy=2xr,

21‘9 O<I<19
fx<x)={ 0 U 4.5

’ H

1
O<y<1 ’ fy(y):J ldlefy;

1
—1<<y<0 , fy(y):J lde=1+4y.

. 1—\&\, —1<<y<1,
fy(y):{ T
1

E(X):J IXZIdI:%,
0
1
E(XZ):J IZXZIdx:%,
0

1
E(Y):J A—|y[Hdy==0,
—1

1
E(YZ)ZZJyZ(lfy)dy:%»
0
_1 (21 1
D)= [ 3’) =g D=+
1 T
E(XY):deJ axydy =—==0,
0 —x
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cov(X,Y)=E(X)E{)=0.

13 XNN(1932)9Y’\’N<0942)9{0XY:71/27 Z=
X/3+Y/2,
(D EZ) D) (2) pxzs (3 X, Z
(D

E(X)=1, DX)>)=9, EX)=0, DX)=16,

SN [FOIC O IS §
IL(Z)—SIL(X)—I—ZIL(Y) 3—0—0

3 b
1 1 1 1
D(Z):gD(X)szD(Y)‘FZXgX?COV(X9Y)
_ B -
—1+4+3( 2)><4><3 3.

(2) cov<x,z>=cov(x,§+§)

:icov(X ,X)—O—%COV(X,Y)

3
:%D(X)nté(—%)xsm:s—g:o,
oxz=0.
X Y
3 ZZE—O—?, Z . )
, oxz=0 X.Z
14 (X,Y)~N(0,0,0%,05,0), o~
ai. X, =Xcosa+Ysina, X, = — Xsina+Ycosa, X,
X, . X X, ?
(X, X, X.Y) ) (X, X2
, X X, X X,

EX)=E(X;)=0,
cov(X,,X,)=E[ (Xcosa+Ysina) (— Xsina+Ycosa) ]—0
=E[ — X?%sinacosa-+Y?sinacosa-+ XY (cos’a—sin’a) |
= (¢! —0o}%)sinacosa—+ po 0, (cos’a—sin’a).
X, X, , cov(X,,X,)=0.
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2sinacosa _ 200,0,

tanZe=-——, =
cos’a—sin‘a o} —o0;
X, X, D . ¢
15 (X,Y)

) 2—xr—y, O0<x,y<l,

’ ’

(X,Y)

E(X):J Jaf(z e dy=2, EY) =2

E<X2>=J Jx<z - y)dy—% E(Y’“’)z%,
_ N o1 ([ 5)°_11 _ 11
DGO =EXH) —[ECO =+ (12) S D=1
1 1 1
E(XY):deny(Z—x—y)dyZE,
0 0
cov(X,Y>:E(X,Y>—E(X)E(m:i—(3)2:—L.
6 |12 144
Oxx=prv=1,
ey — cov(X,Y) :7i
Y U/DCO VDY) 1
C P
S L1
144 144 11
— , P=
1o 1
144 144 11
16 X Y a{OXY:l/Zv Z]:aX9
ZZZbX‘FCYy a,b,c 1) D(Zl):D<Zz):19 Zl ZQ
X.Y

E(X)=0, EX)=0, DX)=1, DX)=1.
nyzl/za
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D(Z)=DaX)=a*’D(X)=a*,
D(Z)=DbX+cY)=b"D(X)+c*D(Y)+2X1/2Xbc X1X1
=b"+c*+bc,
cov(X,Y)=pxy vVDX) VDY) =1/2,
cov(Z,,Z,)=cov(aX,bX+cY)
=abcov(X,X)+accov(X,Y)=ab+bc/2.

=1, JuZil,
J/)2+c2+/)c1, b==+1//3,
ab+bc/2=0, c:12/ﬁ.
17 X1 Xos s X m>m) N
, Y=X+X,++X,. Z2=X, 1 +
Xpso oo t+X, 00 Ovz.
E(X)=0, EXH=1, i=1.2,,m+n,
cov(Y, D) =E[(X;+X,++X) X, 1+ X, o+ +X, )]
=E[ X+ Xoio b X l=n—m,
DY)=EXi+X;++X)D=n,
D) =EX o+ Xt X, =n,

- cov(Y,Z) _n—m_. m
Y U/DY) VDZ) n n’
18 Xlsta"'9X2,, 3 19

0. Y:X1+X2+'"+erZ:Xn+l+
Xoot+Xos  pPrz.

cov(Y, ) =E[(X,+X, 4 +X) (X, + X, o+ X0 ]
=n"p.
DY) =EX,+X,++X,)*
=EXi+Xi++XD+2 >, EX.X)

1<<i<<j<n
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=n+2Cio=n+nn—1Dp=n[1+n—1p],
D(Z)=n+nn—Dp=n[1+H—1Dp].

. cov(Y,Z) . no
o B VDZy 1t a—Dp
19 (X,Y)
. keos(z+y), O<La<im/2,—n/2<y<.0,
f(x,y):{ 0. ’

E(X) 9E(Y) ’COV(X,Y) s Oxy.

foo 400 /2 0
J J Sz y)dady :J de kcos (x+y)dy=2k=1
k:1/27

/2

E<X>:ij xdxr cos (x4 y)dy—=—0. 785,
—n/2

0
0

D(X)=~ dexj cos (et y)dy—[ECOT=0. 188,

—n/

, E(Y)=—0.785, D(Y)=0.188.

0

E(XY):%JK//“deJ yco%(:r—Fy)dy**O 663,
0

cov(X,Y) — E(XY)— ECOEX)
= —0.663-+(0.785)=—0. 046,
cov(X,Y)
L — = —0. 244.
o DO VDO

20 X~Ul0,2], X |X—1]

. 1/2, 0<<a<<2,
fx(I):{

EXH)=0C+0/2=1, DX)=(2—0)*/12=1/3,

b b

E(|X—1)== J |x—1|dx

:?[L(l—x)derﬁ(I—l)dx}
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1

R N LRt L I
74[ (e—=D?| 4 =1 } Z,
DUX—1D=E[(X—D?*]—[E(|X—1])
_ 11
—DCO— =1,

2
E[X\X—u]:ﬂxu—udx
0

1 2
:*iJ (xzfx)dx—Q—lJ (*—2)da= 1
2Jo 21

2’
cov(X,\Xfl\):lf1 0.
2 2
cov(X,|X—1])
Ox |x—1] = =0,
VD(X) VD(X—1])
40
c=1L .
1210 1
21 X
X ‘ —2 —1 1 2
» \ 4 14 14 14
X X XX
XZ’XS’X-/L
X1 4 X'l—-8 —1 1 8 X1 16
pe | 1/2 1/2 pe | 1/4 1/4 1/4 1/4 pe | 1/2 1/2

ECO=0, EX)=5/2, EX)=0, EX"Y)=17/2,
cov (X, XD =E(X") — EQOE(X?) = 0= pyy: =0,
cov (X, XD =E(X) —EXOE(X®) =17/2==> px,0 0.
X X XX
22 (X.Y)
f(I’y):J%sinxsiny, o<z, y<n,
|Gy

b
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EX.,Y),D(X,Y) pxy.

Jﬂ i%inymin d :liinx
o 4 STSIYEYT SR

[ 1

—sinx, 0<<a<(w, —%my, 0<<y<m,
fx(x)—J U fr(y)=<2 i

| o , L o,

. fX(-T)fY(y):f(Iay)a XY spxy:O.
oy — | L _T o= 2 _T
E(X)—L Zsmxdx 5" EY) jo 251nydy 5

coxny— [F _ oy T
E(X )—JO Zsmxdx 5 2, EX@) 5 2,
D(X)=E(X)—[EX) = ——2, D(Y):%—Z.

: (= =) [,
IL(X,Y)—( ] D= T 2.0 2.
23 X~UL0,2n],
1/<27T) ’ O<I<27T9
fX<J~>={ , T

Y=sinX,Z=sin(x+a),a€[0,27]
(D Pvzs (2) Y Z

2m
E(Y):J sinxXidxzoa
27

EZ) Zrﬁsin(era) X dr—0,
27

E(YZ)—Jﬂsm I*dx 1

2m _l
; o 4TJ (1—cos2x)dx=

2 .

E(ZZ):f“gin%xjua)idx:—f[1—cos2<x+a>]dx:l
o om 4w}, | 2"
DY)=EXYH—[EX)]=1/2, DZ)=1/2.

EXYZ) :J sinxsin(era)iT[dx

0

1 1
47([ [cosa—cos(2x+a) Jdxr= 5 cosas
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cov(Y,Z):E(YZ)fO:lcosa,

2
cov(Y,Z)
Pyz:mm:cosa.
a=0,m.2n L, |ov|=1Y Z
a=0,2n
oyz=1, sin(X-+a)=sinX (Z=Y);
a=7

Ovz=—1, sin(X+a)=—sinX (Z=-—Y).

3
a:%,?n o =0.Y 7 .Y z
Y Z
Y+ Z*=sin*(X+a)+sin’X =cos’X +sin*X=1.
24 n . n

1,25 5m,
1

n
{(ki)a, k=1,
e (Gi—Fk)a, k<i,

0<i<n.

E(@\k)——[h(k—z)w > (i—k)a ]

i=k+1
n—k

ZJqu va

u=0

:2?[2k2—2(n+1)k+n(71+1)].

E(d)=E[E(dy|0)]= > P ELdy|k]
k=1
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=2 52k =2t DEtat—1)]
k=1

_ A0
—3n(n .
(D
) ’ 3(2) “ ? s
1) ;(3)
5 (4)
25 X
f(x):ix”’ef’r (z=0,m )
m
EX)=D(X)=m+1.
F(m—ﬁ—l)ZJ M’I’”ef"'dxzml.
0
N B 1 +{)() m —x —_ 1 JE—
E(X)=— x e 2"e de=—Gm+1D)! =m+1,
mlJo m

too
E(XZ)ZLJ xzx”’eﬂdx:%(erZ)! =m+2)m+1),

mlJo
D(X)=EX»)—[EX)]
=m+2)m+1)— (n+1)*
=m+1=E(X).
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26 X EX),DX) ,» D(X)
X—EX)

’ Yziv Y’\’N(Osl).
D(X)
X—E(X)) 1
EY)=E|—F———1|= EX—EX)
( D) J NiiTe o |
= E(X)—E(X) =0,
«/D(X . 1=
D(Y)—D(w) 1 Ao DX —EX) ] (EXD) )
N V'D(X) DX)
aYNN(Oal).
27 X (avb)
(D) a<EX)<b; (2) DXO<(b—a)?/4.
(1) (avb) 9f(I)¢Os

" b
E(X):j 1‘f(1‘)d1‘>aj f)dor=aX1l=a,

b b
E(X) :J xf(;r)dx<bj f()da=bX1=b,

a<<E(X)<b.
(2)  a<<X<b,
*b;a<X*a;Lb<b*a;Lb:b;a,
x=gt (=l xt )
DO =E{[X—EX) )
=E[{ X—“;b}{“;b—E(X)}}Z)
=E[(X—“;Lb)z}—[“;b—fﬁ(x>f
<E[(X—a¥b) ]g(/}za)z.
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28 X
E(X)= > ,P{X=n}.
n=1

’

E(X)= ikP{X:/e}: ZZP{X:/Q}

k=1 n

=22P{X=/e}=ZP{X>n}.

n=1 k=n

b

S X0 = DS P X k)

n=1 k=n

=P{X=1}+P{X=2)+P{X=3}}
+P{X=2}+P{X=3)+"

FP{X =3} +F

+...

=P{X=1}+2P{X=2}+3P{X=3}+"-

=S kPIX=k) =EX).
=0

29 X
D(X)=2> nP{X=n})—ECO[E(X)+1].
n=1

29, s

E(Zn—l)P{X}n}Zi(Zn—l)i:P{XZk}
n=1 n=1 k=n

:iP{X:k}i(Zn—l)
k=1 n—1

=D P{X=k)=E(X"),
k=1
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29 s

>I@n—DP{X=n}=2> nP{X=n}— > P{X=n}
n=1 n=1 n=1

2> P (X0 —EX).
n=1
DO =EX)—[EX)"]

— 2> WP (X =) — ECO—[ECOT
n=1

=2> nP{X=n)—ECO[EX)+1].
n=1
30 X~e(, . E[|X—C|]

C:%an, C
P{X<C}=P{X=C}=1/2.
o(COH)=E[|X—C|],
Ae M, x>0,
f(I):{

* b

C 4o
EUX*CHZJ AC—a)e “dx+J Ax—Ce Md
0 C

L e 1
=C+ 2 2e /1)
F(C)=1—2e ", C)=22 .
¢(C):O:>C:%ln2 . (O)>0, C:%lnz :
o((OH=E[|X—C|] ( ) . %mz.

J Ae Mdr=1—e"",
1

C=+In2 ,P{X<C}= TR

P{X<C}=P{X=C}=1/2.
, P{X=C)=P{X<C} x=C X
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s E[IX—C|] C

f(CH+o)=f(C—2), x>0
E(X) s E(X)=C.

+o

—c — o

. e
E(X):J ﬁ'(@@’:‘j (CH0) f(CHD)de

=|craetodit| e,

Ct+it=u

| erctoa | radu=cxa=c.

0

|" wrcrod=[ irc—na

— oo

u=

—, (o foo

:rj uf(CJhu)du:—J uf (C+wdu,

. 0

+oo 0 +o0

J wtf(C+l)=J Htf(Cth)dtij tf (C+p)det=0,
EX)=CH+0=C.

32 X EX)=p,DX)=0", Y=gX),

E(Y)~g(;1)+%g”(p)a2, DY)=[g' () J0o?,

g(x) a=p
Y=g(X) X=pu

Y=g g () (X—/l)Jr%g"(;z) (X— 1)+ Ry (X))
RZ(X)9 D
E(Y)%g(,u)Jr%g”(/x)E[(X—/x)Z]:g(/l)Jr%g”(,u)az.

Y=g(X) X=pu
Y=g(w+g' (W (X—mw+R (X)),
R (X)), )
« 231 -



DY) =[g (1w "D(X)=[g' (w0 ¢
33 : X EXH , E(X)
X, ,
(IX|+1D*=0,

OélX\é%(X“rl),

E(\X\)é%E(X2+1)=%E(XZ)+1<+Oo,
ECO
4 X .C . CEEXD,
DOO<EL(X—CO).
DCO=E{[X—E ) =E{[(X—C)—EX)—CT)
—E[(X—O)—[EX)—CT.
DO H[EX) —CT=E[(X—C)*],
DOO<EL(X—C)7.
35 X v . U=X1Y.
V=X—Y. UV :
Pov=0, cov(U,V)=0.
cov (U V)=EWUV)—EW)EW)
—E[(X4+Y)(X—Y)]—EX+Y)EX—Y)
—EX)—EX)—[ECOT+[EX) T
—D(X)— DY) =0,

p(,‘L’:OaU \%
36 X Y , U=aX+
/@Y,V:(ZX*BY9 aaﬂ ’ :
0(2—,82
Pz'v:m.
X Y s

EXD=EX)=u, DX)=DXY)=o",
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EWU)=E@X+pY) = (a+Pps EWV)=(a— Ry,
DW)=DaX+pY)=(*+pe*s DV)=("+d*,

cov(U,V)=E[ (aX+pBY) (aX—pBY) | —E(aX+BY)E(aX—BY)
=!D(X)— DY) =(a*—B*)c?,

N (0(2—,82)0‘27(12—,82
Ovv = (az—i—/o’z)aziaz—i—ﬂz'

. lel=Ipl WUV .35
37 X Y , :
D(XY)=DX)DY)+[EX) DY) +[EX*) IDX).
X Y .

EXY)=EX)EX), EXYH=EXHEX",
DXY)=EXY)—[EXY) ]
=EXHDEXYH)—[EXOLEXY)
={DXO+[EX F}EX*) —[EXD FIEXY) ]
=DXDEXH+[EX)PEXYH —[EX) LEXY) ]
=DXOEXH+H[EX HEXYH—[EX) ]}
=DXOEX*)+[EX) D)
=DXODY)+DX)[EX) PHEX) PDXY).

D(XH=EXH—[EX) .

38 X Y JLEXD)=EX)=0,D(X)=

D(Y):l 7PX)':COV(X7Y) ’
Elmax(X?, Y |<1+ vV 1—p".

EX)=0,EY)=0,E(X+Y)=0.

E[max(X*,Y?) ]

—E[ 5 X474 X—Y]) |

2
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:%[E(XZH—E(Y?)—O—E X' —Y?|]

:%ED(X)+D(Y)+E(|X+Y\ IX—Y|)]
1
<7[D<X>+D(Y>+ D(X)+DX)+2cov(X.Y)

D(X)+DY)—2cov(X,Y) |

1
:E[D(X)ﬂLD(Y)nL\/D(X)JrD(Y)JrZ,O«/ D(XHDY)

. \/D(X)JrD(Y)—Zp«/D(X)D(Y) ]

( )]
S L1+1+ VaF1+zoa+1—20 ]
— 14 T
E[max(X?,YH)]<1+ V1—p* ( 20 Pxy).
39 XlaXza"'axn 9D(X;):G:Z
@ i=1.2,n) s D> a=1. . D[ >aX,]
i=1 i=1
a
_lsr )
a_o_[g/kz; Gi, 1—1929 N
XI’XZ".'7XII

D[ DjaX,| =D aD(X)=Ff(a a.+1a,).
i=1 i=1

n
n \
flaysayy05a,) 2 ;=1
i=1

L:ia?a,?Jr){( znja,-—l) ,
i=1 i=1

(’][4_ 2 —
Ja—mﬂ,ﬂfo,
12%—1:0»

i=1
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40 A,B ,

| r—|

0, A ) 0, B .
px3—0<:>X Y

XY XY
X ‘ 0 1 Y ‘ 0 1
» ‘P(A) PCA) » ‘ P(B)  PB)
XY‘ 0 1

» ‘ 1—P(AB)  P(AB)

EX)=PA), EX)=PB), EXY)=P(AB).
oxy=0=—=cov(X.,Y)=0,
EXY)=EX)EX),
P(AB)=P(AP(B),

A B , A B,A B,A B
P{X=1,Y=1}=P(AB)=P(AP(B)=P{X=1}P{Y=1
P{X=1,Y=0}=PAB)=P(APB)=P{X=1}P{Y=0
P{X=0,Y=1}=P(AB)=P(A)P(B)=P{X=0}P{Y=1
P{X=0,Y=0}=P(AB)=P(A)P(B)=P{X=0}P{Y=0

X Y

41 A,B .
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19 A b 1? B b
X= Y=
*19 A ’ *19 B

:pxy:0<:>A B
P(A):[)19 P(B):/)gv P(AB>:plga

EGO=1XPA—1XPA)=p,—U—p)=2p,—1,
EXY)=1XP(B)—1XP(B)=2p,—1.

XY —1,1,
P{XY=1}=PAB)+PAB)=2p,,—p1—p,+1.
P{IXY=—1}=1—P{XY=1}=p1+p,—2p12»
EXY)=1XP{XY=1)—1XP{XY=—1}

=4p,—2p,—2p,+1.
cov( XL, Y)=EXY)—EXDEX)=4p,—4p,p-.
s oxy=0, pre=pips A B
41 42 s ,

42 X]’XZ’...’XZ)I M
li] an,XJ:P- UZZX,,VZ ZXrHrIe? Puv.
i=1 k=1

E(U):E(EX,):;W, EWV)=npu,

i=1

cov(X;, X)) =pxx V D(X)HN D(X,)=ps?,

DWH=D| D2 )X,) =>DX)+ >, cov(X,;.X,)
i=1 i=1 Lj=1:i7]
=no’+ (n*—n) ps*,
D) =no*+ (n*—n) po®.
EWVY=E[ DX« DX, i) = D EX.X, 10 s
i=1] k=1 k=1
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pXanJrk:I:E(X’X” } /z)*E(X,)E(X,, } L):I/ V D(X,’)D(X,,}/z)

EX X, »)=pNDX)H)DX, ) +EX)DE(X,+)
=po’+

covU,V)=EWU,V)—EWU)EW)

= D EX X, ) —ng
ik=1
=n"(po’+ p*) —n’pf =n’po’.
__covU,VvH n’ po*
puv D) /D) no*+ (n*—n) po*

__mp
1+ Gm—Dp

43 g(x)

- X )

P{iX=a)<E[g(@x)]/g(a).
PIXZa)=PleZg@)=|  flda
g(x)=g(x)

<J 882 r iy da

g(.z’);'/:(a)g(a>
1 (= .
<g(7)Jimg(x)f(x)dx
=E[lg(x)]/gla).
X.Y, EX*,EX? )
( - ).

44
[EXY) P<EX)HEX?)
L
gWO=E[(X+Y)*]=EX®)+2EXY)+EY?).
t.g(t)=0,
A=A[EXY) P—4E(X)E(Y*) <0,

[EXY) P<EXHEX?).
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) )
2. X g(X)
Elg(X)], X Y g(X,Y)
Elg(X,Y)].
QD)
1 X Y ) s
( ).
ADX Y ; (B (X.Y) ;
CC X Y ;o (D) X+Y .
(2003 )
©).X Y X Y
s . X~

N(0,1),Y~N(,1),
f(x,y):%cexp[f%(ﬁ#—yz)} + (1+sinxsiny)
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,  (B) . (X,Y)

XX Y ., (A) . X Y
+Y , (D) .
2. X]aXz»"'aX,, (7’1>1) s
1 n
a*>0, =;2X,-, C .
(A) cov(X,,Y)=0%/n; (B) cov(X,,Y)=0"%
© DX HV)=""25 (D) DX, -V ="
(2004
1 , p
(A). cov(Xl,Y):;cov(Xl,%;X,J
3. X Y 0.9, Z=X—0.4,
Z . (2003
D(Z)=D(X), cov(Z,Y)=cov(X,Y),
Ovz=pPxy=0.9.
4. X A ’
P{X>VvD(X)}=
(2004
X
e M, x>0,
f(x):{
O, l<os
EX)=1/A, DX)=1/x,
PIX>/DX) ) =P{X>1/2) = f,le*“dx
1/
:*Jme*‘”d(*/lx):*ef oL
1/2 1/ e
5. X 9E(X):/19D(X):O'Z (/15(7>07
) C, ( ).

(A) E(X—C)°

=EX*)—C%;
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B) E(X—C)Y=E(X—m)*;

(C) EXX—C)*<<EX—m?;

(D) EX—C)Y'ZEX— ™. (1997 )
(D). fOHO)=EX—-0C)?,

EX—C)Y'=EX*4+C*—2CX)=EXH4+C*—2CE(X).

S1(C)=2C—2E(X)=0, C=EX). [f(C)=2>0,
C=EX)=y . EX— )t <E(X—C).
6. X Y 42,
3X—2Y C .
(A)8;  (B)16; (O 28; (D) 44. (1997 )
(D),
DX —2Y)=9D(X) +4D(Y) =9X 4+4X 2=44.
7. X Y, EXY)=ECOEX),
).

(A) DIXY)=DX)D(Y);
(B) D(X+Y)=D(X)+D(Y);

C) X Y ;
MO X Y . (1991 )
B,
EXY)=EXDEXY)~pxy=0~D(X+Y)=D(X)+DY).
8. X, Goj=120 e nn=2)
SE(X)=2,
X, X, - X,
o )<'21 X'22 X,
X, X, - X,
EY)= . (1999 )
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an XnZ o sz
EX,)) EX,p - EX,)
E(le) E(Xzz) b E(in)

E(X,) EMX,) - EX,)

2 9 a9
2 9 a9
= . . . :O'
2 2 2
9 X ,

J1+x, —1=<<x<<0,
fl)=<1—x, O0<a<1,
0, s
D(X)= . (1995

E(X):JO (1+x)xdx—|—J1(1*I)dx:O,

—1 0

E(X2)=JO <1+x>2dxf<1—x>xzcu=1/6,
1 0

DX)=EX)—[EX) *=1/6,

10. & 7
N,/ 2)) . [&—7]
E|é—7|= . (1996

2:5*7]’ ZNN(Oal)?

+eo 1 2.
E\é—m:E\Z\:J e |2 de = V2/m.
11. X 2
P{X=k)=2%"?%/k1, Y=3X—2 E(Y)=
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(1990 )

E(X)=2=2,
E(Y)=EBX—2)=3E(X)—2=3X2—2=4.
12. . , 3
.3 ; 3 , 3
(D X ;
(2)
(2003 )
0, 4 ’
X, {
1, l ’
X,
X, ‘ 0 1
peo | 1/2
3
i=1,2.3, EX)=1/2. X:ZX,,
3
E(X)=E (L LE(X)——
3 3
P(A)= D P{X=k}P{A|X=k}= D P{X=k} %
k=0 k=0
_1x O L O B S
= g;/ep{x_/e}— sEQO=5X5=1.
(D 0.1.2,3.X

X 0 1 2 3

P

P{X k} (/lz(/ k/Cg, k:O7192937
‘ 1/20  9/20  9/20  1/20
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EX)=kP{X=Fk}=3/2.
13. A B,0<<P(A<1,0<<P(B)<1,
P(AB)—P(A)P(B)

\/P(A)P(B)P(Z)P(E)
L A B

(2) . lp|<1.
(2003 )
@D) , P(AB)=P(AP(B) p=
07 A B 1) p:O A B
(2) o<1,
1, A , 1, B ,
| v
07 A . O’ B s
X Y 0-1 ,
' 0 1 ) 0 1
XN[ J’ YN( .
1—P(A) PA) 1—P(B) P(B)
EX)=P(A), EX)=PB),
D(X)=P(A)P(A), DXY)=P(B)P(B).
cov(X,Y)=P(AB)—P(AP(B).

. A B X Y
o <1 |p|<1.

14. X Y X

f(l-):J%IZ’ 0<x<2.

L o,
(D A={X>a} B={Y>a} , P{AUB)=
3/4, as

2 1/X* . (1993 )
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@) P(A)=P(B),P(AB)=P(AP(B),
PA+B)=PA)+P(B)—P(AB)
=2P(A)—[P(A) *=3/4,

P(A)Y=1/2.
+oo 3 (2 . a®
P{X>a}zj f<x>dx:8jxfdx:1—§.
P{X>a)=P(A), a= 4.
e [T, 32, 3
(2) E(1/X )—J —zf(x)dx——J do—2,
— oo 8 0 4
15. X Y , [1,3]
0 A:{Xga},B:{Y>a}.
1) P{AUB}=17/9, as
2 1/X . (1993

(1) PA=p,
PB)=P(A)=p, PB)=1—0p.

PA+B)=P(A+P(B)—PAPBY=p*—p+1=17/9,
/)1:1/3’ ]52:2/3.
a=1+2/3=5/3, a,=1—4/3=7/3.

i - +eo 1 - 13 - 1
(2) IL(l/X)—J *f(x)dx—*f 1/xdax=—1n3.
—oo I 2 1 2

16. .
. 2/5. X
. X
(1997
X B(3,2/5),X 0,1,2,3,

P{X=0}=1—2/5)°"=27/125,
P{X=1}=CiXx2/5X(1—2/5)*=54/125,
P{X=2}=C}iX(2/5)*X(1—2/5)=36/125,
P{X=3}=(2/5)"=8/125.
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(0, <0,
J 27/125,  0<<x<1,
F(x)=< 81/125, 1<<x<2,
“117/125, 2<x<3,

1, xr=3.

X ‘ 0 1 2 3

D ‘27/125 54/125 36/125 8/125

E(X)=np=3X2/5=6/5.

17. & 7 ,
3 P{&=i}=1/3,i=1,2,3.
X=max{§,7}, Y=min{&,7}.
(D (X,Y) ;
(2) X E(X). (1996 )

(D P{é=i}=1/3,i=1,2,3,
P{X=1}=P{é=1,9=1)=1/3X1/3=1/9,
P{X=2}=P{é=2,9=1}+P{=2,9=2}4+P{E=1,7=2}
=1/3,
P{X=3}=P{=3,9=1}+P{é=1.,9=3}+P{E=3.,9=2}
+P{E=2,7=3}+P{E=3,7=3}
=5/9,
P{Y=1}=P{é=1,p=1}+P{E=1.9=2}+P{E=2,7=1}
+P{E=1.7=3}+P{E=3,7=1}
=5/9,
P{Y=2}=P{é=2,9=3}+P{{=3,9=2}+P{E=2,7=2}
=1/3,
P{Y=3}=P{=3,7=3}=1/09.
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YX 1 2 3 b
1 1/9 2/9 2/9 5/9
2 0 1/9 2/9 1/3
3 0 0 1/9 1/9
Pi 1/9 1/3 5/9

(2) E(X)=1X1/942X1/3+3X5/9=22/9.

18. Y 1 s
0, Yk,
/z:{ k=1,2,
1, Y>k,
(DX, X, s (2) EXX X)), (1997 )

1—e 7, y<09
0, y=0,
P{X,=0,X,=0}=P{Y<{1.Y<2)=P{Y<l})=1—e¢ ',

P{X,=0,X,=1}=P{Y<1,Y>2}=0,
P{X,=1,X,=0}=P{Y>1,Y<2)=P{1<Y<2}
=l—e*—(1—e HD=e't—e?,
P{X,=1.X,=1}=P{Y>1,Y>2}=P{Y>2}=e "
(2) X, 0-1 s
EXp=e"*, EX +X,)=e '+e

(D F(y):{

X X, 0 1
0 1—e! e '—e?
D ‘ 1—e ! e !
1 0 e ?
19. )
5 ; ,
. T
VACON . (1997 )
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X, (=1,2) s
T=X,+X,.

67519 I>Oa

5
Pf(x>:J
[ o, <0.

X X .
i +oo . ) )
/(t):J P1(I)Pg (t*I)dI:J‘ 25e % . e T 1

= 2567&J dor=25te ™.
0

(25te %, >0,
)=
1 0, t<0.
E(X)=1/5, D(X.)=1/25.

E(IT)=EX,+X,)=2/5, D{IH)=DX)+D(X,)=2/25.

20. .
5 .25 55 .
X . X [0,60] ,
(1997
f(x):jl/e;o, 0<La<<60,
1 o, ,
Y X ,

5—X, 0<LX <5,
25—X, 5<CX<25,

Y=g(X)=

+oo
E(Y)ZE[g(X)]ZJ 7 g() f(x)dx

_[P5—x % 25—x
7]0 60 d“LL 60 4%
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+[ Lt | 60—+ 5)de

25 60
=(12.54+200+4004+37.5)/60=11. 67.
21. p O<p<<l),
X, X
E(X) D(X). (2000 )

P{X:i}:ql;lf)v (=1,2,%,

ECO=>%q 'p=p>iq '=p[ >q)
i—1 i=1 i=1

_1
-

oo oo

ECX) =2 p=p>,i%¢ "=plal 23q']" ]
—1

i=1 i i=1

:P[U—qq)z]zz;])’

=l

Lo - , 2—p 1 _1—p
DX)=EX*)—EX) f="F"—5="73".
Eoop=tt-L 12
Q)
1. X]’Xza"'vX,z (7’1>2)
v_1x XX, i—
’ N(Ovl)a X*n ;XMY,*XI' Xa l*1a29 s 7.
(1) Y,' D(Y,)9 I.:1929'"97l;
Y, Y, cov(Y,,Y,);
(3) P{Y,+Y,<0). (2005 )

_ ’ 1 1
(1) D(Y,):D(XI_X):D[(I_XJX[_;Z;X}(}
== /ns i=1:2,n.
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(2) cov(Y, ., Y,)=E[Y,—E,][(Y,—E,)]
=EX,—X)(X,—X)
=EX,X)+EX)H—EX,X)—EX,X)

— E(XDEX)+DX)—EXH—L S EG XD
n n =

N N
EXD) n;uXkX”)
=—1/n.
3 Y, +Y, =X,—X+X,—X

a2 2\,  n—2
="=X, n2x+ —=X,.

’ Y] +Y,,

EY,+Y)=0, P{Y,+Y,<0}=1/2.
2005

y !X17X2?'"7Xn
(n>2) N(0,6%) WX .
(D DY)H)=n—1)/n, i=1,2,+yn;(2) cov(Y,,Y,) =
—a’/n; 3 . CY,+Y)* o ,
C.
E[C(Y,+Y,)"]
=CD(Y,+Y,)
=C[DY)+D,)+2cov(Y,,Y,)]
:C'nfl_’_nfli 2 62:2(71—2)&72:62’
n n n n
. n
C= 5=y
2. A.B

s PA=1/4,P(B|A)=1/3,

{17 A ’ {1’ B b
Y=
0, A , 0, B

P(AIB)=1/2,
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:(1) (X’Y) 3

2) X Y Oxy 3
(3) Z=X*4+Y? ( D)
(2004
(1) PAB) =P(APBIA—=1/12.
o PAB) 1
PB=pA1B) " 6

P{X=1,Y=1}=P(AB)=1/12,
P{X=1,Y=0}=P(AB)=P(A)—P(AB)=1/6,
P{X=0,Y=1}=P(AB)=P(B)—P(AB)=1/12,

P{X=0,Y=0}=P(A B)=1—1/12—1/6—1/12=2/3,

:
X 0 1
0 2/3 1/12
1 1/6 1/12
(2
X ‘ 0 1 Y ‘ 0 1
pe | s Y

E(X)=1/4, D(X)=3/16,
EXY)=1/6, D{)=5/36, EXY)=1/12,
cov(X, Y)=EXY)—EX)EXY)=1/24,
oy — cov(X,Y) V15

- /DX /D) 15°
3) 7 0,1.2,

P{Z=0}=P{X=0,Y=0}=2/3,
P{Z=1=P{X=0,Y=1+P{X=1.Y=0}=1/4,
P{Z=2)=P{X=1,Y=1}=1/12,
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4 ‘ 0 1 2

i ‘ 2/3 1/4 112

3. X Y 0.5, E(X)=E{X)=0,

E(XH=EX»=2, EX+Y)*= : (2003
D(X)=EX)—[EX)]=2,
DY)=2, px=0.5,
cov(X,Y)=pxy VD(X) VDY) =0.5%X2=1.
cov(X,Y)=EXY)—EX)EY)=E(XY)=1,
EX+Y)=EX)+EX)+2E(XY)=2+2+2=6.
4. X

1 ~
£ :J?cos % , O0<<a<(m,

O’ b
X 4 ) Y TE/3 ’
(2002
" Ligs Tdomsin 2|7 =L
P{X> 3 }_Jm 5 €S de—sm TR

ZY~B(4,1/2),
EXY)=np=4X1/2=2,
DY) =np(1—p)=4X1/2X1/2=1,
EXYH=[EX) +DX)=2"+1=5.

Y ‘ 0 1 2 3 4

P ‘ 1/16 4/16 6/16 4/16 1/16

1
6

5. (X,Y) ,

1

EX*= 16

US| 4 6 4
: (o><16+1><16+4><16+9><16+16><
=5
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=X+Y 7=X-Y (

).
(A EXD=E{);
B) EXH—[EX) P=EX)—[EX)
(C) E(X)=EX?*);
(D) EXH+[EX P=EXH+[EX) . (2000

(B). E Ui ’ COV(S»?):Oa
E{{X+Y)—EX+V][[(X—Y)—EX-Y)]}=

E[(X*—Y)—EX+Y)E(X—Y)]
=EXH—EXYH—[EX)+[EX),
EXH—EXY)—[EX)P+H[EX) =0,
EXH—[EX)P=EXH—[EX)].

6. X [—1.2] s
J X>0,
=< 0, X=0,
[—1, X<,
D)= . (2000
X [—1,2] , Y
Y‘ 1 0 —1
P ‘ 2/3 0 1/3

DY)=EXYH—[EX)]*=1—(1/3)"=8/9.

7. X 10
0.4, X* E(X*) =
(1995
X~B(10,0.4),

EXD=np=4, DXD)=np(1—p)=2.4,

EXH=DX)+[EX)=2.4+4"=18. 4.
8. X A
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ElX—DX—2]=1, A= . (1999
EX)=A,D(X)=2,
E[(X—1DX—2)]=EX)—3EX)+2
=DX)+[EX)P—3EX)+2
=24+ —31+2=1,

. A=1
9. P 100 ,
p= s s o .
(1998 )
X~B(100,p),.D(X)=np—np®.
dD(X) /dp=n—2np,
p=1/2.
D(X)=100X1/2X(1—1/2)=25, o=5.
10. 0.2,
, . 10
H 5 ; 0;
2 ?
(1996 )
X . X~B(5,0.2),

P{X=k}=CtX0.2"X0.8 ", k=0,1,,5. X

X 0 1 2 =3

D 0. 328 0.410 0. 205 0. 057

Y 10 B 0 —2
E(Y)=0.328X10+0.410X540. 057X (—2)
=15.216 ( ).
11. s X
Y , [10,20]
s 1000
+ 253 ¢



y 1)
20 = , 500

Dy
10777’5’ 1

7 (1998
O 10 20 =z 4. 6 R
Q.
4.6 _{ 1000Y, Y<X,
1000X +500(Y—X), Y>X,
X.Y U10,20),
_ 1/10X1/10=1/100, 10<x,y< 20,

b

. 1 1
E@Q)= ﬂlOOOyX mdxdy-F ﬂ500(1+y) X mdxdy

= IOJ:dijoydx-l— SJT:dyﬁ’O (x+y)dx
=14166.67 C ).
12. X [10,30]
. [10,30]
500
s 100
s 300
9280 . (1998
as
- 500a—+ (X —a)300 - 300X +200a, a<<X< 30,
B {BOOX*(a*X)IOO_ 600X —100a, 10<X<a,

30
N 1
EM) _JloM“ X Zodx
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:%ﬁomoox—1ooa>dx+2—10Jj0<3oox+zooa>dx
=—7.5a"+350a+5250.
E(M,)=9280,
—7.5a*+350a+52502>9280
62/3<<a<<26, 9280
21
13. ( .mm)X
N(u. 1), 10 12 ’
T X
J—l, X<1o0,
T=+ 20, 10<<X<12,
1—5, X>12.
iz , ?

(1994

E(T)=20P{10<X<12}+(—DP{X<T10}
+(—5)P{X>12)
=20[P(12— ) —®(10— ) ]—P(10— )
—5[1—0(12— )]
—250(12— ) —210(10— p)— 5.
D(x) .oola) s

dE:j(IuI )_ —25¢(12— 1) +21¢(10—p0)

— 954/ 2me 12 ;4)2,/’24_21/ e (10 /1)2/220’
256—(12—/1)2:Zle—uo—mz/z.
p=p=11—1/2x1In(25/21)=10. 9.
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s p=p,=10.9 mm , .
14. (X,Y) G={(x,y)|0<<2<<2,0

<y<l1l|} .
¥ 0, XY,
. *{1, X>Y,
! 0, X<2Y,
:{1, X>2Y.
o 2 © » U Vv ;
2 U V .
7 (1999 )
4.7

P{X<Y}=1/4, P{X>2Y}=1/2,
P{Y<<X<2Y}=1/4.

(1 W,v) :(0,0),€0,1),(1,0),(1,1).
P{U=0,V=0}=P{X<Y,.X<2Y}=P{X<Y}=1/4,
P{U=0,V=1}=P{X<Y.X>2Y}=0,
P{U=1,V=0}=P{X>Y . X<2Y}=P{Y<X=2Y})=1/4,
PlU=1,V=1}=P{X>Y.X>2Y}=P{X>2Y)=1/2.

(2) @) 4.7
1 [ 0 1) [ 0 1)
e el T la wd e vl
/2 1/2 1/4 3/4 1/2 1/2
EW)=3/4, DWU)=3/16, EWV)=1/2,
DWV)=1/4, EUV)=1/2,
covU,V)=EWUV)—EWU)EWV)=1/8,
pry=covWU . V) /[ VDWU) VDV)]=1//3.
15. X

uv

f‘<x)=%e*‘f‘, oL p < oo,

(L X E(XD D(X);
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2 X |X| ) XX ?
3 X X ? ? (1993 )
@) ,

+00167 ||

.2
(2) cov( X, | XD=E{X—EX][|X|—EX)]
=EX|XH—ECXE(X]D

Foo
E(X)ZJ dx=0, D(X)ZJ xle “dr=2.

0

—EXIXD=[ rlzlfdr=0,
X X .
(3) 0<<a<<-+oo, {1 X|<a}
{(X<a} , P{X<a}<l.0<P{|X|<a},
P{X<a,|X|<a}=P{|X|<a}.
P{X<a}P{|X|<a}<P{|X|<a},
P{X<a,|X|<a}ZP{X<a})P{|X|<a},

XX
16. (X.Y) , X Y
N(@1,3") N(@,4),X Y Oxy =
—1/2. Z=X/3+Y/2,
(L Zz E(Z) D(Z);
2 X Zz Oxz3
3 X Z ? ? (1994 )

(D) ED=EX)/3+EX)/2=1/3.
D(Z)=D(X)/94+D(Y)/4+ 20 VD(X) /3 + VD) /2
=1+4—2=3.
(2) cov(X,Z)=cov(X,X)/34cov(X,Y)
=32/3+(—1/2)X3X4/2=0,
oxz=cov(X,Z)/[ vVD(X) VD(Z)]=0.
(3) X.Y . Z . pxz=0,
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X Z

17. 100 s NN 80,10,10
1, z ’
X, = i=1,2,3
0, ’
:(1) Xl Xg H
(2) X, X, . (1998 )
(1) A,‘ (1:17273) l‘ 1)

P(A)=0.8, P(A,)=0.1, P(A;)=0.1.
P{X,=0,X,=0}=P{A;}=0.1,
P{X,=0,X,=1}=P(A,)=0.1,
P{X,=1,X,=0}=P(A,)=0.8,
P{X,=1.X,=1}=P(J)=0.

X 0 1

0 0.1 0.8

1 0.1 0

E(X,)=0.8, E(X,)=0.1,

E(X)=0.8, EX$)=0.1,

D(X,)=0.8—0.8=0.16, D(X,)=0.1—0.1°=0.09,
E(X,X,)=0,

cov(X,, X,)=E(X,,X,) —EX)DE(X,)=0—0.08=—0. 08,

2

prx, —cov (X, X) /[N DX )V DX, ]
=—0.08/(+0.16 v0.09)=—2/3.

18. A,B s
1, A ’ 1, B ’
X= Y:{
*19 A H *19 B ’
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X Y A B
(2000 )
P(A)=p,.P(B)=p,, P(AB)=p;,
EX)=PA)—PAD)=p,—A—p)=2p, —1.
XY 1 —1,
P{XY=1}=PAB)+PAB)=2p,—p1—p,+1,
P{IXY=—1}=1—P{XY=1})=p,+p—2p12>
EXY)=P{XY=1}—P{XY=—1}
=4p,+1—2p,—2p5»
cov( X, Y)=EXY)—EX)HEX)
—=4pp+1—2p—2p,— Q2p,—1)@2p,—1)

=4p1—4p1 P>
scov(X,Y) A,B . Pi2=pip2s
X Y A B
19. (X.Y)

f(x,y):%[901(1,y)+502(x,y)]9

o (xsy)  @lxsy) )
1/3 —1/3.
, 1.
(1 X Y [, f,(y) X Y
Oxy ( )3
(2) X Y ? ? (2000 )
(D ,
o (xsy)  @lx,y) s

+oo 1 + oo +oo
:%( 1 712/2+ 1 ef"'z/z) 1 —22/2

e

V2T N 2T
¢ 259«



—y%/2

fz(y):

1
e
V2
EX)=EX)=0, DX)=DX)=1.

X Y

o [+oo
nyzfi J xyf (x,y)dady

+

Foo (oo oo oo
:%j, J, Eal (x,y)dxdy+%j7 J, ayg(xsy)dady
S Y R I
) ( 3 3) 0-

(2)
3 _ 2_ 2y _ 2 / 2y,
Sflx,y)= [e 00" —2m/35™ /16t o =90+ 205/3+5%/167]
8m v 2
f1(1‘)fz(y):2%re LIS 3'2/2:2%(e @t/
f(r»y)?ﬁfl (I)fz(y) ’
X Y .
20. (X.Y) D.0<<a<1,|y|<x
s X
Z=2X+1 D(Z). (1990
4.8 ,
1, (I,y) 6 G,

flx,y) = {0

b b

f- ( ) JJZ dy:21‘, I<I<19
x\x)—~J =

0, .
1 [ 1 2
D(X):D(2X+1):4D(X):4J x2><zxdx—4(j wdz|
0

0
=2—4X4/9=2/9.
21. n » X Y
s, XY ( ).
+ 260 »
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(A) —1; (B) 0; C) 1/2; (D) 1.

(1999 )
(A), Y=n—2X, .
22. X Y , U=X—-Y,V=
X+Y, u v ( ).
(A) ; (B) ;
(&) ; (D) .
(1995 )
(D). X,Y s

cov(U,V)=EWUV)—EWU)EW)
=EX*—Y)—EX—-Y)E(X+Y)
=EX)—EXY)H—[EXD PH[EX) ]
=D(X)—DX)=0,

oxy=0.

23. X Y (0,1),(1,0),
1, s U=X
+Y . (2001 )y

4.9 . S¢=2, 1 SR

2, (r,yed,

’ o) )= J—
f(I Y {Oa (Iay)e(;a

1
[x(@) U 2dy=2x, 0<z<l, O —
x(x :—1 1—x
0,

1 4.9
E(X)ZJ 22 « 2dx=2/3,

E(XZ):JIZ:L' c2'dx=1/2, DX)=1/2—4/9=1/18.
0

EXY)=2/3, DX)=1/18,
1 1
E(XY)ZZJ xdxj ydy=5/12,

1—x

cov(X,Y)=EXY)—EX)E({Y)=5/12—4/9=—1/36.
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DWU)=DX+Y)=DX)+D)+2cov(X,Y)
=1/18+1/18—2/36=1/18.

24. X N(p,6%) (6>0),
XI?X29""X2n (n>2),
7_L 2n
XﬁZnAZ;X"
Y=> (X +X,,,—2X) E(Y).
i=1
(2001
(X1+Xn¢1)3(X2+Xn\2)7"'9(Xn+X2n),
NQu,20%) ,
1 n‘ 71 271‘ i
;%<X,-+Xn+,->f » %,X,»fzx,
1
n—lY'
1 |
E —] )—20 .
EXY)=n—1)(2¢")=2(n—1)d".
25. X Y
Y _
X ‘ 1 0 1
0 0. 07 0.18 0.15
1 0. 08 0.32 0. 20
(2) X* Y* cov(X?, Y= . (2002
XY
X ‘ 0 1 Y ‘ —1 0 1
bu ‘ 0.4 0.6 N ‘0.15 0.5 0.35

(1) E(X)=0.6, EX)=0.2, EXY)=0.12,
EXY)=EX)E(X), Oxy=0.
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(2) E(X*)=0.6, E{*)=0.5, EX*Y*)=0.28,
EX*Y) —EX»)E{X*)=0.28—0.6X0.5=—0.02,
COV(X29Y2):_O. 02.

26. U [*272] ’
x— —1, U<—1, y— —1, U<1,
1, U>—1, 1, U>1,
(DX Y ; (2) DIX+Y). (2002 )
(1) (X7Y) :(_17_1)9

(—1,D,d,—1,. 1, D).
P{X=—1,Y=—1}=P{U<—1,U<1}=1/4,
P{X=—1.Y=1}=P{U<—1,U>1}=0,
P{X=1,Y=—1}=P{U>—1,U<1}=1/2,
P{X=1.Y=1}=P{U>—1,U>1}=1/4.

. X Y
(){,Y)Av( )
1/4 0 1/2 1/4
(2) X+Y (X+Y)?
X+Y (_2 0 2) Xtyy~| ° 4)
1/4 1/2 1/4)° (1/2 1/2]°

EX+Y)=—1/2+1/2=0, ELXH+Y)*]=2,
DX+Y)=E[(X+Y)"]=2.
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X E(X)=pu, D(X)=d",
e=>0,
Pl X—pul=e}<o’/e",
P{|X—pul<<ey=1—0d"/€.
2.
(1) Xl’XZ’"'9XU’"'
s JE(XD) = p,
D(X)=c¢" (i=1,2,"), €0,
linzP{‘}lZX,—ﬂ‘<e}=1.
(2) X19X29'"?Xn""
JE(X) D(X) , DX)HO<C (i=1,2,"),
e=>0,
1LTP{‘ii)X,—iiE<Xi><e}—1.
(3) na n A
s P A , e=>0,

* 264



4D

*

i |7 —r| e}

X19X29""Xn9"'

E(X,):/lv

>0

€>07

hmP ‘*ZX,*/!‘<€}:1.
1

? ?

PlX—p|<ej=1—0"/¢

EX),DX) p,

b

EXD)=p e
: X
X E(X)
: (D) EX).D(X) e«
(2 )
e (D .on
na/n , E(X),D(X)
n. (4)
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XisXyseee
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1 < r1 N,
na P
i ;
1< p
X
i=1
2
1
’Xn7 €>O,
limP{ 1Y, —al<<e)=1 (a )
Y19Y29"'7Yr19'.' [2x)
Y,,La.
s e>0, n>N |, —a|<e
, e>0, n . {|x,—al|<<e)
1, {lz,—al=e}
i X
X, E(X) DX); e>0
( )
EX),D(X) X
X 2 s

X~n(2),E(X)=D(X)=2,



P{lX—2|=4)=P{|X—pl=4}=2/4=1/8.
2 XX X, '
B 1.9, x=13
EX)=p,D(X)=8 (i=1.2,",n), X*n,Z;X/
, Pl X—p|<4)Zea  a
EX) D).

%ZX,}:%EE(X,):%n/x:,u,

D(X):D{%Z;X} ZD(X) Lipxo="2,
. X
\X—,1\>e}<D(X) 8.
ne
e=4
PUX—pl<ai=1—-5—1—L,
4°n 2n
3 X [—1.5] :
PUX—1]|<e)=2/3. b= e—

EX)=(—14+6/2, DX)=0b+1)/12,
P{|IX—EX)|<e}=D(X) /e,
P{|X—1]<e}=2/3,
EXD)=1=(—14b)/2==b=3,
D(X)=16/12=4/3==1—D(X) /e*=2/3=—=¢€*=2.
4 6 s 6
15 27
X, G=1,2,++.6) 7 , X,

,6 XZEX;,
i=1

E(X;):%(l+2+3+4+5+6):2—61
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L[, 21)” 210 e 210735
D(X,)—6U1 6)+(2 6)+ +(6 6)]_12.
E(X)=21, D(X)=35/2.
P{15<X<27}:P{|X—2|<6}>1—%/62:%.

5 X
X ’ 1 2 3
P ’ 0.3 0.5 0.2
P{|IX—EX)|=1}.
E(X)=1X0.3+2X0.54+3X%X0.2=1.9,
E(X?)=1X0.3+4X0.5+9%X0.2=4.1,
D(X)=EX»)—[E(X)]*=0. 49,
P{|X—E(X)|>=1}<0.49/1=0. 49.
P{|X—1.9|=1}=1—P{|X—1.9|<1}
=1—P{0.9<X<2.9}
=1—P{1})—P{2}=0. 2.
6 ’ A p:1/4.
D 300 ., X A ,
X EX) 50 ;
2 0. 925 , 1000 LA

200 300 ?

(1) X~B(300,1/4)
p=E(X)=300X1/4=75,
o*=D(X)=300X1/4X3/4=225/4.

’
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PUX—EX)|<50) >1—%/5ol 0. 9775.

(2)  X~B(1000,1/4)
p=E(X)=250, ¢*=D(X)=375/2.

’

P{200<X<300}=P{|X—250]|<50}=P{|X—p|<50}

=1— 3;5/502 0. 925.
7 , A 3/4.
0.74~0.76 0.907
X n A . X~
B(n73/4). X/Vl n A .
E ﬁ)zimm:ixnxi:i,
n n 4 4
Xy _1 _ 3,1 _ 3
D(;J— D(X)= 7n>< X =T
P{O. 74<§<0. 76}
—P{ %*0 75| <0. Ol ‘X—E(X)‘<O.Ol}
>1*D‘K /O.Olzil*M.
n 16n
, P{o. 74<§<O.76}>O. 00, 1—200%0=0 90, n=
18750, 18750
8 X
x"e “/m), x=0,m R
f)=

P{0<x<2m+1)})=m/(m—+1).
X
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oo 1 [+ o 1
E(X):J xf(x)dI:—J 2" e " da=—TGn+2)
—co m!Jo m!
— Lot =t T ).
m)
e 1 (> . 1
E(X2):J xzf(r)dx:ff "%e "da=—ITGn+3)
—o ml)o m!

= 1' m+2)! =m+2)(m+1),

m
DX)=EX)H—[EX) P=m+2)n+1)—(m+1)=m—+1.

P{0<X<2(m+1)}
=P{—m+D<X—m+D<<n+1}
=P{|X—m+D|<(m+1)}
=P{|X—EX)|<m+1}=1—DX)/(m+1)*
=1—(m+1)/m+1)=m/(m+1).

4, 6 )

9 7300,
700.
5200 9400 p.
X,
E(X)=7300, D(X)=700"
P{5200<<X<C9400}=P{|X—7300|<2100}
=>1—1700%/2100°=8/9.
10 D(X)=0, :P{X=E(X)}=1.
P{X=EX)}=P{X—EX)=0}
=1—P{X—E(X)#0},
{(X—EX)#0)={|X—EX)|#0}
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— Ul{\X—E(XH}l/n}.

’ ’

N

. RN e 1
P{IX*E(X)\;éO}—%P{\X ECO =1

P \X—E(X)\)%}<D(X)/%:O,
PUX—EX) | #£0) =0, n=1.2.++.
PUX—EX)|=0l=1—0=1.

’

EX) DX), s
E(X,)) DX,
)’ ’
11 (X} s
X |-v2 o J/a
pe | 1/ 1/2 1/4
?
X}e 9E(Xk):07E(X%):19

DX)=EXD—[EX)]=1-0=1,

12 X19X29"'9X”

X | —ia 0 i
pe | V@D 1-1 1/@i)
. Lo -
:llmP{‘ . Z:X,’>€}—O.

n—>co

b
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E(XH)=0, EXH)H=2*"X1/2*)=da",
NN 1N _
E(;Z:X,)—n ;IL(X,»)—O,

BN NG at
D[;%X,‘):F%MX,):;,

. 1~
l1rry1P{ n%‘XiO<e}l’

N0

. IR
hmP{ ;Z:X/

>e}=0.

n—>oo

1 N‘ / 1 Vl‘ Ziaz
Pl |5 x| >e|=o[ 5 %) o=

i=1

leP{ rllZ;X >e}:0.
13 X1 X550, X,
F(x)=1/2+1/m « arctan(x/a) ,
?
S()=a/[r(a*+x"],
ECO=| el rde=2 T A e,
E(X) ,

14 X19X29'“9Xn9'"
. U,
] X0, e,

k=1
C , C .
Y,=InX,, Y, =D
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0

1
EY,) :J Inrder=zlnzx 1

1
—J dr=0—1=—1,
0
) TE s pap——
n k=1

n / n

1 \
;Eyk)g’e 19 n—>oo,

k= =1
C=e .
15 : X1.X,,
TN GRRTD l1m D zxk =0, e>0,

n—>o

limP{ ‘—ZXk LS Ex) ‘ <e}:
e k=1

iEH)X;)— EA(XQ, 1>(iixk):%ib<xk>,
= \ ni=

ii}xﬁlimxoke}x—p( ijxk)/m?é).
n 4 ni4 k=1

o

1imp{ ‘lZXﬁ LS Exo ‘ <e}:
noa= na=

n—oo

16 leXZ""vxna"‘ ’ ‘/z*i‘}Z vXA» X;
’ D(Xz) ,

. 1 < IR _
|| 23— DE00 | <] =
E(X)=0, EXHD=DX)=1,i=1,2,",
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D[ > X, =E| ﬁ)x,) = iE(X?)H >, E(X.X)

1<<i<k=n

=n+2[EX, X )+EX,X)++EX, X))
<n—+2n=3n.
17k ,

|EX. X0 |<VEXD+EXD=1,

1A 1 .

. 1 < 1< B
}Il)rgp{ n%‘x,n%‘ﬂom <€}71.
17 X1 Xpso s X,ooe
P{X,,:JL vlnn}zéanzlazv"'a :{Xn}

EX)=0, DX)=EX?)=Ini,

D| jx,) :imx,):jlmgnlnn,
i=1 i=1 i=1

1 .~ Inn
. . {(X.)
nl =pttlV2eTn 2w ,

n

Lo(>x) :%%}m:%lnw)
n—ﬁ—%) lnn—n—}—ln(n/ﬁ)}—*O,

i=1
il
712
’ , (X}
18 {X,) ,
P{X,=—+2"}=1/2""",

P{Xn:()}:lfl/Zz”, n=1,2,°",

2

AX. )
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, .1 L

E(X)=2" 5 2W+o><[ ﬁ)zo’
L

D(X,)= 22”297;+1+22r122"+1+0><( ZZHJ —b

s .2, E(Y )= 1
Yn*n%Xia 72*1729 ’ E(Y,I)—O,D(Y)I)in‘ ,
e=>0,

PUY, —EX,) [<e)=1——5,

hmP {|Y,—EX,)|<e)=

n—>c

b {Xﬂ}
19 X]’XZ"..?X)I’...
X, ~UCab),f(x) [a,b]

p—hm—Zf(X >—j f(da.

n—>o

X19X29"'9Xna"' ,f(Xl)af(Xz)a"'
SX,) e . X,
1/(b—a), a<a<b,
g(x):{ 0

Yoo )
E[(b—a)f(X;)]ZJ ’ ‘(b—a)f(.r)g(x)dIZJ f(x)da.

b

p =E[(b—a) f(X)]= Jf(r)dx.
20 A ’ n
T sTos " 9Ty ) :on )
IV Ay
. Zu A) ?

’

ke n X, (=1.,2,



n) s EXD=p,D(X)=0" ((=1,2,":n).

Xi—A
EXi—A)=p—A.
D(X,—A)=d".
Y, =(X,—A)?, i=1,2,,n, Y, s

s EXi—A)=0, p=A,
EXYD=E[(X,— A" ]=E{[X;—EX») T}
=D(X)=0c", i=1.2,n.

llmP ‘*ZY*U <e}—1,
limP{‘—Z(X — Ay o <e) =1,
. noo ;;(X,—A)Z
n Py %Z(X,iA)Z
i=1
1. - ( )

X] ’XQ’... ’X'”...

EXD=p,D(X)=0"F0 (i=1,2,
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Z(Xi*/l) ZX,-*nlu
Yn:":' _ =l
Vno v no

F,(x)

1 : - 1 2
hmFY.(I)thP{Y,Igg-}:J 24y,

n—oo

2. -
7711 (71:1929"') n?p (O<P<1)
’ Xy
. N.—np -+ 1 2,
hmP 7<I}:J‘ ———¢ [/Zdt.
2 pa—p T e
3.
XHXZa"'aXna"‘ D
EX)D=p, DX)=0i70, i=1,2,"
32:20?7 87 n—>oo ’
i=1

BMZE | X — |77 }—>0,

Z]X,-—E( Z:X,) ZX’_Z”"

Z,= — =
F,(x) T,

D Xi—2m
llm[’n(x)—hm( A S e S

n e n—>oo
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n—>=oo
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10% s
0.97

1, { ’
X,': .
0, 4 ’
Y=>.X,. EX)=0.1.
i=1

D(X;)=0.1X({1—0.1)=0.09.

P{10<Y<un}

’

A

10

10—n X 0.1 Y—nX0.1 n—nXx0.1
=P < ~
nXx0.1X0.9 nx0.1X0.9 nx0.1X0.9

10—0. 1n) 10—0. 12|
0.3 ﬁJQ/l_gp( J
@( 10—0. 171) o
0.3 V'n
10—0. 1n
0.3 vV n
147
2 150 .

0. 02. ,

=P(3 ﬁ)—qﬁ(
17

=1.28=—=n=147,

0.3V n /'
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:BsD(X):2.94s VD(X):].7]55 D)
X—3 2—3
=92 =1— —1— e R R
P{X=2}=1-P{X<1}=1-P 1.715 ~1.715
=1—®(—0.5832)=0.7201.
3 1000 s
0.9, 0.95 :
(D ?
(2) ?
X, (=1,2,++,1000) 1] R
S/)1:X1+X2+'"+Xw-
(1) m s P{m<S,<1000} =
0.95,
—1000X0.9 S,—1000X0.9
{méS»,}:{ = < }»
1000X0.9X0.1 1000X0.9X0.1
Sam900_y -y NG .
V90
m—900 m—900
P{im<sS,, :p{Y> }zlfp{Y<7}
{m<S.,.} S 50
B (m—900)_0 .
V90 T
m—900
=—1.65, m=2884. 35, 884
v 90
2) , 916 (
).
4 {Xn} ’ I:_nﬂ’l] Xn
s {X.} ?

X)INU(in’n)7n:172’..'7 E(Xn):O9
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D(X,)=+n)*/12=n"/3. - ,

, {X.,}
5
0.9, , ,
(D 9030 ;
(2) 200 W, .
0.95
X
(D P{X>9030).
X~B(10000,0.9), E(X)=9000, D(X)=900,
10000—9000_ 9030— 9000
P{X>9030 =P{ =
{ } /900 /900
:@(%J—@(1)%1—0.8413:0.1587.
(2) ( SW) x 0.95
X—9000 _2/200— 9000
< —
P{200X<x) {X<200} P{ o<
2—1800000
—p| T LUV > ,
qﬁ( 5000 )0/0.95
21800000 4 oo =1809900, 1809900 W
6000
X 0.95
6 395
959%. (1) e;(2)
, » ?
B

(1) B=P ‘ffp‘<€ ~2®[e Vn/(pg)]—1,

Dle Vn/(pg) 1=+ /2.
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B

=0.95 (14+p)/2=0.975,

e Vn/(pg)=1.96==>e=1.96  pq/n.

e<<1.96/(2 v/395)=0. 05.

2) P{‘M—p‘<e}>ﬂ

395
%’g—e<p<;7§g+s, 3=0.95,
¢ O
0.10<<p<<0. 15.
7 0.8
76% 84% 90% ,
?
m , X m
, X~BG(m,0.8). m,
P{0. 76<<X/m<C0. 84}<C0. 90.
(D s

P{0.76<<X/m<<0. 84}
=P{|X—0.8m|<<0.04m}
>=1—1(0.8mx0.2)/(0.04m)*=1—100/m.

1—100/m=0.90, m=1000, 1000

(2) - 1) n 9X
N (0. 8m,0.16m),

B X—0.8m <
P{o.76<X/m<o.84}—P{ 70.4 e

0. 04m
0.4 M}
~20(0.1 v'm)—1=0. 90.
0.1 vV'm =1.65, m=268. 96,
282+



m=269.

1 (@ , m
m
8 . (
) , 72 .96
2.3%. 60 84
X . X~N(72.5).
P{X>96}:P{X_72>96_72}:1—q5(%) —0.023.
o o o
@(27‘4) —0.977. 24/6=2,  o=12. ,
X~N(72,12%).
Piso<x<sy=p| O Pax<M T
—d(1)—D(—1)=20(1) —1=0. 682.
9 [):O. 1. 1)
100 95%,
?
m s X~B(mn,0.9),.E(X)=
0.9m,D(X)=0.09m,
100—0. 92|
PIX>100)=1—P{X<100}=1—® ———=2"| —0. 95,
{ } {X<100) 0.3 vV'm
100—0. 9m
00=0.9m 1 65, m=117. 117
0.3 V'm
95 % 100
10 .
0.8. 100 .
75 , :
(1) 0.89 )
2) 0.7,
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1 100 X, X~B(00,0.8),

E(X)=80,D(X)=16, ] (X80 /4
NC. D).
P{75<X<100}=P 75180<X—48O<1004—80

=@(5)—D(—1.25)
=P(5) —1+P(1.25)=0. 8944,
0. 8944.
(2 , X~B(100,0.7),D(X)=21,E(X)=70.

- J(X—T70)/V21~N(0,1),
75—70_X—70_100—70
J21 V21 /2l
=®(6. 547) —D(1. 091) =0. 1379.

11 2000 h, 250 h.
s 2250 h,

P{75<X<100}=P

2200 h,

n . X, ) ,

X=-"->1X,. E(X)=2250. D(X,)=250"

-

P{7;Xi>zzoo}

=P [i*nE(XJ]/( o) >[2200—E(X)) v/ 7 1/250)
i=1

=r{ [jx,.an<X,»>]/< ne)y=>—n/5]

=1—&(— V' n /5)=D(V n /5)=0.997.
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sV n /5=2.75, n=189. 0625, n=190.
12

N 1000 s
, 1%7?
1? k ’
Xk_
O’ b
1000
X=X,

k=1
.\ _ 1 Crrves zfl_’i‘zil
E(X)=5. DXO—=EXD—[EX)T= [ 2’) —

P{X,=1}=1/2).
n=1000, nE(X,)=np=500, no’

250.

- , (X—500)/(5/10)~N(0,1).
M,

*

P{X<M}=P{(X—500)/(5/10)<(M—500)/(5v10)}
=@ (M—500)/(5+10)]=0. 99.

, (M—500)/(5+/10)=2. 33, M 537,
537 s

13 X]sta"'vXn D 7'((1)-

Y,=>.X:. : a>oo L (Y,—n)/n
i=1

EX)D=1, DX)=1,i=1,2,""sn,

E(Y,)=E| ﬁ]x,) =n. D,)=D| ﬁ]X,) =n.
i=1 =1

b
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Y-EX,) Y—n

AN nD(Y,)

N0,1).

14 : n—>o0o .
L, Lo 1
bntg e .
X, =1 X,
1 ’ nsS, n

b

(S,—n)/ V' n ~N,1,

’ b

S =lmP (S, ~ )/ V7w <0) =lim (5,<n)
71 ’ 1 2 1 n‘ —n
=lim| l+n4+-—n°+-+—n"|e "
n—>oo 2! n)
2. N
)

3 - ( )
- ( )

1. X19X29"'9Xna"'
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, A (A>1) s, D(x)
.« ).

jjx,nl
A) limPy ————<ap= ;
(A) lim 1 s IJ D(x)

i}X,fn/\ 1
(B)MmP{;Lyjr—éjf@CN;
it "

in}X;—n
(&) liﬁng‘Px ’

=1 lf .
t «/7 <1J—<P(I),
X—/l

(D) limP{ —! - gx} D(x).
s /oA
(2005

©). EX)=1/A.D(X)=1/A,
IL( ZX,) =n/A, D( ZX,J =n/A.
i=1 i=1
2. X EX)=p, D(X)=o",

Pl X—pl=30< . (1989

Pl X—pul=e}<o®/e*,
e=30 P{|X—pu|=30)<c/(96>)=1/9.

20%. X 100

(D X ;
(2 - ,
14 30 . (1988
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(1) X~B(100,0.2),
P{X=Fk}=Cl;X0.2"x0.8*, k=0,1,++,100.
(2) P{14<X<30}

30—100X0. 2 J—qﬁ( 14—100X0. 2
v 100X 0.2X0. 8 v 100X0.2X0. 8
=P(2.5)—D(—1.5)=2(2.5+P.5)—1

—0.994+0.933—1=0.927.

4. XX, X, X
EX'=a, (k=1,2,3,4), :on )
Z—Lt> e
n o3
s . (1996 )
X Xos X, ’ %’ g»
e, X2 . EXYH=a (k=1,2,3,4),

EXH=a,, DXH=EX)—[EX)F=a,—a,
. 1~
b<zn>:;;b<x?):a2,

2

D(z) =5 > DxH =%,
i—1

U,=(Z,—a) [N (,—a}) /n~N(0,1),

n 92,, N(Q'z?(a]_ag)/?’l)-
5. X 2,
P{IX—EX)[=2)< . (2001 )

Pl X—pul=e)<o’/e,
0t=2,e=2 1/2.
6. X Y —2 2,



4, —0.5, ,
P{|X+Y|=6}< . (2001 )
EX+Y)=EX)+EX)=0,
DX+Y)=D(X)+D)+2cov(XY)

=D(X)+DY)+20x VD(X) VDY)
=14+4—2X0.5x2=3,
P{IX+Y[=6}<3/36=1/12.
7. X Y 2, 1 4,
0.5, .
P{X—Y|=6}< . (2001 )
E(X—Y)=E(X)—E{X)=0,
D(X—Y)=D(X)+D(Y)—2cov(X,Y)
=D(X)+DY)—20xy VD(X) VDY)
=14+4—2X0.5x2=3,
P{X—Y|=6}<3/36=1/12.
8. ,
50 kg, 5 kg. 5t

0.977 (@(2)=0.977, D(x)

). (2001 v

X, (G=1,2,n) { ( :kg).n
X, X,h 0 X,

7‘,1:X1+X2+"°+Xu

EX)=50~VD(X)=5, E{T)=50n0ND,)=5Vn.
- 97sz
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N(50n,25n). n

T,—50 000—50
P{T”<5000}=P{ 22 > n}

5vVn 50
%qs(wbo. 977T=d(2).
V'n
1000— 107
?>29
n<"98. 0199, 98 .
9. XI,XZ,"',Xn ’Srz:X1+X2+.'.+
X, - ., n S,
s XX X, .
(A) ; (B) ;
©) ;D) .
(2002 )
). - XX,
-, X, R JE(X D) =p,

D(X{):O‘2¢O (l‘:1’29""n)~
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F n

n

] T1eTge"""

s L

X] ’X27"'

F(aysxssssx,) = HF(I/)
i=1

Xl aX29"' 9X71

f/ (1‘191‘29"'

X17X2""9Xn

i

n

o= || fx (

1

)

’Xn’
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pr1—p:=0.8—0.875=—0.075.

\/2’1(1*2)1)/711"";2(1*;2)/”2
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= /0.8X0.2/5040.875X0.125/40

=+ 0.0032+0.0027=0.077.
Pr— P 0.95
(—0.075—Z.025 X0. 077, —0. 075+ 7,025 X 0. 077)
=(—0.075—1.96X0.077,—0.075+1. 96 0. 077)
=(0.225,0.076).
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0 (0<<0<<1/2) , X :3.1,

3,0,3,1,2,3. 0 . (2002 )

E(X)=0X0"+20(1—0)+20*+3(1—20)=3— 40,
3:%<3+1+3+0+3+1+2+3>:2,
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60=1/4.

L=« F[2001— P(1—20)'=40°(1—D*(1—20)",
InL(0)=Ind+6lnd+2ln(1—0)+4In(1—0),

— 2
iln[,(&):%— 2 8 6— 280240

de 1—0 1—20° 0(1—0)(1—20)"

Ll =1 /13
=157 V13), 0.=15(7+ V13).
2 b 55

p=L 7
0=1;(7—V13).
2. X

bx(@—x)/0°, o0<xa<lO,
f(I):{ x x)/ x

b *

s 622 (0—x) ‘76_03
(2) E(X >-jo b 0=, = 52,
DX)=EX»H—[EX)P=6*/20,

D(@):D(ZY):4D(Y):4><%D(X):6’2/5.
3. X
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0>_1 7X1’X29'.'7Xn X
n 0
(1997
o [* . C0+1
1) L(X)ij,w(ng])x xdx—70_~_25
I N - 2X—1
Eu»—x_n;?m 0=S—- ¢
(2)
G+ [ =)', o<x<1,
LW):J (JLI) *
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, InL(O) =nln (140 +0 > Inx
i=1
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’ don et T g T e
s éz—l—n/zlnx/,@ g
i=1
4. X
2077, 2=0,
/Kx,0>::{ *
6>O D WAV E RN % X
0 ) (2000

11(0)214(171 s Lpe " 71',,;0)
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InL(O)=nln2—2> (x;i—0).
i=1
d

@lnll(ﬁ)=2n>09 L)
(9 (9<I, (l.:1929"'a7l)a (9 VATV AR T BV A
S LD , 0
é:min(fl91'29'"a.1’,,).
5. X
( 1. At
p(r,/\):)/lax e ", x>0, A>0 ,
0, ,a>0,
X X1 X5 X,s A
(1991 )
Ly=xa( ||z e, x>0,
i=1
A>0 . 2,0 (G=1,2,n) LLA>0, )

InZ () =nlnA+nlna+ (a—Din| || 2] + (=0 > 2,
i=1 i=1

d n N
\ ﬁlan:T—;x,,
C A=),
i=1
6. X19X27"'9Xn ’

Xz%;X,, Szzﬁ;o(,—)oz, D(X) ="
SC . (1992 )
(A) o . B o ;
© o . M X
). yv  X~N(u,6),

P 9
By, = A, — Al ——g (py s pry) = pry— 14
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=EX)—[EX) =",

s 1 S vy |:i S 4 2i|
S fnﬂ%(X,- Xrr=—" n%(Xf X)

:nL_le%»az,
S—pm, S o
7. X
e 2 >0,
S = . 0. xzﬁ,
g>0 . X, X,
f=min(X,, X, X,).
(D X F(x);
(2) 0 Fi(a)s
(3) 0 0 : .
(2003

@)
1*6 2(x 6)’ I>6,

F(I>:f2e 200y — {
¢ 0, x<0.

(2) F3 () =P{0<z})=P{min(X,,X,, . X,)<z)
=1—P{min(X,, X,, =, X,) >z}
—1—P{X,>x)P{X,>x)P{X,>x)
:1_[1_P,(I)j,l:{1—ewa, x>0,

0, 0.

(3) 0

one a0 >4,

fi(o)=F; @)= 0. .

E<é>:rr . 2ne M D p— b £,
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8 X
F( ﬂ)_ 1_1/1‘199 x>1,
o B 0, <1,
18>1’X19X23”’3X,1 X
(LB ;
2) B . (2004 )
X
. /:?/Iﬂ‘lv -T>19
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f Iﬂ { 0, fgl.
N[t BB R X
(1)“I)*waﬁldx*ﬁ—l‘ g1 Pex
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(2)
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I/>1 (z=1,2,"',n) ’
InL(B)=nlnB— (B+1) > lnz;.
i=1
, DL =2 i}lnx,,
dlB 18 i=1

d

CTBII’IL(B):O,

B=n Zlnx;.
i=1

B Bn/i?lnx,-.
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Peeans—|! (a/x)?, a>a,

0, Igaa
a>09/8>1 X19X27"'9X,1 X
(1) a=1 ’ B 5
(2) a=1 ’ ﬁ H
(3) BZZ ’ a
(2004
T s o™ s Ty X
(D) a=1 ,X
. /ﬂ+]7 >19
f(x;ﬁ){ﬁx !
O, I<19
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ECO=| ﬁld;{:ﬂ—ﬁl
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B—1 S SR Tx
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d n
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,B’Zn Zlnx/.
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jZn 2”/(]].1‘2 -T) ’ I>a9

[4 F — W 2stt .
(a)= L 0, e<a, i=1,2 n
.I,>a ' 9[4(0') . a (;:
min(X,, X5, ., X,).
)
1. N(/,(,JZ), /190'2
16 , r=20( .cm)
S=1(cm), pxu 0. 90 ( ).
(A) (zo }lzo 16,20+ L t003(16))
B) ( itm(16) 20+ - 101(16))
©) (zo—%wum,zo+%zo,os<15>) ;
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©). : :

a

B B |
X2ty (n—1) X+t (n—
( St = D) Xt 1)),

n n
).
2. X ( :cm) N(p,1),
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X—c/VnZys X+o/V'n Zy). =1,X=40,n= 16,
@d(1.96)=0.975 (39.51,40.49).

3. 0.50,0.80,1.25,2. 00 X
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(3 b 0.95 .
(2000 )

(LY
1 — (=2
f= e 7 s —ooy<+oo.
Vom
t=y— M,
1 (T . _w?
b :E(X):E(ey): J e’e (y—w ,Zd
Vol y
! J}% thp, /2
= ete " de
v 2md =
:e’ule/ZJerpLei(lil)z/zd[:ewrl/z'
2 0. 95, a=0. 05, Zo 05 = 1. 96. Y ~
N1/, p 0.95

(YF1.96X1/vV 4)=( —0.98,Y+0.98).

7:%(1n0. 541In0. 8+1Inl. 25+1n2):%1n120,

P 0.95 (—0.98,0.98).
(3) e , b 0.95
(6*0448’61448).
4. X~N((p, 0.9 9
s r=>5, Y2 0. 95
(1996 )
0*=0.9",n=9,2=5, P 0.95
Y1/%Zm -T2,
Zoos=1.96, (4.412,5.588).
5. X 1, X 100
, 5, X
0.95 ) (1993 )
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’=1.,n=100,2=5,7Z 02s=1. 96, 2

0.95
31L2m] :(51ix1. 96| = (4. 804.5. 196).
s 10
X . (n=50)
6. N(3.4.6%) n :
(1.4.5.4) 0.95. . n
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- X—3.4
X - TN,
P{1.4<X<5.4)=P{—2<X—3.4<2) 7.3
=P{|X—3.4|<2} Z ()
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. . 975
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0

:f”<x—0>e*<f**’>dx+0f“e*“‘*ﬂ)dx(
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18 X~N(Qy,6°),Y~N(p,,6%)
n 1) ’ )
Hy:py=p, ( a).
M= P
di=x;i—yis i=1,2,,n.
Z=X—Y~N(u,26°), H,:p=0.
d S, . 20° ,
T,
T:Sic,/dﬁwt(nil) s
|t] >ty (n—1).
19 X~NC(y,c") X Xoaeen X, s
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YNN(/,(Z,o‘Z) Y19Y27.'.’Y7127
Ho:fﬁ:k/lz (k#£0),

2\ 2\

_ [ o — o
INN[#I’H_])’ yNN(/“29_2J9

- o / kZ 2
iy~ N| by AL
(x/ey)(m/em)WN
~ o N0, 1.
(n,—1ST (n,—1)S53
07’\’%( 1_1)9_72/\/%(”2_1)’
St 83 .
(nlil)SI;_t(n271)S§~X2(n1+n1_2)
C ¢ )

,,7Xf/e§7 | nn, -
1 - SW k2n1+n2 t(n1—|—n2 2)’

|f ‘ >ta/2(711+7’12*2)
) H, 9#1*k/12:09

SW: I:(nl_l)srf“*(ng_l)Sfj/(nl+nz_2)-

20 A.B
s ( , X107%), 7d
8.8 .odimxi— i 1=1,2,,7, s
(a=0.001)7
8.8

A 1.15 1.86 0.75 1.82 1.14 1.65 1.90

1.00 1.90 0.90 1.80 1.20 1.70 1.95

18 . Ho:/l:09d;

0.15,—0.04,—0.15,0.02,—0.06,—0.05,—0.05,

d=—0.026, S,=0.092, »n=7,
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d

B Si/V'n
0. 026
|t| = 0. 092>< v 7T =0.7477.
tooo;(G)ZS 70749 |l":0 7477<t000;(6):
3.7074, H,,
18 20 s d;
( ) , ,
21 (
9%)’ 10 ’
8.9
(a=0.05).
8.9

6.05 5.75 7.12 7.10 6.80 6.55 5.90 7.24 5.75 7.30

5.68 5.40 5.90 6.05 6.00 5.55 5.15 6.34 5.60 6.40

di=xi—yis 1=1,2,,10,d; s
0.37,0.35,1.22,,1.05,0.80,1.00,0.75,0.90,0.15,0. 90,
H,.p=0,H,. <0,
d=0.749, S,=0.3489, n»n=10,

; :L
(1/ v
0- 749 V/T0=6. 7887
0. 3489
t()();(9):1 8331 ’ t=06. 7887>t005(9) =1. 83319

H,,
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22 s

Ho:fﬁ:z/lza H, :ﬂ1>2#2.

)
0%, 02 S ErsTpr e Za YisYaer
a H,

19 =2, oi.0}
2~N(u 0t /n)s y~N(u,0%/n,),
2—2y~N(uy— 05 /n,+05/n,).

H, . = N,

N ol /n+405/n,

e N

Voi/n+403/n,

oiF0; ,
S1.S3 ot,ol, U
23 100

:n; =100, =280, S,=28;
:712:1009 522869 52:28- 5-

a:O. 05 1) ?
oiF o} yn,=n,= 100, H: o= p,.
U,

| = |280—286 | 6 _ . =0

287/100+28.52/100  3- 995
. 308



ZO.OZ.’):l' 967 ‘u‘zl. 5O<ZQ'025:10 96’

H,,
24 N .
( .mm) ,
i1, =80, x=33.75, S;=0.1;
:n,=100, y=34.15, S,=0.15.
a=0.01 ?
n=50 . 01,0} ,
Ho:p = ps. U,
lu| = |33.75—34. 15| :0.4:20.00‘
0. 12/80+0.152/80  0- 02
Zo 00s=2.57, |u|=20.00>Z, 0:=2.57,
H,,
ok & o : .
s oi=o0; ; T
1.
X5 X5, X, X~N(pu,0)
(1 ¢ , H,:c"=oa}.
xzzm_ai%)sz~x2(n—1>,

His Has
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X2<X?—a/2 (TZ* 1)

X2>X§/2(’l* D.

(2) y2i ’ H,:o"=a;.
2 X
s i1 ;
)(Z—G—gNXZ(n),
ng){%fa/z(ﬂ) X2>X§/2(Vl)
8.10
8. 10
H[)
X=X (n—1)
ngx%—a/z(n*1>
o’ =0c} o’ Fa}
X'=xi(n—1)
y2i . (n—1)52
, X‘:J—Q X2 (n—1)
a“<a() 0 0'2>0';“))
a
o 1 .
X=X (n—1)
‘=0t <o} «
O X«
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H,

X2>X§/2(71>
XX s ()

o=} o*Faol .
Z

OX o Xip
1=

2 . DIXi—m? _
S R X () )

o o >a} R

e} x

. 2< 27
0‘220‘0 XX a<?’l)

o' <o} 4
Ny’ L
%

o,

XI9X25"'7X711 X’\’N(/llao'%) DET) CTRIN
Y., Y ~N (009 : :

H,.ci=0o3.
(D s Mo ’
F=8{/S;~F,—1,n,—1),

F>Fa/z (nl —1lyn,— 1) F<F1—a/2 (711 —1l,n,— .
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(2) s Mo ’

F:nl2(X,_/M)2/[7’122(}/,_#2)2]’\’[?(7[197[2)9

i=1 i=1

I“)I‘sz (7119712) F<Fl a/2 (7117712).
8. 11
8. 11
H, H,
<o} 6t >0} F=F, ,(n.n3)
oi=0} 61<o} F<F.(nsny)
F " F>Fa/g(711 97!2)
ny 25 (Xi— )2
s Mo 1"*';1— F(nysny) 1’>l'1 w2 (ny sny)
2
ny 25 (Yj—p)2
= )
oi=a; ! ot F# 0}
0'I7<0‘§ 0‘{>D‘§ FZ=F1—«(ny—1sny,—1)
O‘%}"‘é D'f<o‘§) F<Fo(ny—1,n2—1)
F F>Fy (i —1sn,— 1)
Sz FGn—1, o
, ==L FZ=Fop(ny—1sn,—1)
P 2 S py—1>
ot =0} oi#a}

* 402 -



, ?
oi=o05
T= XY ;
SwN1/n,+1/n,
§p— (= DS G —DSE
n,+n,—2
ot=kol (F1D) sn=r, GF1),
E(X-Y) _ [, r+1)—1]G;k—1)(1—7)
E[St/n,+1/n,)] n,+-)— R+ ]1G+1)
k=1 r=1 , 1.
. alFar LT ,
, n ny ,
1 A
0. 048%. 5 , :
1.55, 1. 36, 1.41, 1.40, 1. 32,
(a=0.01)7?
7 N o’ . H,.0°<0.

048%,H,:6>0. 048%, a=0.01 .
02=0.048*, n=5, S?=0.00788,
2:(71—1)52

2
0y

X

b
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, 4X0.00788

X="ougE 13- 68.

X0 (4)=13.3, X=13.68>x5.,(4)=13.3,

H,, 0. 0487
2 1. 2.
. 16 .
2.1, . (a=
0.05)7?

7 . o’ R H,.0c’<

1.2°.H,:6">1.2", a=0.05
n=16, S=2.1, o¢,=1.2,

(n—1)S8*
2
X - O_g >
,_15%2.1%
S =15.938.

X?)os(lS) :24 9969 X2:45. 938>X(2)()’,(15):
24.996, H,,

3 X~N(pro?) 100 . =
2.7, >, (&, —x)*=225. a0 , @=0.05 ,

i=1

(D) H():/l:-g; 2) H(>:02:2.5.
(1 o . y. . H,:
pn=3, a=0.05

n=100, 52:%:2.2727, x=2.7,
o |XY]
S/ n ’
_|2.7—3] _
|t‘_71.508 X +/100=1. 989.
t0‘025(99)%20_025:1. 969 |t ‘ :1- 9894>t0_025(99)
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=1.96, H,. s )

N Z(v’f,*;)z
Al = 2:/:1
(2) ;(1 EDN X
H0:0'2:2.59
2225 _
—2.5—90.

X6.025(99)=129.56, X5 4,5(99)=74.22,
X(Z) 975(99)<X2:9O<X(2)023(99).

H,, o?=2.5.
4 , ,
500 g, 10 g. s
9 ( :g)

497, 507, 510, 475, 515, 484, 488, 524,491,
a=0. 05 :
(1) Hy: #=500; (2) Hy:0<10,H,:06>10.
(1) o . 7 . Hy:p
=500, a=0.05 .
n=9, x=499, S=16.03,

T \X*Yl’
S/V'n
] =4|49196.*05300‘ X v/ 9 =0.187.
to.025(8) =2. 306, |2 =0.187<ty 05 (8)=2. 306,
Hy, 500 g.
(2) H N ’ H,:0<10,

H,:6>>10, «=0.05
71299 S:16. 3019 U():loa
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(n—1)S8?

2
X - 0'(2) ’
. 8X16.301° _
X 102 21. 258.
X505 (8) =15. 507, X:=21. 258 > )t s (8) =
15.507, H,,
10 g.
5 X Y W X~NCQp,08), Y ~
N(pys03). X0 X0 Xy X Y Y, Y, Y
16 16 10 10
Dia=84, D ai=563. > y=18, >.y=T72.
i=1 =1 i=1 i=1
(D s Mo H
(2) o, 05 ;
(3) a=0.05
H,:6:<<s%, H, :c:>0d%.
1 , mo
}: Zl 76 2‘)’ IUZ 10213}1
(2) X~N(u,6%) o° ~9

—l . _ Y2 2 2
—n;o(, X 6

16 "
82:17162(1’_1‘)2:%6( fo—16;3J =7.63,
10

= 1024(% =15 Ly,—loy)ﬂ 96.

(3) s Mo N ’ Hota%g
053 H, :07>03, a=0. 05
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Q



16
S‘g’zl%z)(x,-—})?:s. 13,
=1

10

27 9 g
F=S1/S3,
N .13
I*:84.—4:1.85.
Fo(15,9)=3.01, F=1.8<F; (15,9 =
3.01, H,, ol o5
6 ) ( : C)
1269, 1271, 1263, 1265,
a=0.05 ,
2
X~N(u,c*), n . ,
H,:.0’<4,H,:0°>4, a=0.05
n=4,r=12.67,5*=13. 3, X =
(n—1)5°¢
o’ ’
X2:3><4113.3:10‘
X505 (3)=09. 378, X*=10>>20;(3)=9. 378,
H,, 2 C.
7 , 6 9
( :mm) ,
St=0.345, S{=0.357.
(a=0.05)?
His Mo N
H,:6i=0%, a=0.05
Si=0.345,S3=0. 357, F=Si/S3,
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_0.345
0. 357

b‘o'025(538):4- 8291"‘0,975(598):1/[“0,025(835):0. 1489
Fo45(5,8)=4.82<<F=0.966<F ¢;(5,8)=0.148,

=0. 966.

2

H,,
8 A.B ) (
mm)7 10 8.12 . a=0.05 ,
B A ?
8. 12

A | 97 102 103 96 100 101 100

100 101 103 98 97 99 102 101 98 101

His M s
H,:0{>0},H, 010},
Si1=6.4762,S;=3.7778, F=S}/S3,
b
Fo0:(6,9)=3.37, F=1.714<F, (6,9)=3. 37,
H,, B A
9 6 s
( : () 8. 13
N ,09) N(u,0%), . a=0.05
8.13

A 0.140 0.138 0.143 0.141 0.144 0.137
B 0.135 0.140 0.142 0.136 0.138 0.141

_ 2 2
H: = ps. 01,03 s

2 2 o2 2
01 O3 H:.oi=o03,
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x=0.1405, y=0.1387, S5,=0.0027, S,=0.0026,

_0.0027%
F—O.00262—1.078.
i} . 1
l’(),()25<595):7.159 P()_975(595):m20.149
0. 14<<F=1.078<7. 15, Hj,
oi=ci=0¢" o° , ,
T; H:p=p,s
. XV o1
\/<n1—1>5%+<n2—1>53 1,1
711+712_2 I3 n,
1| = 0.1405 — 0. 1387 . 1
(6 — 1) X 0.0027% + (6 — 1) X 0.0026" «/LjLL
6+6—2 6 6
=1.1763.
to‘025(12*2):2.2281, |t‘:1.1763<t002;(10):
2.2281, H,,
10 (
299, s 10 s 8. 14
. a=0. 05
8. 14
68.1 62.4 64.3 64.7 68.4 66.0 65.5 66.7 67.3 66.2
69.1 71.0 69.1 70.0 69.1 69.1 67.3 70.2 72.1 67.3
/4‘19#2’0'§70'§ s
H():G%:‘ﬁ’ a=0.50 ( Hé)a
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a 0.5).
S%::%. 35119 5:2~ 22449 71]:712:10,

F=S1/S3,
Fo2(9,9)=0.629,F, ;(9,9)=1.59, Foy5(9,9)
=0.629<<F=1.51<F,;(9,9)=1.59, Hy,
oi=ci=o"* o* ,
s Hy:ppy=p, a=0.05 .
x=65.96, y=69.43, n,=n,=10,
T,
L 65. 96— 69. 43 o1
«/(10*1)><3.3511+(10*1)X2.2244 i_'_L
10+10—2 10 ' 10
=—4.6472.
lo.95(18) = —1. 7341, t=—4.6472<t,4(18) =
—1.7341, H,,
11
) 6 7 ,
8. 15 . , a=0.10

8.15

34 35 32 33 34 30

29 27 32 31 28 32 31

/11»/1275%755 ,
H):ot=0},
nm=6, n,=7, S?=3.2, Si=4,
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F=S1/8%,

F=32_0.3.
F<>A<>5(5,6)=4.39,F0,93(5,6)=m=0.202,
Foo(5.6)=0.202<F=0.8<F, (5.6)=4. 39, I,

Ho:pn<<ptys
r=33,y=230, T,
r= 33— 30 . L
N/(6—1>><32+(7—1)><4 «/1+1
6+7—2 6 ' 7
to(11)=1. 363, 1=2.828>>1,,,(11)=1. 363,
.,
12
50 ( sem)ar=174.34,y=
172. 42. , 6, ="5.35,0,=6. 11.
(a=0.05)?
o%, 0o} , ) H: <

o s H oy gy >

r=174.34, y=172.42, n,=n,=50, 0,=5.35, o0,=6.11,

XY
U=,
Voi/n+03/n,
L 17a34—-172.42 o
5.35" , 6.11°
50 50
Zon=1.64, u=1.67>7, =164, H,.
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1. ¢

(D X X
(k) , XX, X,
X P{X=i})=P;,, i=1,2,,k.
(K. Pearson) ;. H,

Xe~x*(k—1).

) a,

x= Z o npnp) =2 G—1),
H,, H,.
n=50,np,2=5. np,<5,
, fi/n n s A,
(2) X
Flx), X, X, . X, X s
Fo(o)C flo=fx).
H, , n

n

fi—np)*
X X =

Xz(kfl’*l) ’ r
412 ¢

H():

n—>o0

Ho:F(I):



’ a ’

= L(f " 1)

i=1

, H,, H,.
n]b,<5 ) 9 npi>5'
2.
X Y P‘(I) F(y) 9X19X29"'9
X, Y1, Yy Y, X Y
H():F(l’):F(‘y).
(D , k
(2)
, R, R,
(3 T.
4) n, 1, a, (a=
0.05), c, C,.
C1<77<C2 ’ Ho H ’IV<C1 ’F>C2 ’ H()-
0 (71[7712)9
( )
nysNny 10 ’ U’
,I,;N’nl(n1+n2+1) n1n2<nl+n2+1>‘
2 ' 12 ’

v Lomntnt D2 v,

\/nlnz(nl+n2+1)/12
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1. X ?
XZ
k
Q, k A Asa A D A=0,
i—1
AA =T, i7] (Gaj=1,2,k). H, . pi=
P(A) ( pi). n s
A , filn piC opd. H, ,
) Si=np)? [ o~ Lin p)?
r= 2 T ( e
H,.
n=50.
2. Ve Fo(x)? ?
Fo(x) ,
—oo,+00) k (—oo,a1]s(ay ay s+,
(ap—y»+oo]( k=5~10); i
Ji G=1,2,,k), fi/ns ao=—0o0,a,=
+oco; pi=F(a,)—F(a;)i=1,,k, X
: (1) r )
X Ce—r—1) 3(2) (—oo,400) k
s k=5~10. ,
; (3)n (n=0),
3.
T, .

¢ 414



R]—Q—Rz:%(n]#—ng)(n]—'—ng—l—l). HO
b b Xl’ Yl
T T . H,.
VX
X ’
( ) )
1 100 8.16 , a=0.05
8. 16
1 2 3 4 5 6
/i 13 14 20 17 15 21
X LP{X=i)=p;y i=1,2,+,6.
s P1:1/6a i1=1,2,%,6.
H():P;:1/6~
. (fi—np))*
= ,z]: np; ’
R vz |2
=131 11| [ 20—
6 6 6
[ 100 °? 100} °? 100 . 100
R L e e e
=3.2.



X5 (6—1)=11. 071, X =3.2< X (5)=
11. 071, H,,
2 63 . 8.17
(a=0.05)?

fil9 10 11 8 13 12

X i, Z.:172a"'a6’P{X:i}:P"
. :1/6, i=1,2,++,6.
Ho _1/6
, (fi—np))?
X = ’
MR

xzzusa—@JHL(m—@ R

6 6 6
+(8—%) +(13—6—63J +(12—%3H: %3
=1.67.
X205 (5)=11.07, X=1.67<X:e(5)=11.07,
H,,
3 (Mendel) 10
. 355, 123.
N 1: 3. a=0. 05 .
P{ }=3/4,P{ }=1/4. H,.P( )=3/4,
r{ }=1/4.
(fi—np)*
= %, np, ;
— 2 . 2
XZ:(35547§;83>;$/4) +(12347§Z<81>;i/4) —0. 1367,
X0 (1)=3.841, X'=0.1367<X5.0;(1)=3.841,
H,, . 1: 3.
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4 , A.B.C.D,
20%.,28%,8%,12%,32%.

500 120,123,43,66,148
a=0. 05
X .
8.18 . H,.P{X=i}=p.
8.18

X A B C D E

pi 1 0.20 0.28 0.08 0.12 0.32

r— L(fnnp) ’

— P
i=1
) :<12o—5oo><o.2)2+(123—5oo><0. 28)2
500X 0. 2 500X 0. 28
Jr(43—500><0. 08)2+(66—5OO><0. 12)*
500 0. 08 500X0. 12
 (148—500X0. 32)*
500X 0. 32
=7.789.
X%();(4):9 4889 X2:7- 789<X(2)o’,(4):9. 4889
H,,
5 X 80 ,
8.19 , a=0. 025 H,. X
21‘, O<I<19
f(x):{
8.19
1 11 1 3 3
o] L] (e ]
6 18 20 36
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i1 [ P (i—1)?
pi=1 4 <X<4} j(/—lwzxdxi 16 |

i:19293947
i 20, O0<<x<l,
HO:XNf(I):
8. 20
‘ (f (fi—np)?
P= =1. 83.
X= 2 s
8.20
i /i pi npi | fi—npi | (fi—np)*/np,
1 (07%} 6 0. 0625 5 1 0. 20
2 (%,%} 18 0.1875 15 3 0. 60
1 3 _ _
3 (797] 20 0. 3125 25 —5 1. 00
3 -
4 (I,1:| 36| 0.4375 35| 1 0.03
Xgozr)(a):93489
X2:1.83<X%A()25(3):9. 3489
Ho’ X
22, 0<<x<l,
flxo)=
6 110 kV
100 ( :kV), 8.21

s x=109.52,S=1. 88.
(a=0.05)?
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8.21

(—0o0,106.55] 6 [(109.55,110.55]| 23
(106.55,107.55]| 8 |(110.55,111.55]| 15
(107.55,108.55]| 13 |[(111.55,112.55]| 9

(108.55,109.55]| 21 (112.55,+0]

ol

’ HQ:XNN(ﬂvdz)- /190_2 ’
. p=X=109.52,0°~S?=1. 887,
H,:X~N(109.52,1. 88%).

| oftes

g; g;

i i

pi=Pla, \<X<a,}=0

([:1,2,---,8;a():—oo,a8:+oo),

8.22
x?:i Gimnpd’ g sy,
i=1 n p;
8.22

Ji pi np; (fi=n p)? | (fim—n p)?/n pi
6 0. 057 5.7 0. 09 0.016
8 0. 899 8.99 0.98 0.109
13 0.1546 | 15.46 6. 05 0. 391
21 0.2045 | 20.45 0. 303 0. 015
23 0.2028 | 20.28 7.398 0. 365
15 0.1511 | 15.11 0.012 0. 001
9 0. 0864 8. 64 0.130 0.015
5 0. 0537 5.37 0.137 0.025

* 419 -



k=8, =2,b—r—1=5, X:05(5)=11.071,

X*=0.937<<X%,5(5)=11.071, H,,
N(109.52,1. 88%).
7 12 13
s 200d 8.23 y a=0. 25
s ?
8.23
0 1 2 3 4
fi | 109 65 22 3 1

Hy: X~7n(Q) (A=>0).
1:Y9 ’

ﬁ:}:ﬁ(ox109+1><65+2><22+3><3+4><1):0. 61.

X’\’ﬂ.'(o. 61) ’

R 0.61°
pO:e’O"”OOi'l:O.SzLS, »1=0.331,
p.=0.101, p;=0.021, p,=0.004.

np,=0.8<5, ps . 8. 24

.~ (fi—n p)?
= > LT . 384.
2
8. 24
@ |/ i npi | fimnpdt | (fimn p)i/n pi
0 109 0.543 108. 6 0.16 0.00147
1 65 0. 331 66. 2 1.44 0.02175
2 22 0.101 20. 2 3. 24 0.16039
3 3 0.021
5 1 0.2
4 1 0. 004
X5 (4—1—1)=x5.(2)=2.773, X =0. 384<<
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X 05(2)=2.773, H,,
8 . 10 100
. 10 8. 25 .
X X (a=
0.05)?
8. 25
xi 0 1 2 3 ) =6
S 32 45 17 4 1 0
X~B,p). s p=x/n.
1 1
P=1005c1045H2X1TH3XA+4XTH5X D =5
H,:X~B(10,1/10).
P{X=i}=Ci, X (1/10)" X (9/10)"" ", i=1,2,+-,10.
n pi=5, x:=3,4,5 , k=4,r=1. X
( ),
, o~ (fi—n p)?
p —; L
X (4—1—1)=5.99, X=1.69<<x};(2)=
5.99, H,, 10
B(10,1/10).
9 n=3. 14159 800
8.26 , X
(a=0.05).
8.26

o 1 2 3 4 5 6

7 8 9

74 92 83 79 80 73 99 75 76 91

X T

7P{X:l.}:]5;9 1=
¢ 421 »



0,1,-+,9. X . pi=1/10,
H(J:pizl/loa 1=0,1,°
8. 27
(f n])
f= 7—5.125.
r= %, s
8.27
i 0 1 2 3 4 5 7 8 9
Ji 7492 83 79 80 73 75 76 91
| fi—npil | 6 12 8 1 0 7 5 411
(f;%) 0.45 180 0.1125 0.0125 0  0.6125 0.1125 0.3125 0.20 1.5125
X0 (10—1)=16. 919, X=5.125<<xi s (9)=
16. 919, H,, bid
10 100 10 ,
8. 28 , X’
(a=0.05)
8.28
0 1 2 3 4 5 6 8§ 9 10
0 2 4 10 22 26 18 4 2 0
X’-\’B(nap)q
P (R)=Clp"(1—p)"*, k=0,1,+-,10.
L p=X/n=5/10=0. 5. np;
5, 0,1,2 8,9,10 , N=6. 8.29
. fi—
= Z np, Yimmp” o g,

i=1

* 422



8.29

N T S pi np: Si—npi | fi—np)?/np
'1 10
1| 0.1.2 | 6 56><(7J 5.5 0.5 0. 045
2 3 |10 1zo><(% 1.7 —1.7 0.247
1 10
3 L |22 210><(7 20.5| 1.5 0.110
1 10
4 5 26 252><(7) 24.6 1.4 0. 080
l 10
5 6 |18 210><(7) 20.5| —2.5 0. 305
/ 1 10
6 7 |12 120><(7) 1.7 0.3 0. 008
] 10
7 18.9.10| 6 56><(7J 5.5 0.5 0. 084
25.0:(T—1—1)=11. 071, 2=0.879<x% 0 (5) =
11.071, H,,
11 . 8. 30 a
=0. 05 , H,,
O. 0056*0()05/ t>o
f(t): ’ —=U,
0, t<0.
8. 30
¢ | [0.1000  [100,2000 [200.300) [300,+c0)
121 78 43 58
Ho:X’\"f(I).
H, ,

pi:ju

3
fOdes i=1.2.3, pi=1— > p.
=]

i—1

X%.(J5(471):X%,()5(3):7. 815.
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71:3009 P1:O.3947 P2:0.239’ szo. 1455 P4:O. 2229

X’ 8. 31 ,
2
PO SRl U IPEYY
= npi
8.31
Ji pi npi Si—npi | (fi—np)*/np;
[0,100) 121 | 0.394 | 118.2 2.8 0. 0663
[100,200) | 78 | 0.239 | 71.6 6.4 0.573
[200,300) 43 0.145 43.4 —0.4 0. 004
[300,4+co) | 58 | 0.222 | 66.6 | —8.6 1. 111
XZ:1.754<X%)03(3):7-8159 HO?
12 8 2 b 3 ’
var ) 3 )
112 s 8. 32 s a=0. 05
Ho:I
C/ecgfle
H,.:P{z=k}=—"7—, k=0,1,2,3,
G
5.
8. 32
0 1 2 3

Ye(3—k
(/5(/3
C3
8

IIO:P{I:k}: 7k:0’172939

o 424



Y3—i

/7 -3

pi= 0—8”:0’1’2’3’
£o=0.066, p,=0.2678, p,=0.5371, p;=0.1785.
X 8.33 ’
) i—np))*
x= ZO) 1667,
Xos (3—1)=5.991, XP=1.667<x,(2)=
5.991, H,, 5.
8.33
zi | i i npi Ji—npi (fi=np)* /np:
0 1 0. 0166 2
1 31 0.2678 30 0 0
2| 55 | 0.5371 60 —5 0. 4167
3 29 0.1785 20 5 1.25
13 . 8
6 . 8. 34 .
(a=0.05)7

8.34

2,36 3.14 7.52 3.48 2.76 5.43 6.54 7.41

4.38 4.25 6.54 3.28 7.21 6.54

H():I’H(I)ZIJZ(J).

s . 8. 35 (
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T=44+6+7+10+10+12=49.

a=0.05,n,=8,n,=6, , 1T,=29,T,=61.
29<C49<61, H,,
8. 35
2.36 2.76 3.14 3.28 3.48 4.25 4.38
1 2 3 4 5 6 7

5.43 6.54 6.54 6.54 7.21 7.41 7.52
8 10 10 10 12 13 14

’ ny 9Ny 10 ’ . U

172

i 1~N(—(n1+n2+1), 1) |

T*nl(nl"’nz"_l)/z

U= ~N(,1),
\/nlnz(n1+n2+1)/12
|| >Z.s.
49—45
U — 7.75 20.52<Zo,025:1.969 H()9
14 s s
5 4 s
( : ) 8. 36 ,
(a=0.05).
8.36
3 4.2 3.9 5.1 4.4
2.2 0.8 0.8 1.3
X Y s
Hy:pn=p s Hy gy > ps.

( 8.37), . 8. 36
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T=10, T,=12. ,10<<12, H,,
( ).

8.37

Ju—
Do
w
IS
[$21
o
-~
co
©

(a=0.05).

403 244 253 235 319 260

403 311 269 336 259

X.Y
s H:p= p,.
( 8.39), )
T=4+6+7+9-+10.5=36.5.
8.39

235 244 253 259 260 269 311 319 336 403 403

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10.5 10.5

T,=20,T,=40. » 20<36. 5<<40, H,,

16
8. 40 s a=0. 05

b N

8. 40

28 33 39 40 41 42 45 46 47

34 40 41 42 43 44 46 48 49 52
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X Y N
’ H:pn= .
( 8.41), s .
T=1+24+4+55+7.5+9.5+13+14. 5+16=73,
8.41
28 33 39 40 41 42 45 46 47
34 40 41 42 43 44 46 48 49 52
1 2 3 4 5.57.59.5 11 12 13 14.5 16 17 18 19

(nysn,)=10(09,10), (T,,T,)=1(69,111). 69<73<C
111, H,, .
17 (
kg), 8. 42 . N N
. M o s
(a=0.05)H o pty= pto s H 1 s pr; < pt,.
8.42
1 34 39 41 28 33
2 36 40 35 31 39 36

Ho:p=po Hy gy <pes.
( 8.43), )
T=1+3+4+8.5+11=27.5.
8.43

28 31 33 34 35 36 36 39 39 40 41

1 2 3 4 5 6.56.58.585 10 11

(ny5n,)=(5,6), (T,,T,)=1(20,40). ,20<27. 5<<40,
H,,
18 A.B ) ( :mm)
« 428 -



8. 44 s

(a=0.05).

8. 44

A ]20.54 27.33 29.16 21.34 24.41 20.98 29.95 17.38 21.74 31.72

B ]26.27 25.09 21.85 23.39 18.41 22.60 24.64 13.62 11.84 12.77

A.B X Y.
H:py=p.
( 8.45), ,
8.45
A 17. 38 20.54 20.98 21.34 21.74
Bl 11.84 12.27 13.62 18. 41 21.85
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A 24.41 27.33 29.16 29.95 31.72
Bl 22.60 23.39 24.64 25.09 26.27
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
n=n,=10, A.B . A, T=121.
(nysn,)=1(10,10), (T,,T,)=1(83,127). ,83<C121<C
127, H,,
19 ,
, ( 1) 150 ( 1) 130
, T=20306. a=0.05 , Hy:p=

fo o H gy 75 .

n;=150,n,=130,T=20306. nysn, ,

( 13)

U= /?I:Z'I‘fnl(nl+n2+1):|/\/n1n2(n1+n2+1)

u=v 3 (40612—130><281)/v 150X 130X 281=3. 0214.
20_025:1. 96’

<t

3.0214>1. 96,

H,,
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20 8. 46 A.B

( :h). )
, : A B
(a=0.01)?
8. 46
A |55 5.6 6.3 4.6 5.3 5.0 6.2 5.8 5.1 5.2 5.9
B |38 4.3 4.2 4.0 4.9 4.5 5.2 4.8 4.5 3.9 3.7 4.6

Ho:pa=pps  Hy:pa™ pp.
( 8.47), , .
T=9.5+13+14+15.5+17+18+19+20+21+22+23=192.
8. 47

5.0 5.1 5.
13 14 15,

N}

5.2 5.3 5.5

%5 17 18 19 20 21 22 23

—_

5

n(n+n,+1)/2=132, nn.(n,+n,+1)/12=264.
U C n.n,>10),
_192—132
V264
Zon=2.33, u=3.69>7,=2.33, H,,
A B

=3. 60.
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( ),
1. X],Xza'",X,, N(#’O.Z)
) M 02 . YZ%ZXMQZZZ(X,‘_Y)Zs
i=1 i=1
Hy:ip=0 T (1995 )

T=X—mw/S,Nn),

LV ” X —X)*/(n—
e f/\/2< )2/ (1)

- A/n(nl)/mx Vnin—1)/Q.
i=1
s 3

1ol

2. 6
, 66.5 15
0. 05 s
70 ¢ 8.48 t Pitn)<t,(n)}=p.
8. 48
tn) p 0.95 0. 975
n
35 1. 6896 2. 0301
36 1. 6883 2.0281
(1998 )
X~N(u,o"), n=36,r=66.5,5S=
15, H,: p=170.
o’ , n T

b

|t|=]2—70] X v n /S=166.5—70]|X6/15=1. 4.

t0‘025(36*1):lo‘()25(35):2. 0301, ‘t‘:1.4<
io‘og5(35):2. 0301, H()’

70

* 431



(analysis of variance)

(R. A. Fisher)

N
Ay Ayl A A G=1.25) Ty Ty
T X~N(y;,5%), , 150
(o* ) ,
H,: pm=rr=pe=ps Hyzp
9.1
Xij J i

n=n1+ng+"'+n”

B 1 nj‘ '
I./:;ZI,, (]:1929"'95)9

Ji=1
717
’Iw.j: E Tij=Nn;x.; (j:1929"'35)a
i=1

¢ 432
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A A, A
Fall X2 Eal
T2 R T2
Tnj1 Tny2 e
1., T., T.,
;.1 ; 2 ;.
" M2 M
1 s j
I:_E E Lijs
n “ <
=1 i=1
s " 1 s
2l .
T= 2 2 ‘T;j:nl“afl:; 2 nifis
j=1 i=1 Jj=1
sy
Al N\ —
— 2
S'['* 2 2 (I,,_.T)
=1 i=1
s " s
— — )2 — P )2
Sa= E 2 (r.,—x)'= E ni(x.;—x)
j=1 i=1 j=1
s "'7
N\ N\ —
_ 2
Sp= 2,2 (xij—x.))
j=1 i=1
51:S4+Sb

Sy N S, )
?;Nxz(n—l), J%N){“(n—s), ?;NX‘(S_l)y
ESp=mh—s)d", EIS)=0G—1)d

S,q 5‘15
_SA/(S*l) L o
Ffm F(S lyn 5).
FZF.(s—1.,n—s)(a ).
( 9.2)
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9.2

F
A Sa s—1 31:5‘,\/()*1) 1’13,1/31«:
SE n S Sb::SE(n_W)
St n—1
A.B A r
Alasz"'aArv B S B19527"'9B,\-a AaB
(A,,Bj)9 1=1,2,,r j:1927"'9.9
1.
/qvﬁg (fhaﬁﬁ)
9.3
Bl p B, B, zi.
A
A Ea L2 Lis ;1
A, X9 T2 Tos T
A, Zn Zry Zyg Z.
T PP . ;
IU”VPJ(ﬂU,U ) DJ(#U,UZ)
’

i=1 j=1
A A,‘ 9ﬁj
Hy:qy=a,=++=0a=0,



rs s

— 1 — 1 .

r=— 2 E Xijs  XTi. =— E Xijs 1=1425% 471,
rs 4 5 =

i=1 j=1
.
— 1 .
x. ;= E Zijs J= 1525055,
S
r S
— 2
S'['* § E (I,J_.T)
i=1 j=1

H

Sa=s> (.= Sp=r>,(x.,—2)*
i=1 j=1
A.B

H

-

SE: Z ZX:(‘T,‘]‘*;“ *;]_'_;)2

i=1 j=1
A,B
Ho] )
_ Sa/G—1) o o .
FA_SE/[(r—l)(S—l)] F(G—D.,.6—DG—1)),
a ’
F.2F.(G—1D,G—1DG—1)).
H02 1)
o S[;/(S‘*l) o . o
FU_S]{/[(T'_I)(S_I):I F(G—D,—1DG—1)),

a ’

Fp=F (G—1D,—1DG—1)).

9.4
9.4
7
Al Sa r—1 Sa=S4/G—1) Fa=54/5.
B | Si s—1 Sp=Su/(s—1) Fy=Ss/Sk
Sk G—DG—1) Se=Se/G—1DG—1
St rs—1
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A,B (A;,,B)
s 9.5
9.5

Bl p B, B z,
A
A ;11 71_ ;I\ X
A, Xy T2 X Zs
A, Zn Zr Zs z,
.., R .

k=1
s t
— 1 ZZ
i :_t Lijk s I*l,Z?"'ara
S j=1 k=1
- t
_ 1 << .
Xoje = 2 Lijks ‘]:1’2""55.
7t “
i=1 k=1

S'r: EEZ(I;M_;)Ey

i=1 j=1 k=1

S’I':SA+SB+SAI}+SE~

SEZEEE(VT,-M—},,. )29
k=1

i=1 j=1

SA:SIfZ(},. . _;)29

i=1

51;:7‘12(;.]'. _;)29

J=1
s
Sap=t 2 E (xij. —xie . — ..+ )%
i=1 j=1
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SAB AvB

Hy:qy=a,==a=0 (& A ),
Hy,:pi=p,=+=[(=0 (/81‘ B/ )
Hyy: 7 =7,==7,=0 (7,‘j A; B_,' ).
HOI ’
F, SPVAS Y ~F(G—1),rsG—1)),

TS/ [rst—1D]
F,.=2F (G—1),rsGz—1)).
H02 9

S/ rs(t—1) ]

Fp=F. ((s—1).rs(t—1)).
H()B ’
_S,m/[(rfl)(b\*l):l

I"‘g ’\"I“((S*l)’rs(l*l))s

an= ~F((s— - aos(—1)).
Fap So/[mGU—1)] F(G—DG—1D,rsG—1))
( 9.6).
9.6
F
A Sa r—1 Sa=84/G—1) Fa=S./Sk
B Sk s—1 Sp=S/(—1D I“I,’=SIE/SIC
Sap G—DG—1)  Sap=Sap/G—DG-1  F.pz=8i/Sk
SE rs(t—1) SL:S}/f\(t_l)
St rst—1
1. )
( )
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(D
N(/lao'z)a

(2

3

+ 438

?
b
Zij
Ca )
H,,
Xij
b
b

) Tij
Sy/o%) ~x*
X ;
02
n



(oci=0i=0"). ,
3. ?
( ) s ,
4 t ?
t ’
2 T
( ) 2 LF 1,F
F 2 L ’ Za/z(l):
VvV F.(1,1). t F . t
2 , 2
5 F ?
F ,
, F
) Sl/(ci 1) ’
Sk/(n—s) . F
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. H,
Ho 3 [S./G—DV/[Se/(n—s)]

Ho AL
H, ’

Ol T 9.1). ) s
F yH,
9.1 F
b
AY
N
’ b
b
b ’ ’ b
.
" oo
T.,= E Zijs J=14240000s, T= E E Zijs
i—1 =1 =1
S Lo
I - N T
Sp= D, 2 xi—nat= > > xi——,
j=1 i=1 j=1 i=1 n
2 s B B L oF T2
Si= E n,x’ ;—nx’= E -
— < 5. n
Jj=1 Jj=1 7
SE:S’['_SA-
S 0 Ny =—MNyg=—"**"*"—MN;—MNg»
b .
s e Al
1 , T
Si== >0
ny <= n
1 5 s
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4 , ( :kg) 9.7 s
(a=0.05)?
9.7
1 2 3 4
A 67 67 45 52
Ay 98 96 91 66
As 60 69 50 35
A, 79 64 81 70
As 90 70 79 88
L1s fho s e s pls 5
Howpoy= pro= prs= pty = 5.
s=b5, no=4, n=20, a=0.05,

5 4 , 1 5 4 )
S0 =202 D)

j=1 i=1

1

Jj=1 i=1

=106033—--X1417"=5638. 55,

5

oty

Jj=1

4

2
> xy,) —
=1

20

%( ZZIUJ ’

Jj=1 i=1

_1 _ 1 )
= X 415723 20><1417 =3536. 30.
Sp=S+—S.=2102. 25.
n_1:199n_521595_1:4, .8
Z"O'Q5(4915):3. O6<IJ :6. 3089 Ho?
9.8
F
3536. 30 4 884. 075
2102. 25 15 140.15 | 6.308
5638. 55 19
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. 5 s 4 s
0 9.9
s
) (a=0.05).
9.9
1 2 3 4
A 4.3 7.8 3.2 6.5
A, 6.1 7.3 4.2 4.1
A 4.3 8.7 7.2 10. 1
Ay 6.5 8.3 8.6 8.2
As 9.5 8.8 11.4 7.8
Hoopoy = po= pts= p = ps. i
. s 7.4, 0.1,
( Zijs SrsSasSs).

5 4 5
>IDaE=09591, T=51, T*=2601, >,1%,=19015.
j=1

j=1 i=1
Srzzxu 207)—9460 95,

]l/l

Z] ——17—4623 70,
S,.;—ST—SA—4837. 25.
9. 10 . Foos(4,15)=3. 06<<F =
3. 58, H,.
9.10
-
4623. 70 4 1155.925
4837. 25 15 332. 483 3.58
9460. 95 19
3 ;

o 4472 -



( :mm), 9.11

(a=0.05).
9.11
1 2 3
0. 236 0. 257 0. 258
0.238 0. 253 0. 264
0. 248 0. 255 0. 259
0. 245 0. 254 0.267
0.243 0. 261 0.262

Ho:pn = p=pt5. p

5239 n1:n2:n3:59 71:159

3

3 5
>>ah=0.963912, T=3.8, >, T%,=4.8102.

j=1 i=1 j=1

szu——Jto 001245,

j=1 i=1

12 '12 0.001053,

SE‘*ST‘*SA470.00019Z

9. 12 . Fo5(2,12)=3.89<<F =
32.92, H,,
9.12
7
0. 00105 2 0.005266 | 32.92

0. 000192 12 0. 000016

0.001245 14
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(1) o SE‘ o
n—s

(2) p=z,pj=x., P 1t
(3) o,=x.,—x &, . D> n0,=0.
j=1
4 N(ys0®)  N(m»o®) 2
11—«

T =2 Fley(n—s)N S(1/n;41/n) J .
4 629/‘]’61
0. 95

Sk 0.000192

gl=—2 — 2o s
n—s 15—3

2125.120.2429 ;‘2:;-2:0-2569 ;‘3:‘;"3:0'262’

=0. 000016,

p=x=0.253, O,=x.,—x=—0.011.
0y=x.,—2=0.003, 8;=zx.,—x=0.009.
to.0s(15—3)=2. 1788,

NV Se(1/n;+1/n, ::A/16><10*6><%%=:1.265><10*%
to.025(12) V S]L(l/ﬂ/+1/7’lk):0. 0055.

P Pas T Hs o e s 0.95
(0.242—0.25640. 0055)=(—0.0195,—0. 0085) ,
(0.242—0.2627F0. 0055)=(—0. 0255, —0. 0145) ,
(0.256—0.26270. 0055)=(—0.0115,—0. 0005).

5 s A.B.C
5 . ( :h)
9.13 . a=0. 05
; AT M s AT MO s M e 0.95
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A 40 48 38 42 45

B 26 34 30 28 32

C 39 40 43 50 50
HA s By MC ’

Ho:/lA:/lB:/lc-
5:39 n1:n9:ng:5, n:l5,

S,—sz,, 15’12—832,

j=1 i=1
12? ——TZ 615. 6.
SA—S1 SA—216.49

S, S,
S.="2=307.8, Sp=-£=18.03,

2 12
F =8,/S:=17.07.

9. 14 ) Foo:(2,12)=3.89<F =

17. 07, H,,
9.14
=

615.6 2 307. 8 17.07

216.4 12 18.03

832 14

pa=aa=42.6, m=x5=230, pe=zxc=44.4,
to.025(14_2) SIL(I/n]+1/nk)
=2.1788 +/18.03X2/5=5. 85,

JAATT MB s AT MC s P T HC 0. 95
o 445 -



(6.75,18.45),(—7.65,4.05),(—20.25,—8.55).
6 s
s 9.15 . a=
0. 05 . s

9.15

1 2 3
73 66 89 60|88 77 78 31 48|87 68 41 79 59
82 45 93 80|78 91 62 51 76|71 56 68 91 53
36 77 43 73|85 96 74 80 56 79 71 15

w(i=1,2,3) ‘ > Ho: = p

= M-
s=3, n, =12, n,=15, n3;=13, n=40,

sz,,——72—13685 1.

j=1 i=1

3
Sa=>; i’l‘%j—ﬁ'ﬂ:aaa 35,

=
Spg=S8Sr—8,=13349. 75.
9. 16 . F,05(2,31)=3.32>F =
0. 465, H,,

335.35 2 167.68 | 0.465
13349. 75 31 360. 80
13685. 1 39

7 , o 1—a
H 5= Sk 2 St
0 » 0~ — o [
n—s o
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NXZ(n_S)y S ]
2 SE 2
r {lea/g(n—5)<§<){a/2(n—5) } =]l—a,

o’ 1—a

J S, S, ‘

( X (n—s5) "Xy (n—s) J

8 ( :ms)
9.17 . s
s s a=0.05
9.17
I I i} I\

19 15 22120 40 21)16 17 15|18 22 19
20 18 33 27 18 26

Hi (l.:1927"' 74)
Ho:py=py=ps= .

n:189 5:49 n1:n2:n3:59 n,1:39

S[*ZZI,] *T?

j=1 i=1

—8992—%><3862 714. 44,
4
_ 2 L
S, ; nj[ ; 181
1 2 2 2 1 1
=[—><<94 14174 922) + £ 592 ]——><386
5 3 18
—318.98,
S]L:S1*51:396. 46.
9.18 . Foo(3.14)=3. 34<F —
3.76, i,
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9.18

A
318.98 3 106. 33 3.76
395. 46 14 28. 25

714. 44 17
9 )
( :cm) 9.19
o) ?
(2
(a=0.05)?
9.19

128.1 134.1 133.1 138.9 140.8 127.4
150.3 147.9 136.8 126.0 150.7 155.8
140.6 143.1 144.5 143.7 148.5 146.4

(D) s Mos M3 ’
Hy:py == ps.
“:39 n1:n2:n3:69 n:18-

ZZI L —1265. 14,

i=1 j=1
_i 2 _i 2 __
= Z;x.] g1 =465. 88,

Sp;:S'r_SA:799. 26.
9.20 . Fo(2,15)=3. 68<F =4.37,

H,,
9.20

465. 88 2 232.94 | 4.37
799. 26 15 53. 28
1265. 14 17
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(2) py=x,=133. 73 sty =,=144. 58 s prs =, = 144. 47,
,_ Sk _799.26

ot = 5 —93.28.
10
s 18 s 18
, 6 , )
s 9.21
(a=0.05)7
9.21
3 2 6 9 11 5
0 4 11 14 6 3
20 10 16 15 9 8
Fas Hos M3 ’
Hy:py = po= pts.
s=3, n=ny,=n3=5, n=15,
syvzzzxu——r—zxzz,
i1
12 '17—156,
SE—ST*SA—ZGG.
9. 22 . Fo(2,15)=3.68<F =
4. 40, H,,
9.22
7
156 2 78 4. 40
266 15 17.73
422 17

s 449 -



11 s 5d
9.23 .+ a=0.05 , ?
82’/‘]"8/ (G=1.2.3)  po—prospti— frss fla— s 0.95

9.23

1 48 45 56 51 48

2 41 49 48 41 57

3 65 54 72 51 64

s Mo M3 s Hy:.m
= M= Ms.

V:-g’ n1:n2:ng15, n:15’

Sy= Z Z,x,]——'f P — 42708 — = X 624100=1101. 33,

i 15
IS U 1
5,,1:3%1 L1 =42167. 2— 7 X 624100=560. 5.
Sp=S;—S,=540. 83.
9. 24 ) Fop(2,12)=3.89<F =
6.22, H,,
9.24
-
560. 5 2 280. 25 6.22

540. 83 12 45. 07

1101. 33 14

5o Se _540.83
n—s 15—3

=2, =49. 6. py=x,=47.2, jpy=x;=61.2,
. 450 »

=45.07, p=x=52.67,



2, Tty (n— mﬁ/m) —2,7F9.25),

s T M
((49.6—47.2)F9.25)=(—6.85,11.65),

M M
((49.6—61.2)7F9.25)=(—20.85,—2.35),
Mo M
((47.2—61.2)F9. 25)=(—23. 25,—4. 75).
12 s
9. 25
(a=0.05)?
9.25
1 143 141 150 146
2 152 144 137 143
3 134 136 133 129
4 129 128 134 129
Fus oo Pss

Ho:po=po=p3=p1.

5249 n, :n):n3:n4:47 ﬂ:169

L ZI,,——'J 2—=305608— 304704 =904,

j=1 i=1
:%ZTZ .7*11_6TZ:3O54OO*3O4704:696,
=1
Sp=Sr—S,=208.
9. 26 . Fo5(3,12)=3.49<F =
e 451 »



13. 389 H()’

9.26
-
696 3 232 13. 38
208 12 17.33
904 15
’
’
SA?SB’SIE
NN T AN T
Sy—%,%,x,J et S‘l—sl_%,l,. —
L
Sp=—2T% =+ Sp=Sr—S.—Su

J=1

T=>>00

i=1 j=1

t
128l A . -
11']'.: 2 Lijk s 1:192""97' ]:1727"'955
k=1

s
T,-. - § Lijs
=1

’

i=1

’I‘: z 2 Z.T;j/g [}

1 j=1 k=1

s t
’1‘1..: 2 E Lijk s l‘:1’2"°'77”9

j=1 k=1

’I“/':zz]"jk’ j:1929"'9.§9

i=1 k=1

S1384:85:SanSk
* 452 ¢
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(

i=1 j=1 k=1
1~ T 1 <o T
Sa= g %‘1’ rst’ U Ty
1 Cadn T
54”_( t ZZTﬁ 7?7:)754 Sks
i=1 j=1 *
Se=8r—81—Ss—Su
13
’ ’
:MPa) 9.27 . a=0.05
9.27
A A, A,
B, 31 33 35
B, 34 36 37
B; 35 37 39
B, 39 38 42
a; A A,‘ 9/81 B

B

Hy:oy=a,=a;=0, Hoz:ﬂlzﬁzzﬁszﬂ1zo-

r=3,s=4,
_ 1 o
Sr=15940 3><4><436 98. 67,
S —i><63466fi><4362:25 17
g 3X4 o
S :ix47732*L><4362:69 34
S 3X4 T
S[«;:ST_SA_SH:ZL 16.

9.28
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F(L(>5(2’6)15.14<F :18.16’
Fo (3. 6)=4.76<F =33.35,

H()l H()Z’
9.28
F
A 25.17 2 12.585 | 18.16
B 69. 34 3 23.113 | 33.35
4.16 6 0.693
98. 67 11
14 BlsBz9B39B4 ’
A] ’A29A37
] ( :Pa) 9. 29 . :
(a=0.05)?
9.29
B, B, B; B,
A 1577 1690 1800 1642
A, 1535 1640 1783 1621
As 1592 1652 1810 1663
a; (1:19273) A Ai ’B;

B
Hy:oy=a,=a;=0, Hoz:ﬁ ﬂ?*ﬁs /81
r=3,s=4,

1
Sy= =7 —88650— - X 20005 —86982. 92,
! Z/Z Y 12
-1 2 '1Z 3000. 67,
Sp——t Z '12 82619. 58.

SE*ST*SA*SHflgGZ. 67.
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9.30

F(>405(296):3. 14<<F =6.61 ’

I“o.o5(336):4- 76<1’4‘ :121- 26’
HOI HOZ’ ’
9.30
F
A 3000. 67 2 1500. 33 6.61
B 82619. 58 3 27539.86 | 121. 26
1362. 67 6 227.11
86982. 92 11
15 6 5 , 30
’ ’
( :kg) 9.31 a=0.05
9.31
1 2 3 4 5 6
1 12.0 11.5 11.5 11.0 9.5 9.3
2 10.8 11.4 12.0 11.1 9.6 9.7
3 13.2 13.1 12.5 11.4 12.4 10.4
4 14.0 14.0 14.0 12.3 11.5 9.5
5 11.6 13.0 14.2 14.3 13.7 12.0
a; A . B
B ,

Hy:oy2=0,=a;=a,=a;=aqg,

Hoz:ﬁlzﬁ‘?z:/js:ﬂ1:/3}5'

r==6,s=5,1T=356.5,T,.=61.6,1T,.=63,T,. =64. 2,

T,.=60.1,T;. =56.7,

Ts. =50.9,T.,=64.8,T.,=64.6,

T.,=73,T.,=75.3,T.;=78.8,
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sz,, 5><6 —4303. 45—4236. 4=67. 05,

i=1 j=1

12T3 —5— =4260. 58—4236. 4=24. 18,

5
51}:%2:’1‘2.j*_><6'12*4263 46—4236.4=27. 06,
j=

Se=S1+—84+—S;=067.05—24.18—27. 06=15. 81.
9.32
Fo.05(5,20)=4.10<F =6.37,
Fo05(4,20)=4.43<<F =8.9,

HOI HOZ?
9.32
»
A | 24.18 5 4.836 | 6.37
B | 27.06 4 6.765 | 8.9
15. 81 20 0. 791
67. 05 29
16 ( A
( B) ( :MPa) ,
b B b b
9.33 . a=0.01 A B
9.33
B 0 0 0 0
3.3%  3.4%  3.5%  3.6%
A
0.03% 63.1 63.9 65. 6 66. 8
0.04% 65.1 66. 4 67.8  69.0
0.05% 67.2 7.0 719 73.5
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i A A; B B;

Hy:a,=a,=0a;=0, H<)2:ﬂ1:/372:ﬁ320-
r=3,s=4,1T=2811.3,17,. =259. 4,7T,. =268. 3,7T;.
283.6,1.,=195.4,17.,=201.3,1T.,=205.3,1.,=209. 3,

S,—szu —T 54963. 93—%><811 3=113. 29,
i=1 j=1

121,.—7 —=54925. 55— 54850. 64=74. 91,

21 ) f ?=54885. 81 —54850. 64=235. 17,

Se=8Sr—S8.+—Sz=3.21.
9.34
Fo.0(2,6)=10.9<<F =70.02,
Fo0n(3,6)=9.78<F =21.91,

HOI HOZ’ -
9.34
.
A | 74.91 2 37.455 | 70.02
B | 35.17 3 11.723 | 21.91
3.21 6 0.535
113.29 | 11
17 NN
s 9. 35 . a=0.05
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Hy:oqy=a,=a;,=0, Ho2:31:ﬂzzﬁazﬂ4zoa
Ho3: 7 =7 ,=1=75=0.
9.35

A (A (A3

B, 15 15 17119 19 16|16 18 21
B, 17 17 17115 15 15|19 22 22

B; 15 17 16 |18 17 16|18 18 18

B, 18 20 2215 16 17|17 17 17

r=3, s=4, =3, T=627,

Zzzx,j, 11065,

= 1] 1 k=1
R ) ) T?=11065— 55 X 627"
=1 j=1 k=1 S
—144.75,
AN b 1 B
= 2T =g X 131369710920, 25
—27.17,

ANV L. 1 _ _
SB—rtZ;I.,. /17 =5 X 98307—10920. 25=2. 75,

S,\,,,_[ SN J 84— S,=73.5.

i=1 j=1

Se=Sr—Ss—Sp—Siz=141. 33.

9. 36 . I“(),os(2724):3. 40<I"‘ -
7- 899 H F‘()'()3(3924):3. Ol>
I“ =0. 539 H I“1),<)5(6724) -

2.51<<F =7.11,
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9.36

”
A | 2117 2 13.58 | 7.89
B | 2.75 3 0.92 | 0.53
AB | 73.5 6 12.25 | 7.11
41.33 | 24 1.7
144.75 | 35
18 , s
(A, Ays Ass A s
(B,:By,B;.B,), s 9. 37
a=0.05 : s
9.37
B, B, B, B,
A 71,73 72,73 75,73 77,75 | 589
A, 73,75 76,74 78,77 76,74 | 603
A, 76,73 79,77 74,75 74,73 | 601
A, 75,73 73,72 70,71 69,69 | 572
589 596 593 587 | 2365
ZZM 43383 44448 44009 43133
S D>wa)” | 86745 88886 88011 86253
=i

Hy:o,=a,=a;=a,=0, Hy:8=0,=p;=08,=0,
H .7 =7 ,==7,=0.
r=4, s=4, t=2,
Sy=184.719, S.=76.095, Sz=6.095,
Sap=79.03, Sp=23.50.
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9. 38 . Fos(3,16)=3.24<F =

17- 279 H F()A()5(3916):3- 24
>IJ :1. 399 H l"().()5(9916):
2.54<F =5.98,
9.38
F
A 76.095 3 25.365 | 17.27
B 6.095 3 2.032 1. 39
AB | 79.03 9 8.78 5. 98
23.50 16 1.47
184. 719 31
19
9. 39 . a=0.05 , s
9.39
B,(10 C) B,(18 C)

A, 136 150 176 50 54 64
Ay 150 162 171 76 88 91

As 138 109 140 68 62 77

Hy:ay=a,=a;=0, Hy:8,=08,=0,
Hy .7, =7 ,=+=75,=0.
r=3, s=2, (=3,
T,..=630, T,..=738, T,..=594,
T.,.=1332, T.,.=630, T=1962,
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2221?,&:246192.

i=1 j=1 k=1

Sr=246192—213858=32334,
Sa=215730—213858=1872,
Sp=241236—213858=23378,
Sap=244200—21385—1872—23378=5092,
Se=Sr—81—Sp—Sas=1992,
9. 40 . Fop:(2,12)=3.89<F =
Fo.0(1:12)=4. 75<F

5. 64, ;
=140. 85, 3 Foo5(2,12)=
3.89<F =15.34,
9.40
7
A 1872 2 936 5. 64
B| 23378 | 1 | 23378 | 140.85
AB 5092 2 2546 15. 34
1992 12 166
32334 17
20 s (
) s s 9.41
)
9.41
B, (5 ) B, (5 )
A, (25 )| 8 87 76 79 85|82 93 82 88 91
A, (25 )| 77 82 84 90 76|82 82 80 75 79

Hy:0y=a,=0, Hoz:ﬁl:ﬂzzoy

Hy: 7, =7,=7,=7,=0.
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r=2, s=2, (=5,
7‘11. :4139 '[‘21. :4099 7‘12. :4367 ’1‘22. :3989
T,..=849. T,..=807. T.,.=822, T=1656.
2 2
DT . =1372050, > T%,. =1371240, >, > T%. =686350.

i=1 j=1

2 2 5
Sr= >, ZZx?jk—éﬁz137630—137116. 8=513.2,

i=1 j=1 k=1

54*l T:. .*%7'2:137205*137116.8:88.29

AT gt 4 '

i=1

Sp=L 37 —$7‘2:137124—137116. 8=7.2,

j=1

SAB:( %z ZT;*)]. *éTZ —S4—Ss

i=1 j=1

=153.2—95.4=57.8.
Sp=8Sr—S1+—Sp—S.s=2360.
9.42
Fo0:(1:16)=4.49>F =3.94,
Foo5(1,16)=4.49>F =0.32,
Fo0:(1.16)=4.49>F =2.58,

525 84.9 .25
80.7 , 25
9.42
7

A 88.2 1 88.2 3.94
B 7.2 1 7.2 0.32
AB | 57.8 1 57.8 | 2.58

360 16 22.5

513.2 19
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x  y( x Y
) x ,y ,
x oy .ox Y E(y) =x s
y x .
y~N(p(x) 6 s u(2)=E(y|lz=2)=y vy ,
v X
w(x)=a+bxr, y~Na+t+bx,o*), p(x)
a b, y=a+bz,
y x s
1. a.b
(1syv1) s (g yss ) sy (205 y0) s
asb y=a+tbx, )

Z[y,-— (Cler.T,'):Iz
i=1

s 463 °



Qa,b)=> [y~ (atbx)
i=1

L= Z (=) (v —y)= Zx,y,—nz}.
i=1 i=1
2. o’
o'=E(y—a—bx)*

8_2: ﬁ([“* /;Z“) ’

l,— Z} (yi—y)i= ;y?—n§2-

3.

(D Hy:b=0. ¢
F

' b=\, [o~t1(n—2), H, =0,

7= ~tn—2),
o
E(b)=b=0, H,

=121 = -2,
o
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F H, ,

LT
F=m~F(1,n—z),
H,
FZ=F.(1,n—2).
Ho ’ ( WU=EJL,.Q=1,
—U).
(2) b b 1«
b—tyy(n—2) * ?r/x/Z,EJrza,@(n—z) . a/ﬁ)
(3 Zo »
Zo s Yo yo=a-+bx,.
Yo 1—a
yoFtasn—3)o 1+ U nt (oo /1, ) -
v a : ,
. )
( 9.2) //
(4) 1— i i
a, X1 Tzs o<x<lzxy, sx ° O
sy l—a. n 9.2

yi=y—0Zy,=atbr—0Z.,,
Vi=y+oZpy=a+ba+oZ,,.
x ‘ : (1 ys)
207.,( 9.3Ca)).

s 465 -



ye=y+86Z 02

Ol z Zz z Ol Zz 3 x
Yy ¥, >>20Zas2 Yo 3K Zas
(a) (bh)
9.3
1. 1/y=a+b/x ( 9.4)
u=1/x,v=1/y., v=a+ bu. (xisy:)
(isv) s i=1424 40, ash, 1/y=a+b/x.

Ed

la>>0  b<0

9.4
2. y=ax" (x>0,6>0) ( 9.5)
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, Iny=Ina+blnx,

u=Inx,v=Iny,A=Ina, v=A-+bu.
(xisyi) (uisvi) A.b, a=¢c*, y=ax’.
3. y=ae"”" (@>0) (  9.6)

9.6
R Iny=Ilna+b/x,
u=1/x,v=Iny,A=Ina, v=A~+bu.
A,bya=e', y=ae""
4. y=ae” (a>0) ( 9.7)
Yy
>0
O z
9.7
, Iny=Ina+bx,
v=Iny,A=lna, v=A+bx
by a=¢e, y:;ze’”}
5. y=a-+tblgr (z>>0) ( 9.8)
u=lgx, y=a+bu, asbh, y=a-+blgx.
1
6. S Y= T b ( 9.9)

u=e ",y=uv,
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50
5<<0
ol z o] ~ =
9.8 9.9
v=a+bu,
a,b’
1
y= 5
a—+be
y=a-+tbsinx, u=sinx
y n NIV XA v 4 .

y:a+;)11'1+/)212+""’_l)ml'm—i_sa €~N(Oa(72) ’

bnbzs“'abm . T19T29 " 9T n )

(111 s Tiys "9 i ;yi) s 1=1,25%m,

a,/)191)27"'91]m 6;9/;1,2;27"‘9;)1719
v X19To9** o Ty
y=a+bx, b, bt b,
1. ashysbyy b,

Q: z (yl_&l): z (y[_a_bl-ril _[)21‘1'2_-”_[)1/11‘[”1)2

i=1 i=1

Q a blvbza"'abm

R R o)

r7a7 ’ %*09 “tt %:Oa
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B=(a b b, b,) '=(X'X) XY,

1 Ly Lzttt Lig M
1 Loy Loy 0 Loy Vo
X= , Y=
1 xm X ot T Y
a ’

Hy:by=b,=++=0,=0,

@)

N (ps0*)
(2) )
(3) )
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yi:a+bx+€i7 i1=1,2,.n,

E(e)=0.
Ty n (I;ay,')(izlaza"'v
n)9
Q= Z(y,—a—bx,-)z,
=1
s Q(a,b)=minQ(a-b) a b,
y=a+bx

yvi=a-+bx,+e&,e~NC(C0,0%), N~
N(a+bl'5952)9

=

oy 2T

1 " “ 4
) exp[—éz (y,-—a—bx,-)z}.
i=1
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8|

L , Z(y,v*a*/)x,)2
i=1
Q=>(yi—a—bx)*
i—1
i b y—atbr.
QZZ(y;—a—bx,-)Z,
i=1
b,
4. ) ?
y=a+bx ,
’ TosVoo 1l—a
Yo Ftur =200\ 141 /nt (=) /0, | *
ZH-ZZ(I[*E)Z.
i—1
(1) o Noh )
(2) n.n [} s
(3 Zie X , X0
5. ? ?
v Xy

¢ 471



(Izyyz)v'"

2

: (1) (215 y1) s
s (s ya) ) y ;
asb %3 (3)
3 (4) s
s
1 ( dx
( Dy s 10 s
9.43 . x oy
9.43
x 40 42 48 55 65 79 88 100 120 140
v 150 140 160 170 150 162 185 165 190 185

C D,

y=a+bx. 9.44

n‘ — S ,l‘ 9 1 "\ 2
l..= %‘ (xi—a)'= %I,‘—;( 211,)

i=1
:70903*11—0>< 777*=10530. 1,

L= 23 =2 Do)
i=1 i=1 i=1
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:277119*l><16572:2554. 1,

10
; B o Lo ;
L= X DG = S 3 (D)
i=1 i=1 i=1 i=1
1
=132938—ﬁ><777><1657=4189. 1.
9. 44
x v x* xy y?
40 150 1600 6000 22500
42 140 1764 5880 19600
48 160 2304 7680 25600
55 170 3025 9350 28900
65 150 4225 9750 22500
79 162 6241 12798 26244
88 185 7744 16280 34225
100 165 10000 16500 27225
120 190 14400 22800 36100
140 185 19600 25900 34225
> 777 1657 70903 132938 277119
-~ L. 4189.1
b=7"=—"—"-""=0.398.
l., 10530.1

5:%23/,—532165. 7—0.398X77.7=134.78,
i=1
y=134. 78+0. 398z.

8:%_2(1”,*?7\1”):%(2554. 1—0.398X4189. 1)
=110. 85.
2 x
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)y 9.45 ’

(1 vy x NS ;
(2) . =7 y  0.95
9.45
x 2 3 4 5 6
v 2.2 3.8 55 6.5 7.0
@) C ),
9.46
9. 46
x v x° xy v
2 2.2 4 44 4.84
3 3.8 1.4 14.44
4 5.5 16 22.0  30.25
5 6.5 25 32.5  42.25
6 7.0 36 42.0  49.00
> 20 25 90 112.3  140.78

zx,——(zx) —9o—§><zo =10,
]
11\:%1&_ Zx J ( Zy,) =112. 3= X20X25=12. 3,
g”:z")y;—%( Zy,.)zzmo. 78—%><252=15.78,
i=1 i=1
l,_12.3

f):ZI‘IZTZI. 23,

— LS —hr—5—1.23%1=0. 08.
i=1
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y=0.08+1. 23x.

o
L, . 1
0! =——(,,—bl,)) == (140. 78— 1. 23X 112. 3)
n—2 3
=0. 8837.
(2 x0=71 3/0:8' 69. n=>5,100(3)=
3.18, v, 0.95

&Oita/’z(n_Z)(}\/1+1/n+(I()—E)z/l“)
=(8.69+3.18X0.94X1.45)=1(4.3557,13. 0243).

T,
b 1.23
«/> /WX V10=4.1376.
lo.025(3)=3.1824<r=4.1376,
3 , ( : Ox

( S YD)y . 9. 47

(1) o’ ;

(2) b (a=0.05).
9.47

100 110 120 130 140 150 160 170 180 190
45 51 54 61 66 70 74 78 85 &9

@) ¢,

10 10 10

D> a=1450, > y=673, > a}=218500,
i=1 i=1 i=1

10 10

Dy =101570, > y!=47225, n=10.
=1 =1

. 218000*1*10><14502 8250,
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l.ry:l()lB?O*%X 1450X673=3985,

zy,y:47225—11—0x 673°=1932. 1,

b=1,/l,.=0. 4830,
a=67.3—145%0. 4830=—2. 7393.

y=—2.739340. 4830z,

32:L(1,,,,,,—2§1_T,,,>:o. 9181.
n—2
(2) t0,025(8):2. 3060’(7:0. 95817

|| 10. 48301
lt| ="V 1,.=—"—""2X V/8250=45. 7856.
o 0.9181

‘t ‘ =45. 7856>to‘()25(8) =2. 30609
b l1—a

(bFtapy(n—2) « a/N L)
= (0. 4830F 2. 3060 X 0. 9581/90. 83)
= (0. 4587,0. 5073).

kW « h)y x 9.48 .oy

e 476 -
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y=a+bx.

6 6
Dle=21. > y=79.6.
i=1 i=1

r=3.5, y=13.27,

6 6 6
Dlat=91. > y=1076.9, > x,3,=297.5.,
i=1 i=1

i=1

6 s
%(Zx,)2:73.5, %(Zy,»)2:1056.03,
/ i=1
1 6
g( Zf J Zy,-) —278. 6.
17.

l,,—18.9, 1,=20.87,

:l,v/ll.,zl& 9/17. 5=1.08,

:%X79 6—1.08X— 6 ><21—9 49.

o~

y=9.49-+1. 08z,

o
32:%(20.87—1.08><18.9):O.1145, 6=0. 3384.
/
, 1] = Z\/Z—IS 35175 0:(4)=2.1318
o
]'0:8 ’ Yo
0. 95

(18. 13 £, 025(4) X 0.3384v'1+1/6+20.25/17.5)

=(16.70,19.56).

5 9.49 ( : COlx y
Y Y% . Ty
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x 300 400 500 600 700 800
y 40 50 55 60 67 70
( ) b b b
y=a+tbx.

6 6 6
> 12=3300, > a?=1990000, > y,=342,
i=1 i=1

i=1
6 6
DIy=20114. > xy,=198400.
i=1 i=1
l..,=17500, [,,=10300, [,,=620.
b=1,,/l,,=0.05886,

Zl:lx 342*l X 550X 0.05886=24.6287.

6 6

y=24.6287+0. 05886,

82=%(620—0. 05886 10300) =3. 4355.

6 y x

, 10 ( :in, 1 in=25.4 mm),
9.50
(D v x ;
(2) a=0.05 ;
(3)  x=69 ., 0.95
9.50
x 60 62 64 65 66 67 68 70 72 74
y 63.6 65.5 66 65.6 66.9 67.1 67.4 63.3 70.1 70

@D) y=ax+0b, s
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10

i—

10 10
> =668, x=66.8, >, ,ai=44794,
i=1 i=1

10

> yi=665.1, y=66.51, > 3/=44283.93,
i=1

1

10
> iy =44492. 4,
i=1

10

=> 2t —102"=171.6,
i=1
10

L= > y—10y"=48.129,
i=1

10
Ly= > xiy;—102y=63.72,
i=1

b=1,/1,,=0.3713, a=y—bxr=41.7072.

y=41.707240. 3713z.

(2) Ho:b:O.
o :L(z},‘,—zz‘,‘,‘)zi(ﬂxg. 129—0.3713X63.72)
n—2 8
=24.4698/8=13. 0587,
b 0.3713
\tl— N, X V/171.6=2.7811.
¢ 0587
t(),()25<8>:2. 3060<|t‘:2. 78119 H()’
7
(3) Yo 1*0(
o Fton—26 V141/n+ Gz /1).
.T():69 9)/()267- 3269,1‘»()A()25<8):2- 30609 Yo
0.95 (63.0432,71.6106).
7 Tsy ’ v
) X ’ X
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s kg) ( s :107°m?) Xy
, x
(D y x =a-t+bx;
(2) x=14 .y 0.95

9.51

x 17.1 10.5 13.8 15.7 11.9 10.4 15.0 16.0 17.
y 16.7 10.4 13.5 15.7 11.6 10.2 14.5 15.8 17.
x 15.8 15.1 12.1 18.4 17.1 16.7 16.5 15.1 15
v 15.2 14.8 11.9 18.3 16.7 16.6 15.9 15.1 14

(DO

18

18
> ie=270.1, x=15.006, >,x}=4149.39,

i=1 i=1
18

18
D vi=265. y=14.722, > ,3'=3996. 14,
i=1

i=1

18
Zx,y,:4o71. 71,

zz.ﬁz ——(Zx "=96. 3894,

i=1

L= Zy, (Zy,)2:94.7511,
z,,zzx,y,——(z (Z | =95. 2378,

i=1

i=1
b=1,/1,,=0.9881.a=y—bxr=—0.1040, .y

y=—0.104040. 9881z.

o' =—U,—bl) :%(94. 7511—0. 9881 95. 2378)



=0. 0404.
xo=14 ,3;0:*0.1040—0—0. 9881 X14=13. 7294, sax=14
s Yo 0. 95

(3o Fto.0s(16) X /0. 0404 X v/ 1+1/8+ (14— 15. 005)°/96. 3894)
= (14.696,14. 748).

8 s
9.52 x y ( ;cm) ,
(D y x ;
(2) a=0.01
9.52

x |168162 160 160 156 157 159 168 159 162 158 156 165 158 166

y 107 103 103 102 100 100 101 107 100 102 100 99 105 101 105

(162150 152 156 159 156 164 168 165 162 158 157 172 147 155

y 105 97 98 101 103 99 107 108 106 103 101 101 110 95 99

(O .
30 30

D m=4797, x=159.9, > x}=767949,
i=1 =1
30

30
> 1yi=3068, y=102.3, > y=314112,
i=1

i=1
30
Dy =491124,
i=1

30 1 30 ) 1
L= - ) T =767949— ==X 4797*=908. 7,
;I 30l ;I ) 30

30‘ 1 30‘ ! 30‘
L= Zﬂfyi—%( > | >y =550. 8,
i= i=1 i=1
1 30 1 ) 30
L= 355 2 ) =357.87.
=1 i=1
b=1,,/1,,—0.61, a—y—br=4.76,
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(2

v X
y=4.764+0. 61z
. LU
F F=gn—2), H,:b=0.
U=bl,,=0.61x550.8=335. 99,
Q=1,,—U=357.87—335.99=21. 88,

F=n—2)U/Q=28X335.99/21. 88=429. 96.

Fo00(1,28)="7.64<F=429.96, H,,
b
b b
9 ( )y ( )x
9.53 ,
9.53
v 543 580 618 695 724 812 887 991 1186 1940
x 61 54 50 43 38 36 28 23 19 10
C D, y=ax "
va )

Z=Iny=Ilna—blnxr=a+ft.
a f
«=9.1206, [=—0.6902,

a=c“=09141.685, b=—[B=0.6902.

y=9141. 6852 "5,
s 9.54 s vy
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9.54

543 580 618 695 724 812 887 991 1186 1940

536 583 614 682 742 771 917 1050 1198 1886

10 C : / Dx (%)
, 9. 55 .

9.55

x 1000 2000 3000 3500 4000 4500 5000

y 5.2 6.5 6.8 8.1 10. 2 10. 3 13.0

C . . .
( )s
(1)  y=ax+b,
7 7
> 4,=23000, > ,xf=87500000, x=3285.7143,
i=1 i=1
D lvi=60.1, >,y'=560.27, y=8.5857,
i=1

i=1

> @y =219100,
i=1

[,,=11928571. 4286, [,,=516, [,,=21628.9.
b=1,/1,,=0.00181,a=y—bxr=2.6386,

y=2.6386+0.00181x.
(2) y=ae™, Iny=Ina+bx,

7
> lny,=14. 75.
i=1

b=0.002, lna=1.3987, a=4.05,
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-~ = 0.002z
y=4.05e .

*

Q:5. 33715
Q=6.11,
11 ) : y

y=Ae"*  (h=<<0)

s 9. 56 s N x
9.56

a 10.05 0.06 0.07 0.10 0.14 0.20 0.25 0.31 0.38 0.43 0.47

y (0.10 0.14 0.23 0.37 0.59 0.70 1.00 1.12 1.19 1.25 1.29

y=Ae"" s
Iny=InA+b/x,
v=a+bu (a=InA).

wi=1/x,v;=Iny;,i=1,2,+,11, 9. 57
9.57
u 20. 00 16. 667 14. 286 10. 00 7.143
v —2.303 —1.966 —1.47 —0.994 —0.528
u 5. 00 4. 00 3. 226 2.632 2. 326 2.128
v —0.236 0 0.113 0.174 0.223 0. 255

u=7.946, v=—0.612,
l,=406.614, [,=8.690, [,=—59.343,
b=l/l.,=—0.146, a=v—bu=0.548.
A=e"=1.729,
y=1.729e "1/,
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12 1981—1988

( LY x 9.58 .ot=1,2,
=, 8 1981, 1982, ---, 1988 s v t =
(x—1980) .
9.58
x 1981 1982 1983 1984 1985 1986 1987 1988
v 249 267 289 329 406 451 513 643
Q)

y=A-+ae"" 1% =2404ae”,

A=240 u=In(y—240),a=Ina, u
=a-t+bt.

1=4.625, u=4.4932, 2:26 875, tu=23.5575,

h=0.5062,a=2.1520,a=e“ =8. 6020, .
u=2.1520-+0.5062¢,
3/:240+8. 6020l 3062(x—1980)
13 9.59 \ x
9.59

x 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
y | 2651 1943 1494 1087 765

5 538 484 290 226 204

’
y:Ceh’T.
, Iny=Inc+bx,
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v=a+bxr (bL>0,lnc=a),
9. 60
9. 60

x 1 2 3 4 5] 6 7 8 9 10
v |7.883 7.572 7.309 6.991 6.64 6.288 6.182 5.67 5.42 5.318

xr=5.5, v=6.5274,
[,,=82.5, 1,=7.3663, [.,=—24.5586,

b=l./l..=—0.2977,
a=v—br=28.1646, c¢=c“=23514.28,

y X
y=3514. 28e 77",
( 15).
14 ( /)
Y ( :10° ) ( ckm)x,
9.61 S A o o y=a+bx,+byx,,
@D) VX ;
2) o , ;
(3) by b,
9.61
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

x| 2.46  2.23 1.97 2.31 2.13 2.65 2.50 2.36 2.40 2.08
x, | 10.2 9.30 13.0 16.2 15.8 16.5 11.9 13.1 18.1 20.7
y | 1.35 1.23 1.07 1.11 1.03 1.12 1.12 1.24 1.20 1.04

@)
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10 10 10
>la;=23.09, > at=053.707, >, r,=144.8,
i—1 i=1 i=1

10 10 10
> ah=2213.18, > y=11.51, > y:=13.3413,
i=1 i=1

i=1

10 10 10
D aay=333. 40, > sy =26.667, >, x5y, =164. 68,
i=1 i=1 i=1

[1,=5.3707—2.309°=0. 0392,
l[,,=2.21318—14. 48°=11. 6476,
[1,=33.34—2.309X14. 48=—0. 094,
ly=l,=—0.094,
[,,=2.6667—2.309x1.151=0. 0091,
[,,=16.468—14. 48X 1.151=—0. 199.
a=y—x b,—x,b,=0.9267,

[lv[22_[2v[lz
=———5—=0.1944,
: 111122_1%2

/A 712_)/[11 71[31[21
e 111122_1%2

b

=—0. 01559

y=0.9267+0. 19442, —0. 0155x,.

(2) Vi ’ 9.62
9.62

yi | 1.35 1.23 1.07 1.11 1.03 1.12 1.12 1.24 1.2 1.04

yi |1.259 1.227 1.118 1.136 1.107 1.199 1.241 1.194 1.125 1.021

10

Q= Z(;i*yf)rz:(). 0463, S;i=-—-X0.0463=0.0066,
i=1

10

s
7
- 1
Qr= Z(y,-—y)zzo. 0507,  Sk=15 X0.0507=0. 0254.

62
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‘f; SIS _ 2 __
S!*ni(k_._l);(y,» ¥)*=0. 0066.

(3)
. Qr/2 0.0254
F*Q,M*o. 0066*3'85’
F0,10(297):3.26<3.85:Fs Hoa a=0.1
(4)
- 0.1944
L=b,/(S; NVe))=—"""""=1.485,
L 0, 0812 V2. 6
- 0.0155
ta=0by/(S; N cyy) = =2.035,
’ C 0. 0812 0. 0088
(C119C22 (XTX')i1 )9
£ (7)=1.89<t,=2.035, £,,(7)=1.41<t,=1. 485,
X a=0.2 wax,  a=0.1
1. 35 1 2.46 10.2 a
Y=11.23/., X=1[1 2.23 9.30|, b= |b,|,
1.04 1 2.08 20.7 b,
10 23.09 144. 8 11.51
X"X=[23.09 53.761 333.404|, X'Y=26.667 |,
144.8 333.404 2213.18 164. 675

| XX |=447. 8698,
17.2032 —6.3086 —1.752

(X'X) '=|—6.3086 2.6007 —0.021],
—1.752  —0.021  0.0088
a 0. 9267
b= |0, =X"X) 'X'Y=| 0.1944].
b, —0. 0155
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@)

15 y TN X2
X3 . X1 o Xoe T3 y(%)
s I SR . 9.63 ,
L sT29X3

(1) plasxssx3) =a+bix,Fba,+bsxss  y

2 s pulxy s xesx3) = B0+ B,
+Boxss
9.63
x —1 —1 —1 —1 1 1 1 1
T, —1 —1 1 1 —1 —1 1 1
Z; —1 1 —1 1 —1 1 —1 1
y 7.6 10.3 9.2 10.2 84 11.1 9.8 12.6

(D
1 —1 —1 —1 7.6
1 —1 —1 1 10. 3
1 —1 1 —1 9.2 a
1 —1 1 1 10. 2 b,
X= ’ Y= ) B= ’
1 1 —1 —1 8.4 b,
1 1 —1 1 11.1 b,
1 1 1 —1 9.8
1 1 1 1 12. 6
(8 0 0 0) 1 0 0 0
- 0 8 0 0 - 110 1 0 0
X'x= , X'X) == .
0 0 8 0 810 0 1 0
00 0 8 0 0 0 1
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(79.2 (9.9
Xy — 4.6 B (XX XT— 0.575
4. 0.55
9.2 1.15
2y
y=09.9+40.5752,+0. 552,+1. 152s.
(2) . Xy
y=9.9+0. 5752, +1. 152,.

16 15 ( |
=144 )y, ( : ), (
), 9. 64 B VAR A o s
X122 , o°

9. 64

x| 274 180 375 205 86 265 98 330

xy | 2450 3254 3802 2838 2347 3782 3008 2450

v 162 120 223 131 67 169 81 192

X 195 53 430 372 236 157 370

kP 2137 2560 4020 4427 2660 2088 2605

v 116 55 262 232 144 103 212

15 15 15
D ru=3626, > x,=44428, > rua,=11419181,
i=1 i=1

i=1

15 15 15
D at=1067614, > ,x5=139063428, > xy,=647107,
i=1 i=1 i=1

15

15 15
D> Ivi=2259,  >3'=394107., >, x5y, =7096619.
i=1 =1

i=1
[,,=12739.25, [,,=498241.5, [,,=45296. 86,
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1,y =45296.86, [,,=6735.43, [,,=27050. 83.

by =0.496, b,=0.0092, a=3.453,
sy T+ T2
y=13.45340. 4962, +0. 0092,.
Vi 9.65 .

15
Qi= > (y—y)'=56.884, Si=4.74,
i=1

N Si=4.74.
9.65

Vi 162 120 223 131 67 169 81 192

i |161.90 122.67 224.43 131.24 67.70 169.69 79.73 189.67

i 116 55 252 232 144 103 212

y: |119.83 53.29 253.72 228.69 144.98 100.53 210.938

17 x s
s y( :MPa) 9. 66 . y=a+bx
+b,2°+¢€, e~N(0,0%) R asbysbyy0° x s
y=a+bx+b.a’
9. 66
x 10. 0 15.0 20.0 25.0 30.0

25.2 29.8 31.2 31.7 29.4
Y 27.3 31.1 32.6 30.1 30. 8

28.7 27.8 29.7 32.3 32.8

tlzx’tzzxz,
y:(l—i_l)ltl—’_bztz.
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1 10 100 27.067
1 15 225 29. 567 a
X=|1 20 400|, Y=31.167|, B=|b, |,
1 25 625 31. 167 b,
1 30 900 31
(15 300 6750 ) ((450.9
X"X=|300 6750 165000 |, X'Y=| 9155 |,
6750 165000 4263750 207990
1555312500 —165375000 3937500
(XTX’I):%: —165375000 18393750  —450000 |,
3937500 —450000 112500
A=295312000.
a 19. 0336
B=|b, |=(X"X) 'X'Y=| 1.0086
b, —0. 0204
'y
y=19. 0336+1. 00862 —0. 0204x".
18 ( :kg)y (
:em)a . ( ;cm)a, , 14 )
9. 67 . Y X1+ Xy s

9. 67

x| 41 45 51 52 59 62 69 72 78 80 90 92 98 103

x, |49 58 62 71 62 74 71 74 79 84 85 94 91 95

y |28 39 41 44 43 50 51 57 63 66 70 76 80 84

y:a+b11‘1+bzx2.

B 1 14 B . 1 14 B
x1—14;x1;—70.869 12—142752;—74.939
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- 1 14 B
y—ﬁ;yﬁ%. 57,
14 1 14 i
=2 ah— 4| 2 7] =5248. 05,
11—41 1 | 1:4]
L= 2 b= D] =2549. 93,
i=1 i—1
14 ) 1/1‘ 1/1‘
l,=1,= leilefi( 2411,') ( Zl‘zg) =3495. 44,
1’1’7l 1 ) 14’71 ) Mlil
11():zl'hyliﬂ( 2115) ( Zy,J =4400. 30,
i=1 i=1 i=1
14 1 14 . 14
L= 2 auyi— 1 2aa) [ 23] =3036. 72,
i=1 i=1 i=1

Z)] - (110122*112120)/(111122*1%2):O. 529
52:(120111*121110)/(111122*1%2):& 48,
&25*51}1*;2.;2:*16. 249

'V T 92

y=—16.24-+0.52x,+0. 48z,.
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